



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 253-63-71
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37508596

№ _____

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба України

Щодо надання роз'яснення

Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" Мінекономрозвитку направляє проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні" та просить погодити його в **одноденний термін**.

Додаток: на _____ арк.

**Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр**

Степан КУБІВ

Блажкун Т. Д. 596-68-29, blashkun@me.gov.ua, 050-607-90-19

М2 Мінекономрозвитку

Вих. № 3612-07/9266-03 від 03.03.2018 13:29:40

Державна регуляторна служба України

№ 3817/0/19-18 від 05.03.2018



0.31

Аналіз регуляторного впливу до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні»

1. Визначення проблеми

На сьогодні в Україні існує низка регуляторних проблем, вирішення яких покращить інвестиційний клімат та позицію України в рейтингу Doing Business Світового Банку, а саме:

1) У сфері захисту прав міноритарних акціонерів:

а) Завищений поріг необхідної концентрації акцій, що передбачає обов'язкову пропозицію придбання акцій міноритарних акціонерів.

Відповідно до частини першої статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі – **Закон про АТ**) особа (особи, що діють спільно), яка внаслідок придбання акцій товариства з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам (прямо або опосередковано), стала власником контрольного пакета акцій товариства, протягом 20 днів з дати придбання зобов'язана запропонувати всім акціонерам придбати у них прості акції товариства.

Контрольний пакет акцій, згідно з пунктом 7 частини першої статті 2 Закону про АТ, є пакетом із більше ніж 50 відсотків простих акцій акціонерного товариства.

Отже, на сьогодні пропозиція викупу акцій міноритарних акціонерів є обов'язковою лише для тих акціонерів, що в підсумку стали власниками більше 50% простих акцій товариства (крім випадків спадкування та правонаступництва).

Однак, такий рівень необхідної концентрації акцій – більше 50% – є занадто високим з точки зору захисту прав міноритарних акціонерів. У переважній більшості іноземних юрисдикцій, де встановлене аналогічне правило (Швеція, Норвегія, Німеччина, Мексика, Кувейт, Японія, Італія, Ірландія тощо), такий рівень є значно нижчим та як правило є рівним 30-33% від обсягу емітованих акцій.

Питання обов'язкової пропозиції про викуп акцій міноритарних акціонерів чинить вплив на такі групи:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки поріг концентрації акцій, що створює описані вище права та обов'язки для акціонерів товариства, чітко визначений Законом про АТ.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних нормативних актів, оскільки вирішення проблеми потребує внесення змін до таких актів.

2) У сфері забезпечення виконання договірних зобов'язань: недосконалі та застарілі інструменти забезпечення виконання зобов'язань негативно впливають на доступність кредитних коштів суб'єктам господарювання

Однією з основних проблем економіки України є недоступність кредитних коштів для вітчизняного бізнесу, одним з вирішальних чинників чого є надмірно високі кредитні ставки. Причому надмірність таких ставок обумовлена не тільки рівнем інфляції, але й високими ризиками, пов'язаними з труднощами у поверненні кредиторами проблемної заборгованості.

Статистика індикаторів фінансової стійкості, опублікована Національним банком України, вказує на те, що співвідношення недіючих (безнадійних та сумнівних) кредитів до сукупних валових кредитів невинно зростає і за даними на другий квартал 2016 р. складає 30,37%.

При цьому наявні механізми забезпечення виконання зобов'язань є досить застарілими, не розраховані на настільки значний обсяг проблемної заборгованості, та працюють неналежним чином і не дозволяють забезпечити ефективний захист прав кредиторів.

Пов'язані з примусовим стягненням заборгованості судові спори та примусове виконання судових рішень тривають роками і далеко не завжди кредиторам вдається повернути заборгованість навіть у платоспроможних позичальників.

У результаті цього вітчизняні підприємства майже відрізані від кредитних ресурсів банківської системи.

При цьому реформування існуючих механізмів забезпечення зобов'язань (зокрема застави) досить ускладнене з огляду на те, що лише у 2015 році в Державному реєстрі прав на нерухоме майно було зареєстровано 84 460 речових прав іпотеки нерухомого майна (згідно даних ДП «Національні інформаційні системи»)¹. Тому будь-які істотні зміни до такого регулювання порушать баланс інтересів кредиторів та позичальників, уже досягнутий за допомогою договірних інструментів. Наприклад, встановлення будь-яких додаткових прав кредиторів призведе до порушення законних інтересів боржників, оскільки під час укладення договорів їхні очікування та договірні позиції були сформовані на підставі іншого законодавства. Те саме стосується і встановлення додаткових прав боржників у кредитних відносинах.

У зв'язку з викладеним, доцільним є запровадження нового інструменту забезпечення виконання кредитних зобов'язань, який би зменшував до обґрунтованого мінімуму ризику кредиторів, пов'язані з поверненням проблемної

¹ Крім того, в Державному реєстрі прав наявна інформація щодо кількості прав власності та речових прав, які були зареєстровані на підставі наступних договорів: – прав власності на підставі договорів інвестування – 37; – прав власності на підставі договорів про відступлення прав вимоги – 183; іпотека на підставі договорів інвестування – 6; іпотека на підставі договорів про відступлення прав вимоги – 5 850; інше речове право на підставі договорів інвестування – 1; інше речове право на підставі договорів про відступлення прав вимоги – 102.

заборгованості, та створення передумови для зростання обсягів кредитування бізнесу.

Питання врегулювання забезпечення виконання зобов'язань чинить вплив на такі групи:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки впровадження нових інструментів забезпечення зобов'язань потребує нормативного регулювання.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних нормативних актів, оскільки чинне регулювання є недостатнім для вирішення проблеми.

3) У сфері будівництва:

а) Пайовий внесок у розвиток інфраструктури є необґрунтованим фінансовим обтяженням при здійсненні інвестицій у будівництво

Відповідно до статті 40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», пайовою участю є обов'язок замовника будівництва взяти участь у розвитку інфраструктури населеного пункту шляхом перерахування в місцевий бюджет пайового внеску – суми коштів, розмір якої може досягати 10 % від загальної кошторисної вартості будівництва (для нежитлових будівель чи споруд) або 4 % (для житлових).

На цей час пайовий внесок у розвиток інфраструктури населеного пункту фактично виступає податком на інвестиційну діяльність, який встановлює істотні бар'єри для бізнес-діяльності. Крім того, такий пайовий внесок не має чіткого цільового характеру (кошти, сплачені у якості внеску, не обов'язково йдуть на інфраструктуру), а оплата вартості приєднання до інженерних мереж сплачується замовниками окремо від пайового внеску. Більше того, існують значні проблеми у адмініструванні пайової участі, пов'язані зі складністю розрахунку бази для обрахування внеску та можливістю зловживань як під час таких розрахунків, так і під час можливих відстрочок та розстрочок платежу.

При цьому, прямі витрати на сплату пайового внеску (максимальні можливі значення) становлять: для житлової нерухомості – від 556,4 млн грн/рік; для нежитлової нерухомості – від 1 499,9 млн грн/рік (за даними Держстату про обсяг виконаних робіт за 2015 рік).

Відповідно, вирішення вказаної проблеми можливе шляхом скасування пайової участі замовника будівництва у розвитку інфраструктури населеного пункту.

Попри зменшення надходжень до місцевих бюджетів на суму до 800 млн.грн/рік (або на 0,26% (за підсумками 2015 року) при скасуванні пайової участі, витрати бізнесу скоротяться майже вдвічі (в порівнянні) – до 2 056,3 млн.грн/рік. Крім того, наслідком скасування пайової участі стане здешевлення 1 м² житлової площі для фізичних осіб, оскільки очікується зниження собівартості 1 м² нового житла на суму до 271,39 грн.

Крім цього, варто зазначити, що 42% від загального обсягу пайової участі сплачують в м. Києві, який має інші можливості для розвитку інфраструктури (кредитні, інвестиційні тощо). Адміністрування пайової участі малими громадами – значний тягар на місцевий бюджет. Компенсуючий загальний податок на нерухомість (для квартир понад 60 м²) (за підрахунками Центру економічної стратегії) цілком перекриває майже на 150% щорічні надходження від пайового внеску і є більш прогнозованим та стабільним. Заміна податком на нерухомість пайового внеску також знищує дисбаланс у фінансуванні інфраструктури між великими містами та малими громадами.

Питання сплати пайової участі чинить вплив на такі групи:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки належить до сфери публічного права та можливість використання ринкових механізмів виключена.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних нормативних актів, оскільки винятки зі сплати пайового внеску, які передбачені статтею 40 Закону про містобудівну діяльність, не вирішують зазначену проблему.

б) Правова невизначеність при присвоєнні будівельної адреси об'єкту будівництва та поштової адреси закінченого будівництвом об'єкту

Адреса об'єкта будівництва є важливим елементом, відсутність якого у декларації про початок виконання будівельних робіт є підставою для повернення її органом державного архітектурно-будівельного контролю замовникові без реєстрації². Зареєстрована декларація про початок виконання будівельних робіт є необхідною умовою для винесення інженерних мереж та видалення зелених насаджень перед будівництвом об'єкта. Така ж вимога щодо наявності адреси об'єкта будівництва існує і щодо декларації про початок будівельних робіт, без реєстрації якої замовник не має права здійснювати будь-які будівельні роботи. Таким чином, отримання будівельної адреси є передумовою будівництва.

² Частина шоста ст. 5 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»

На сьогодні в Україні на законодавчому рівні не врегульований єдиний порядок присвоєння будівельної адреси об'єкту будівництва та поштової адреси закінченому будівництвом об'єкту, що не відповідає вимогам Закону України «Про адміністративні послуги», відповідно до якого:

державна політика у сфері надання адміністративних послуг базується, зокрема, на принципах відкритості та прозорості, оперативності та своєчасності, раціональної мінімізації кількості документів та процедурних дій, що вимагаються для отримання адміністративних послуг, доступності та зручності для суб'єктів звернень (стаття 4 Закону);

виключно законами, які регулюють суспільні відносини щодо надання адміністративних послуг, встановлюються найменування адміністративної послуги та підстави для її одержання, суб'єкт надання адміністративної послуги та його повноваження щодо надання адміністративної послуги, перелік та вимоги до документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, платність або безоплатність надання адміністративної послуги, граничний строк надання адміністративної послуги, перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги (стаття 5 Закону).

Відсутність єдиного порядку присвоєння будівельної адреси об'єкту будівництва та поштової адреси закінченому будівництвом об'єкту на практиці призводить до врегулювання цих питань органами місцевого самоврядування та місцевими державними адміністраціями на власний розсуд.

З аналізу практики присвоєння об'єктам адрес вбачається, що для присвоєння будівельної адреси об'єкту будівництва органи місцевого самоврядування та місцеві державні адміністрації вимагають в середньому 5-6 документів, а для присвоєння поштової адреси – 6-7 документів. Строк присвоєння будівельної адреси складає в середньому 10 робочих днів, а поштової адреси – 10-18 робочих днів.

Так, фінансові витрати замовника будівництва на отримання будівельної адреси, складають – 1670,63 грн.(витрати на копіювання, нотаріальне посвідчення, отримання відомостей від органів виконавчої влади, підготовка пакету документів, їх подання тощо).

Своєю чергою, фінансові витрати замовника будівництва на отримання поштової адреси, складають – 2968 грн.(витрати на копіювання, нотаріальне посвідчення, отримання відомостей від органів виконавчої влади, підготовка пакету документів, їх подання тощо).

Середні річні витрати на отримання будівельної/поштової адреси для замовників житлових будівель, становлять 109 289 185,60 грн, для нежитлових будівель – 4 722 257,68, інженерних споруд – 2 982 722,68 грн. Разом витрати складають – 116 994 165,96 грн.

При цьому, питання щодо присвоєння будівельної та поштової адрес чинить вплив на такі групи:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Проблема у її вузькому розумінні не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки відповідне питання належить до сфери публічного права і можливість використання ринкових механізмів виключається.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки чинні регуляторні акти, які вирішують цю проблему, відсутні.

(4) *У сфері правочинів з нерухомістю:*

У сфері операцій купівлі-продажу земельних ділянок, покупцями та продавцями яких виступають юридичні особи, під час нотаріального посвідчення договорів, усталеною є практика витребовування експертної грошової оцінки земельної ділянки. Витребовування висновку про вказану оцінку не обгрунтоване жодним чином, оскільки в Україні діє вільне ціноутворення, а договірна вартість земельної ділянки не впливає на податки, сплата яких контролюється нотаріусами (на відміну від правочинів за участю фізичної особи).

Вказана обставина не тільки безпідставно збільшує транзакційні витрати, але й істотно збільшує строки на підготовку до укладення договорів.

Згідно з експертними дослідженнями Світового банку для рейтингу Doing Business витрати замовника на проведення експертної оцінки вартості земельної ділянки, становить 1000 грн., час, що витрачається на її проведення, становить 10 календарних днів.

Так, кількість зареєстрованих у 2015 році в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно прав власності на земельну ділянку, які виникли на підставі договорів(угод) купівлі-продажу земельної ділянки становить 126 352 та зареєстрованих речових прав іпотеки становить 11 454, що разом складають 137 706.

Враховуючи, що проведення експертної грошової оцінка земельної ділянки є не обов'язковою умовою для укладення правочинів, можна припустити, що така оцінка не проводилась для 10% правочинів. Таким чином, загальні витрати замовників на проведення експертної грошової оцінка у 2015 році для усіх правочинів становили 124 026 000 грн. (124026X1000).

Так, вигода стосуватиметься замовників експертної грошової оцінки земельної ділянки при укладенні правочинів іпотеки. А саме, при чіткому розумінні, в яких випадках проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки є обов'язковим, економія для сторін правочину становитиме 11 454 000 грн. (кількість зареєстрованих в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно правочинів застави земельної ділянки у 2015 році становить 11 454,

вартість проведення такої оцінки земельної ділянки в середньому становить 1000грн.).

При цьому, що стосується юридичних осіб-замовників експертної грошової оцінки, яку проводили у зв'язку з укладенням договорів купівлі-продажу земельної ділянки, то можна припустити, що їх кількість становить 25 270 (20% від 126 352 (кількості зареєстрованих прав власності на земельні ділянки, які виникли на підставі договорів (угод) купівлі-продажу у 2015 році). Таким чином, їх вигода складатиме 25 270 000 грн. (25 270x1000 грн.).

Підсумовуючи, загальна вигода для юридичних осіб (при укладенні договорів застави земельної ділянки та купівлі-продажу) становитиме 36 724 000 грн (11 454 000 грн. + 25 270 000 грн.).

При цьому, питання щодо проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для правочинів з нерухомістю чинить вплив на такі групи:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки це питання вже регулюється чинним законодавством України.

З метою вирішення всіх описаних вище проблем Міністерством економічного розвитку і торгівлі України підготовленого проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні» (далі – *проект Закону*).

2. Цілі державного регулювання

Державне регулювання спрямоване на досягнення таких цілей:

- (1) У сфері захисту міноритарних акціонерів: зменшення ризиків, пов'язаних з інвестуванням у міноритарні пакети акцій акціонерних товариств, зокрема:
 - а. гарантування прав та захист інтересів міноритарних акціонерів при набутті іншим акціонером (акціонерами) істотної участі;
- (2) У сфері забезпечення виконання договірних зобов'язань:
 - а. Зменшення ризиків, пов'язаних з кредитною діяльністю, шляхом впровадження нового механізму забезпечення виконання зобов'язань – права довірчої власності.
 - б. імплементація статті 6 Директиви 2002/47/ЕС.
- (3) У сфері будівництва:
 - а. зменшення адміністративних, фінансових та часових витрат бізнесу під час будівництва об'єктів;

- б. закріплення на законодавчому рівні єдиного прозорого порядку присвоєння будівельних адрес об'єктам будівництва та поштових адрес закінченим будівництвом об'єктам.

(4) У сфері правочинів з нерухомістю:

- а. Заборона безпідставного витребовування експертної грошової оцінки земельної ділянки під час нотаріального посвідчення договорів при відчуженні земельної ділянки, які укладаються між юридичними особами;
- б. зменшення витрат сторін при укладенні договорів застави земельних ділянок.

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<i>Альтернатива 1</i> (залишення наявної ситуації без змін)	Альтернатива є неприйнятною, оскільки в рейтингу Doing Business-2017 Україна знаходиться на 80-ій позиції, яка зумовлена проблемами чинного законодавства.
<i>Альтернатива 2</i> (прийняття проекту Закону)	Альтернатива є прийнятною, оскільки вирішення вказаних проблем дозволить покращити позицію України в рейтингу Doing Business, а також поліпшити інвестиційний клімат.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<i>Альтернатива 1.</i> <i>Залишення наявної ситуації без змін</i>	Відсутні	Залишаються без змін.
<i>Альтернатива 2.</i> <i>Прийняття проекту Закону</i>	Збільшення надходжень до Державного Бюджету України.	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<i>Альтернатива 1.</i> <i>Залишення наявної ситуації без змін</i>	Без змін	Без змін
<i>Альтернатива 2.</i> <i>Прийняття проекту</i>	(1) У сфері захисту міноритарних акціонерів: гарантування прав та законних інтересів. (2) У сфері забезпечення виконання зобов'язань: розширення можливостей щодо залучення кредитних коштів. (3) У сфері будівництва:	Не передбачено

	<p>Зниження собівартості 1 м2 нового житла на суму до 271,39 грн. Скасування необхідності сплати збору за капітальний ремонт/реконструкцію житла в майбутньому. ** В середніх цінах 2015 року (4) у сфері правочинів з нерухомістю: Зменшення витрат при укладанні правочинів.</p>	
--	---	--

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	423	15 203	327 814	1 630 878	1 974 318
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0,02	0,77	16,60	82,60	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1. Залишення наявної ситуації без змін</p>	<p>Відсутні</p>	<p>Залишаються фінансові та часові витрати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на пайову участь: прямі витрати на сплату пайового внеску (максимальні можливі значення) становлять: для житлової нерухомості – від 556,4 млн грн/рік; для нежитлової нерухомості – від 1 499,9 млн грн/рік (за даними Держстату про обсяг виконаних робіт за 2015 рік). - при отриманні будівельної/поштової адреси фінансові витрати замовника будівництва на отримання будівельної адреси, складають – 1670,63 грн.(витрати на копіювання, нотаріальне посвідчення, отримання

		<p>відомостей від органів виконавчої влади, підготовка пакету документів, їх подання тощо).</p> <p>Своєю чергою, фінансові витрати замовника будівництва на отримання поштової адреси, складають – 2968 грн.(витрати на копіювання, нотаріальне посвідчення, отримання відомостей від органів виконавчої влади, підготовка пакету документів, їх подання тощо).</p> <p>Середні річні витрати на отримання будівельної/поштової адреси для замовників житлових будівель, становлять 109 289 185,60 грн, для нежитлових будівель – 4 722 257,68, інженерних споруд – 2 982 722,68 грн. Разом витрати складають – 116 994 165,96 грн при проведенні правочинів з нерухомістю загальні витрати замовників на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки у 2015 році для усіх правочинів становили 124 026 000 грн.</p>
<p><i>Альтернатива 2. Прийняття проекту</i></p>	<p><i>Зменшення витрат:</i></p> <p><i>(1) У сфері захисту міноритарних акціонерів:</i> гарантування прав та законних інтересів.</p> <p><i>(2) У сфері забезпечення виконання зобов'язань:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • впровадження механізму забезпечення виконання зобов'язань – права довірчої власності; • розширення можливостей щодо 	<p><i>Прогнозується зменшення фінансових та часових витрат:</i></p> <p><i>У сфері будівництва:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - при скасуванні пайової участі витрати бізнесу скоротяться майже вдвічі (в порівнянні) – до 2 056,3 млн.грн/рік; - загальні витрати при

	<p>залучення кредитних коштів.</p> <p>(3) У сфері будівництва: Зменшення адміністративних, фінансових та часових витрат під час будівництва об'єктів.</p> <p>(4) у сфері правочинів з нерухомістю: Зменшення витрат при укладанні правочинів.</p>	<p>отриманні будівельної/поштової адрес становитиме: 22 588 684,23 грн. Економія складатиме 94 405 481,73 грн.</p> <p>У сфері правочинів з нерухомістю:</p> <ul style="list-style-type: none"> - загальна вигода для юридичних осіб (при укладенні договорів застави земельної ділянки та купівлі-продажу) становитиме 36 724 000 грн.
--	---	--

4. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 (залишення наявної ситуації без змін)	1	Ця альтернатива не вирішує описані проблеми, що існують в сферах (1) захисту прав міноритарних акціонерів, (2) забезпечення виконання договірних зобов'язань, (3) будівництва, та (4) правочинів з нерухомістю.
Альтернатива 2 (прийняття проекту Закону)	4	Повністю вирішує описані проблеми, що існують в сферах (1) захисту прав міноритарних акціонерів, (2) забезпечення виконання договірних зобов'язань, (3) будівництва, та (4) правочинів з нерухомістю.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2 (прийняття проекту Закону)	<p>Для держави - збільшення надходжень до Державного Бюджету України.</p> <p>Для громадян: (1) У сфері захисту міноритарних акціонерів: гарантування прав та законних інтересів. (2) У сфері забезпечення</p>	<p>Для держави: не передбачено. Для громадян: не передбачено. Для суб'єктів господарювання: Прогнозується зменшення фінансових та часових витрат: У сфері будівництва:</p>	<p>У разі прийняття акта задекларовані цілі будуть досягнуті повною мірою, що повністю забезпечить вирішення проблем.</p>

	<p>виконання зобов'язань: розширення можливостей щодо залучення кредитних коштів.</p> <p>(3) У сфері будівництва: Зниження собівартості 1 м2 нового житла на суму до 271,39 грн.</p> <p>Скасування необхідності сплати збору за капітальний ремонт/реконструкцію житла в майбутньому.</p> <p>** В середніх цінах 2015 року</p> <p>(4) у сфері правочинів з нерухомістю: Зменшення витрат при укладанні правочинів.</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Зменшення витрат:</p> <p>(1) У сфері захисту міноритарних акціонерів: гарантування прав та законних інтересів.</p> <p>(2) У сфері забезпечення виконання зобов'язань:</p> <ul style="list-style-type: none"> • впровадження механізму забезпечення виконання зобов'язань – права довірчої власності; • розширення можливостей щодо залучення кредитних коштів. <p>(3) У сфері будівництва: Зменшення адміністративних, фінансових та часових витрат під час</p>	<p>- при скасуванні пайової участі витрати бізнесу скоротяться майже вдвічі (в порівнянні) – до 2 056,3 млн.грн/рік;</p> <p>- загальні витрати при отриманні будівельної/поштової адрес становитиме: 22 588 684,23 грн.</p> <p>Економія складатиме 94 405 481,73 грн.</p> <p>У сфері правочинів з нерухомістю:</p> <p>- загальна вигода для юридичних осіб (при укладенні договорів застави земельної ділянки та купівлі-продажу) становитиме 36 724 000 грн.</p>	
--	---	--	--

	будівництва об'єктів. (4) у сфері правочинів з нерухомістю: Зменшення витрат при укладанні правочинів.		
Альтернатива 1 (залишення наявної ситуації без змін)	Для держави: відсутні. Для громадян: без змін. Для суб'єктів господарювання: відсутні.	Для держави: без змін. Для громадян: без змін. Для суб'єктів господарювання: Залишаються фінансові та часові витрати: - на пайову участь: прямі витрати на сплату пайового внеску (максимальні можливі значення) становлять: для житлової нерухомості – від 556,4 млн грн/рік; для нежитлової нерухомості – від 1 499,9 млн грн/рік (за даними Держстату про обсяг виконаних робіт за 2015 рік). - при отриманні будівельної/поштової адреси фінансові витрати замовника будівництва на отримання будівельної адреси, складають – 1670,63 грн.(витрати на копіювання, нотаріальне посвідчення, отримання відомостей від органів виконавчої влади, підготовка пакету документів, їх подання тощо). Своєю чергою, фінансові витрати замовника	У разі залишення наявної ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення зазначеної мети.

		<p>будівництва на отримання поштової адреси, складають – 2968 грн.(витрати на копіювання, нотаріальне посвідчення, отримання відомостей від органів виконавчої влади, підготовка пакету документів, їх подання тощо).</p> <p>Середні річні витрати на отримання будівельної/поштової адреси для замовників житлових будівель, становлять 109 289 185,60 грн, для нежитлових будівель – 4 722 257,68, інженерних споруд – 2 982 722,68 грн. Разом витрати складають – 116 994 165,96 грн - при проведенні правочинів з нерухомістю загальні витрати замовників на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки у 2015 році для усіх правочинів становили 124 026 000 грн.</p>	
--	--	---	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 2 (прийняття проекту Закону)	Альтернатива є прийнятною, оскільки вирішення вказаних проблем дозволить покращити позицію України в рейтингу Doing Business, а	Відсутній

	також поліпшити інвестиційний клімат.	
<i>Альтернатива 1</i> (залишення наявної ситуації без змін)	Альтернатива є неприйнятною, оскільки в рейтингу Doing Business-2017 Україна знаходиться на 80-ій позиції, яка зумовлена проблемами чинного законодавства.	Відсутній

5. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізми, що закладені в проект Закону, передбачають:

(1) У сфері захисту міноритарних акціонерів:

- а. обов'язок особи (осіб), що набула контрольний пакет акцій акціонерного товариства, запропонувати викупити акції інших акціонерів-власників простих акцій;

(2) У сфері забезпечення виконання договірних зобов'язань:

створення нового механізму для забезпечення виконання зобов'язань боржника шляхом передання кредиторів майна у довірчу власність, зокрема: (а) встановлення підстав виникнення права довірчої власності, (б) визначення об'єктів, що можуть бути передані у довірчу власність, (в) врегулювання користування та розпорядження правом довірчої власності, (г) встановлення підстав та процедури обов'язкового звернення стягнення на об'єкт права довірчої власності, (г) припинення права довірчої власності, та (д) відступлення права довірчої власності тощо.

(3) У сфері будівництва:

- а. скасування обов'язку пайової участі замовника будівництва в розвитку інфраструктури населеного пункту, зокрема відсутність необхідності сплачувати пайовий внесок;
- б. створення механізму для визначення (а) будівельної адреси – самостійно замовником будівництва; (б) поштової адреси – безоплатно у виконавчих органах міських, селищних, сільських рад або місцевих державних адміністраціях протягом чітко встановленого строку (трьох робочих днів за відсутності підстав для відмови). Також, передбачений вичерпний перелік елементів, з яких може складатися поштова адреса.

(4) У сфері правочинів з нерухомістю:

- а. виключення обов'язку проводити грошову оцінку земельних ділянок для укладення договорів застави;
- б. встановлена заборона вимагати наявності (подання) висновку експертної грошової оцінки земельної ділянки у випадках, якщо обов'язковість такої оцінки не встановлена законом, для органів державної влади та місцевого самоврядування, а так само особам, які у розумінні Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюються

до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (до числа яких входять нотаріуси).

Організаційні заходи для впровадження регулювання

Прийняття та оприлюднення регуляторних актів у встановленому порядку забезпечить доведення їх вимог до відома суб'єктів господарювання та органів виконавчої влади.

Прийняття проекту Закону забезпечить досягнення визначених цілей та сприятиме поліпшенню інвестиційного клімату в Україні.

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:

- 1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет).

6. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для суб'єктів великого, середнього та малого підприємництва здійснена в рамках розділу «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання» даного аналізу регуляторного впливу.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили на виконання яких розроблений цей проект регуляторного акта.

Враховуючи його актуальність, регуляторний акт набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Основними показниками результативності Закону є:

(1) У сфері захисту міноритарних акціонерів:

- а. кількість позовів міноритарних акціонерів щодо обов'язкового викупу акцій;
- б. кількість портфельних інвестицій в українські акціонерні товариства;

в. кількість правочинів із заінтересованістю, що завдали збитків акціонерному товариству.

Інші показники:

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта: *надходження не передбачаються;*
- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, що є акціонерами акціонерних товариств, на яких поширюватиметься дія акта: *не обмежується;*

(2) У сфері забезпечення виконання договірних зобов'язань:

- а. Опосередковано – зростання кількості виданих кредитів;
- б. Кількість укладених правочинів про встановлення довірчої власності;
- в. Кількість судових позовів щодо звернення стягнення на об'єкт забезпечення виконання зобов'язань.

Інші показники:

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта: *надходження не передбачаються;*
- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта: *не обмежується;*

(3) У сфері будівництва:

- а. обсяги інвестування в об'єкти нерухомості;
- б. індекс виконання будівельних робіт;
- в. собівартість 1 м² нового житла.

Інші показники:

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта: *надходження не передбачаються;*
- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта: *не обмежується;*

(4) У сфері правочинів з нерухомістю:

- а. Зменшення кількості проведених грошових оцінок земельних ділянок для укладення правочинів;
- б. Зменшення часових затрат та вартості грошової оцінки земельної ділянки;
- в. Опосередковано – кількість правочинів щодо застави земельних ділянок.

Інші показники:

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта: *надходження не передбачаються;*

- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, що є акціонерами акціонерних товариств, на яких поширюватиметься дія акта: *не обмежується*;

Після прийняття цього регуляторного акта його буде розміщено на веб-сайті відповідних виконавчих органів влади, включаючи Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, а також Верховної Ради України.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно цього регуляторного акта буде послідовно здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій та зауважень, а також їх аналізу.

З метою оцінки ступеня досягнення цим актом визначених цілей, повторне відстеження результативності планується здійснити через рік після набуття ним чинності, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного обстеження. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань шляхом аналізу значень показників дії цього акта, ці питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. Значення встановлених показників результативності акта будуть порівнюватися із значеннями аналогічних показників, що встановлені під час повторного відстеження.

Для проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись статистичний метод, що передбачає використання статистичних даних.

Опитування цільових груп та залучення наукових установ для проведення відстеження результативності регуляторного акта не передбачаються.

Строк виконання заходів 30 робочих днів.

**Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр економічного
розвитку і торгівлі України**



Степан КУБІВ

“ “

2018 р.

Вноситься
Кабінетом Міністрів України

В. ГРОЙСМАН

“ ”

2018 р.

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

I. Внести зміни до таких законодавчих актів України:

1. У Кодексі законів про працю України (Відомості Верховної Ради УРСР, 1971 р., додаток до № 50, ст. 375):

1) частину третю статті 24 замінити двома частинами такого змісту:

“Працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу.

Якщо інформація про прийнятого працівника не була відображена у податковому розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку, власник або уповноважений ним орган зобов'язаний протягом 1 робочого дня після спливу граничного строку подання такого податкового розрахунку повідомити центральний орган виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування про прийняття працівника на роботу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.”.

У зв'язку з цим частини четверту – шосту вважати відповідно частинами п'ятою – сьомою;

2) частину сьому статті 223 виключити;

3) у другому реченні частини другої статті 230 слова “та печаткою комісії по трудових спорах” виключити.

2. У Кодексі України про адміністративні правопорушення (Відомості Верховної Ради УРСР, 1984 р., додаток до № 51, ст. 1122):

1) доповнити Кодекс статтею 163¹⁶ такого змісту:

“Стаття 163¹⁶. Зловживання, пов'язане із вчиненням правочину із заінтересованістю

Надання згоди на вчинення публічним акціонерним товариством правочину із заінтересованістю або здійснення впливу у будь-який спосіб на посадових осіб публічного акціонерного товариства щодо надання ними такої згоди, якщо такий правочин визнано судом недійсним на підставі того, що умови його вчинення є гіршими ніж звичайні ринкові умови, —

тягне за собою накладення штрафу від ста до п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з позбавленням права займати будь-які посади в органах управління господарських товариств.

Примітка. Суб'єктом правопорушення у цій статті є особа, яка відповідно до Закону України “Про акціонерні товариства” є заінтересованою у вчиненні публічним акціонерним товариством правочину.”;

2) частину першу статті 244¹⁷ після слів та цифр “статті 163⁸—163¹¹” доповнити цифрами “, 163¹⁶”;

3) у пункті 1 частини першої статті 255 в абзаці “Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (статті 163⁷, 163¹²)” після слів та цифр “статті 163⁷, 163¹²” доповнити цифрами “, 163¹⁶”.

3. У статті 81 Господарського процесуального кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 1992 р., № 6, ст. 56):

1) у частині другій:

абзаци перший та другий викласти у такій редакції:

“2. У клопотанні про витребування доказів повинно бути зазначено:

1) який доказ витребується (крім клопотання про витребування групи документів як доказів);”;

2) доповнити статтю частиною третьою такого змісту:

“3. Сторона має право подати клопотання про витребування групи документів як доказів. У клопотанні про витребування групи документів як доказів зазначаються відомості, передбачені частиною другою цієї статті, а також ознаки, за якими відповідну групу документів може бути ідентифіковано.”.

У зв'язку з цим частини третю – дев'яту вважати відповідно частинами четвертою – десятою.

4. У підпункті а частини першої статті 90 Земельного кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2002 р., №№ 3—4, ст. 27) після слів “заставу, спадщину” додати словами “, довірчу власність”.

5. У Цивільному кодексі України (Відомості Верховної Ради України, 2003 р., №№ 40—44, ст. 356):

1) у частині шостій статті 111 слова “Ліцензії, документи дозвільного характеру та інші документи, а також печатки та штампи” замінити словом “Документи”;

2) у частині другій статті 316 слова “управління майном” виключити;

3) частину першу статті 546 після слів “притриманням, завдатком” доповнити словами “та правом довірчої власності”;

4) главу 49 доповнити параграфом 8 такого змісту:

“§8. Довірча власність

Стаття 597¹. Право довірчої власності як спосіб забезпечення виконання зобов'язання за кредитним договором

1. За договором про встановлення довірчої власності одна сторона (довірчий засновник) передає майно другій стороні (довірчому власнику) на праві довірчої власності для забезпечення зобов'язання боржника за кредитним договором.

2. Право довірчої власності як спосіб забезпечення виконання зобов'язань (далі — довірча власність) є різновидом права власності на майно, за яким кредитор, який отримав майно у довірчу власність (довірчий власник), не має права самостійно відчужувати таке майно, крім як для звернення стягнення на нього в порядку, встановленому законом.

3. З моменту встановлення довірчої власності право власності особи, яка передала своє майно у довірчу власність, припиняється.

4. До надання кредиту, що забезпечується переданням нерухомого майна у довірчу власність, кредитодавець зобов'язаний запропонувати позичальникові надання кредиту, що забезпечується іншим способом. Умови кредитного договору, що забезпечується переданням майна у довірчу власність, можуть відрізнятися від умов кредитного договору, що забезпечується іншим способом.

Стаття 597². Об'єкт довірчої власності

1. Об'єктом довірчої власності може бути майно, яке може бути відчужено і на яке може бути звернено стягнення.

2. Якщо законом не встановлено інше, об'єктом довірчої власності не можуть бути цінні папери та корпоративні права.

3. Режим довірчої власності не поширюється на плоди, продукцію та доходи, одержані від використання об'єкта довірчої власності, якщо інше не вказано у договорі про встановлення довірчої власності.

Стаття 597³. Виникнення довірчої власності

1. Довірча власність виникає на підставі договору, укладеного у письмовій формі.
2. Довірчим засновником може бути боржник за основним зобов'язанням та/або інша особа, яка передає своє майно у довірчу власність з метою забезпечення виконання зобов'язань боржника.
3. Довірчим власником є кредитор за основним зобов'язанням.
4. Договір про встановлення довірчої власності на нерухоме майно укладається у письмовій формі і підлягає нотаріальному посвідченню.
5. Довірча власність на нерухоме майно виникає з моменту її реєстрації у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.
6. Довірча власність на рухоме майно виникає з моменту укладення договору про встановлення довірчої власності, якщо таким договором не встановлено інше.

Стаття 597⁴. Користування та розпорядження об'єктом довірчої власності

1. Об'єктом довірчої власності має право користуватися довірчий засновник (далі – користувач). Користувачем також може бути інша особа, визначена договором про встановлення довірчої власності.
2. Договір про встановлення довірчої власності може передбачати право користувача передавати об'єкт довірчої власності у тимчасове користування третім особам.
3. Користувач, який не є довірчим власником, втрачає право користування об'єктом довірчої власності з дня отримання ним повідомлення про прийняття довірчим власником рішення про звернення стягнення на такий об'єкт. Право користування об'єктом довірчої власності, який є житловим приміщенням, втрачається у порядку, встановленому статтею 597⁹ цього Кодексу.
4. Довірчий власник має право у будь-який час протягом строку дії довірчої власності та за умови попереднього повідомлення користувача перевіряти наявність, стан, умови збереження та використання об'єкта довірчої власності. Договором може бути передбачено періодичність таких перевірок, їх тривалість, обов'язковість попередження користувача про перевірку, а також інші умови здійснення перевірки об'єкта довірчої власності.
5. Періодичність перевірок об'єкта довірчої власності, що є житловим приміщенням, не може перевищувати одного разу на місяць, а тривалість однієї перевірки – двох годин.

Стаття 597⁵. Обов'язки користувача

1. Користувач зобов'язаний утримуватися від дій, які можуть завдати шкоди або істотно знизити вартість об'єкта довірчої власності, за винятком нормального зносу такого об'єкта.

2. Користувач несе витрати на утримання об'єкта довірчої власності, якщо інше не встановлено договором.

3. Договором можуть бути встановлені інші обов'язки користувача.

Стаття 597⁶. Правові наслідки порушення зобов'язання боржником

1. У разі прострочення виконання боржником основного зобов'язання довірчий власник має право звернути стягнення на об'єкт довірчої власності за умови, що строк прострочення перевищує 20 календарних днів. У разі прострочення боржником виконання частини основного зобов'язання довірчий власник має право звернути стягнення на об'єкт довірчої власності, якщо прострочення виконання боржником основного зобов'язання триває більше 30 календарних днів.

2. Договором, яким встановлена довірча власність або на підставі якого виникло основне зобов'язання, можуть бути встановлені інші підстави, з настанням яких у довірчого власника виникає право звернути стягнення на об'єкт довірчої власності.

3. У разі порушення боржником зобов'язань, вказаних у договорі про встановлення довірчої власності (крім основного зобов'язання), довірчий власник має право прийняти рішення про необхідність дострокового виконання основного зобов'язання та повідомити про таке рішення боржника. Якщо боржник не виконує рішення довірчого власника про дострокове виконання основного зобов'язання протягом 40 календарних днів з моменту отримання такого повідомлення (якщо інший строк не встановлено договором), довірчий власник має право звернути стягнення на об'єкт довірчої власності.

4. У разі порушення користувачем обов'язків щодо збереження чи користування об'єктом довірчої власності довірчий власник може скористатися правами, визначеними частиною другою цієї статті, та/або вжити заходів для збереження чи страхування об'єкта довірчої власності у власних інтересах та за власний рахунок. Користувач зобов'язаний негайно на вимогу довірчого власника негайно відшкодувати останньому всі витрати, понесені у зв'язку із вжиттям заходів щодо збереження та страхування об'єкта довірчої власності.

Стаття 597⁷. Обов'язкове звернення стягнення на об'єкт довірчої власності

1. Якщо інше не передбачено договором про встановлення довірчої власності, довірчий власник зобов'язаний звернути стягнення на об'єкт довірчої власності у разі настання однієї з таких обставин:

1) державної реєстрації рішення про припинення юридичної особи — боржника за основним зобов'язанням або довірчого власника;

2) винесення постанови суду про визнання боржника за основним зобов'язанням або довірчого власника банкрутом та відкриття ліквідаційної процедури;

1) 3) смерті боржника за основним зобов'язанням, визнання його недієздатним або померлим.

2. Під час звернення стягнення на об'єкт довірчої власності у випадку, встановленому пунктом 3 частини першої цієї статті, усі повідомлення, які відповідно до цього Кодексу повинні бути надіслані довірчому засновнику, надсилаються відповідно опікуну, спадкоємцям довірчого засновника, виконавцю заповіту або особі, яка управляє спадщиною.

Стаття 597⁸. Порядок звернення стягнення на об'єкт довірчої власності

1. Якщо інше не встановлено у договорі про встановлення довірчої власності, звернення стягнення на об'єкт довірчої власності відбувається шляхом його продажу довірчим власником будь-якій особі-покупцеві. Довірчий власник зобов'язаний не пізніше ніж за 15 днів до укладення договору купівлі-продажу письмово повідомити боржника, користувача та довірчого засновника про свій намір укласти цей договір та мінімальну ціну продажу. У разі невиконання зазначеної вимоги довірчий власник зобов'язаний відшкодувати таким особам завдані збитки.

2. Протягом п'ятиденного строку з дня отримання повідомлення, зазначеного у частині першій цієї статті, боржник (користувач, довірчий засновник) має право письмово повідомити довірчого власника про свій намір придбати об'єкт довірчої власності та внести грошову суму у розмірі мінімальної ціни продажу об'єкта довірчої власності, повідомленої довірчим власником, на депозит нотаріусу. З дня отримання довірчим власником зазначеного повідомлення та внесення відповідної грошової суми на депозит нотаріуса, боржник (користувач, довірчий засновник) набуває переважне право на придбання об'єкта довірчої власності у довірчого власника.

3. Ціна продажу об'єкта довірчої власності встановлюється довірчим власником одноособово та не може бути меншою за мінімальну ціну, повідомлену боржникові (користувачеві, довірчому засновникові).

4. Сума перевищення ціни продажу об'єкта довірчої власності над розміром заборгованості боржника перед довірчим власником сплачується довірчим власником довірчому засновнику, якщо інше не передбачено договором про встановлення права довірчої власності.

5. Довірчий власник, який звернув стягнення на об'єкт довірчої власності, надсилає довірчому засновнику та боржнику, якщо він не є довірчим засновником, звіт про розподіл коштів від продажу об'єкта довірчої власності.

6. Договором про встановлення довірчої власності може бути передбачено інший ніж встановлений цим Кодексом порядок звернення стягнення на об'єкт довірчої власності, мінімальна ціна продажу такого об'єкта довірчим власником або ж право довірчого власника отримати об'єкт довірчої власності у свою

власність (без обмежень на користування та розпорядження) в рахунок невиконаного зобов'язання боржника.

7. За рахунок об'єкта довірчої власності довірчий власник має право задовольнити у повному обсязі свою вимогу, розмір якої визначається на момент фактичного задоволення, включаючи сплату процентів, неустойки, відшкодування збитків, завданих порушенням зобов'язання, та необхідних витрат на утримання об'єкта довірчої власності, якщо інше не встановлено договором.

Стаття 597⁹. Особливості звернення стягнення на житлові приміщення

1. Після прийняття рішення про звернення стягнення на житлове приміщення, що є об'єктом довірчої власності, всі мешканці такого приміщення зобов'язані на письмову вимогу довірчого власника або особи, яка отримала право власності на приміщення від довірчого власника, звільнити житлове приміщення протягом десяти днів з дня отримання такої вимоги. Якщо мешканці не звільняють житлове приміщення у встановлений цим Кодексом або інший погоджений сторонами строк, їх примусове виселення здійснюється на підставі рішення суду.

Стаття 597¹⁰. Звернення стягнення на об'єкт довірчої власності на вимогу третіх осіб

1. Звернення стягнення на об'єкт довірчої власності за зобов'язаннями довірчого власника не допускається.

2. Кредитор боржника, який повністю виконав основне зобов'язання боржника перед довірчим власником, може вимагати звернення стягнення на об'єкт довірчої власності за зобов'язаннями довірчого засновника.

Стаття 597¹¹. Припинення довірчої власності

1. Протягом п'яти робочих днів з дня припинення (у тому числі у зв'язку з його повним виконанням) основного зобов'язання довірчий власник зобов'язаний передати право власності на об'єкт довірчої власності довірчому засновнику, якщо інше не визначено договором про встановлення довірчої власності.

2. Передача права власності на об'єкт довірчої власності у випадку, встановленому частиною першою цієї статті, здійснюється згідно з актом приймання-передачі, який підписується довірчим власником та особою, якій передається об'єкт довірчої власності. Акт приймання-передачі нерухомого об'єкта довірчої власності підлягає нотаріальному посвідченню.

3. Якщо не зважаючи на повне виконання боржником свого зобов'язання, довірчий власник ухиляється від укладення та нотаріального посвідчення акта

приймання-передачі, боржник або інша особа, яка має право на отримання права власності на об'єкт довірчої власності, має право звернутися до суду з позовом про визнання свого права власності на об'єкт довірчої власності або до нотаріуса за вчиненням виконавчого напису про витребування об'єкта довірчої власності у довірчого власника.

4. У результаті відчуження довірчим власником об'єкта довірчої власності (внаслідок звернення стягнення на такий об'єкт або ж внаслідок його передачі за актом приймання-передачі довірчому засновникові чи іншій особі) у нового власника виникає право власності на такий об'єкт, якщо інше не встановлено законом або договором. Право власності нового власника на нерухоме майно виникає з моменту реєстрації такого права у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

Стаття 597¹². Відступлення прав довірчого власника

1. У випадку відступлення довірчим власником своїх прав за основним зобов'язанням третій особі, до такої третьої особи переходять права та обов'язки довірчого власника за договором про встановлення довірчої власності, за умови, що довірчий засновник надав згоду на такий перехід та інше не вказано у договорі про встановлення довірчої власності. Підпис довірчого засновника на заяві про надання згоди на перехід права довірчої власності підлягає нотаріальному засвідченню.

2. Довірча власність у третьої особи (нового кредитора за основним зобов'язанням) виникає з моменту її реєстрації у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

Стаття 597¹³. Придбання майна у довірчу власність в інтересах іншої особи

1. Довірча власність може виникнути на підставі договору, відповідно до якого одна сторона за свій рахунок, але в інтересах та за вказівкою іншої сторони придбаває майно у довірчу власність у третьої особи. При цьому сторона, яка придбала майно у довірчу власність, отримує право вимоги до особи, за вказівкою якої відбулося придбання, щодо сплати компенсації вартості такого майна та/або процентів за користування чужими грошовими коштами.

2. У випадку, зазначеному у частині першій цієї статті, особа, яка придбала майно, набуває прав та обов'язків довірчого власника, а особа, в інтересах та за вказівкою якої було придбане майно, — довірчого засновника.”.

6. У Господарському кодексі України (Відомості Верховної Ради України, 2003 р., №№ 18—22, ст. 144):

1) у частині четвертій статті 62 слова “, має відокремлене майно, самостійний баланс, рахунки в установах банків та може мати печатки” виключити;

2) у частині четвертій статті 76 слова “, печатку із своїм найменуванням” виключити;

3) частину другу статті 279 викласти в такій редакції:

“2. Товарна біржа є юридичною особою.”.

7. Частину другу статті 1 Закону України “Про товарну біржу” (Відомості Верховної Ради України, 1992 р., № 10, ст. 139; 2002 р., № 16, ст. 114; 2014 р., № 24, ст. 885) викласти в такій редакції:

“Товарна біржа є юридичною особою.”.

8. У частині другій статті 1 Закону України “Про колективне сільськогосподарське підприємство” (Відомості Верховної Ради України, 1992 р., № 20, ст. 272; 2002 р., № 16, ст. 114; 2014 р., № 24, ст. 885) слова “, має поточні та вкладні (депозитні) рахунки в установах банку та може мати печатки” виключити.

9. У Законі України “Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом” (Відомості Верховної Ради України, 2012 р., № 32—33, ст. 413 із наступними змінами):

1) частину п'яту статті 19 після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:

“Дія мораторію не поширюється на будь-які дії довірчого власника щодо об'єкта довірчої власності, довірчим засновником якої є боржник. Дія мораторію не поширюється на процедуру обов'язкового звернення стягнення на об'єкт довірчої власності.”.

У зв'язку з цим абзаци другий — четвертий вважати відповідно абзацами третім — п'ятим;

2) у частині тринадцятій статті 22 слова “, його печатки і штампи” виключити;

3) у абзаці п'ятому частини четвертої статті 28 слова “, його печаток, штампів” виключити;

4) у статті 41:

частину четверту виключити;

у частині шостій слова “, печатки і штампи” виключити;

5) частину третю статті 42 доповнити абзацом такого змісту:

“Об'єкт довірчої власності не може бути включений до ліквідаційної маси довірчого власника або довірчого засновника.”;

6) доповнити Закон статтями 96¹ та 96² такого змісту:

“Стаття 96¹. Особливості банкрутства за участю мажоритарного конкурсного кредитора

1. Якщо більш 70 відсотків вимог, що визнаються судом та підлягають включенню до реєстру вимог кредиторів, належать одному кредитору, в ухвалі господарського суду, що виноситься за результатами попереднього засідання,

зазначається про надання такому кредиторів повноважень зборів кредиторів та комітету кредиторів.

2. З дня винесення ухвали, зазначеної у частині першій цієї статті, кредитор, якому надано повноваження зборів кредиторів та комітету кредиторів, отримує права та виконує функції зборів кредиторів та комітету кредиторів.

3. Кредитор, якому надані повноваження зборів кредиторів та комітету кредиторів, зобов'язаний надсилати копії усіх своїх рішень, прийнятих на зборах кредиторів та комітету кредиторів, іншим конкурсним кредиторам, арбітражному керуючому (розпоряднику майна, керуючому санацією, ліквідатору), суду, представнику органу, уповноваженого управляти державним майном (за наявності), представнику працівників боржника (за наявності) та уповноваженій особі засновників (учасників, акціонерів) боржника (за наявності).

4. Після винесення ухвали, зазначеної у частині першій цієї статті, кредитор, якому надані повноваження зборів кредиторів та комітету кредиторів, приймає рішення на виконання таких повноважень у час та у місці, обраному на свій розсуд, без своєчасного повідомлення інших осіб.

Стаття 96². Особливості банкрутства боржника, майно якого перебуває в заставі

1. Ця стаття застосовується до проваджень у справах про банкрутство боржників, майно яких (повністю або частково) перебуває у заставі заставного кредитора, за умови, що:

вартість переданого в заставу майна перевищує 90 відсотків вартості усього майна, належного боржникові, та

розмір забезпечених вимог заставодержателя (заставодержателів) перевищує 90 відсотків вартості майна, переданого в заставу, та

заставний кредитор (заставні кредитори) надав суду або арбітражному керуючому (розпоряднику майна чи ліквідатору) письмову згоду на застосування правил, встановлених цією статтею, та

провадження у справі про банкрутство перебуває на стадії розпорядження майном або ліквідації.

2. Оцінка майна боржника з метою перевірки наявності умов, наведених у частині першій цієї статті, здійснюється розпорядником майна або ліквідатором самостійно, якщо інше не встановлено зборами кредиторів.

3. Заставний кредитор має право заявити вимогу про перевірку наявності умов, викладених у частині першій цієї статті. Протягом п'яти робочих днів з моменту надходження такої вимоги від заставного кредитора розпорядник майна або ліквідатор зобов'язаний перевірити наявність умов, наведених у частині першій цієї статті, та повідомити заставного кредитора про результати такої перевірки. Зазначений строк може бути продовжений розпорядником майна або

ліквідатором у разі, коли оцінка майна боржника (у зв'язку з його кількістю та/або характеристиками) протягом п'ять робочих днів неможлива. У будь-якому разі строк розгляду вимоги заставного кредитора та відповідної перевірки не може перевищувати 12 календарних днів з дня надходження такої вимоги.

4. Протягом трьох робочих днів з моменту виявлення розпорядником майна або ліквідатором факту наявності умов, викладених у частині першій цієї статті, такий розпорядник майна або ліквідатор зобов'язаний звернутися до суду із заявою про зняття мораторію на задоволення вимог, забезпечених заставою майна боржника. Копія заяви надсилається заставному кредитору (заставним кредиторам). До заяви додається перелік наявного майна боржника (із розподілом на майно, передане у заставу, та майно, не передане у заставу) із зазначенням його вартості, встановленої відповідно до частини другої цієї статті.

5. Заява про зняття мораторію на заставлене майно боржника повинна бути розглянута судом у судовому засіданні не пізніше, ніж протягом 15 робочих днів з дня надходження відповідної заяви розпорядника майна або ліквідатора. За результатами розгляду заяви суд виносить ухвалу про зняття мораторію на заставлене майно боржника або про відмову в такому знятті. Зазначена ухвала може бути винесена судом також за результатами розгляду скарги заставного кредитора у разі, коли предметом такої скарги є неправомірні або необґрунтовані дії чи бездіяльність розпорядника майна або ліквідатора щодо перевірки наявності умов, викладених у частині першій цієї статті.

6. Ухвала про зняття мораторію на заставлене майно боржника виноситья судом, коли інформація, надана розпорядником майна, керуючим санацією або заставним кредитором свідчить про наявність умов, викладених у частині першій цієї статті. Ухвала про відмову у знятті мораторію на заставлене майно боржника виноситья судом у разі, коли суду надані докази, які спростовують наявність умов, викладених у частині першій цієї статті.

7. У випадку винесення судом ухвали про застосування спрощеного механізму продажу майна боржника, мораторій на задоволення вимог заставного кредитора (заставних кредиторів) припиняється, а такі заставні кредитори отримують право звернути стягнення на заставлене майно у порядку, встановленому законодавством України, що регулює звернення стягнення на предмет застави (іпотеки).

8. Заставний кредитор протягом десяти календарних днів з дня звернення стягнення на предмет застави зобов'язаний:

сплатити боржникові надлишок коштів, що одержані від продажу заставленого майна, та перевищують розмір вимог такого заставного кредитора;

скласти та подати господарському суду звіт про звернення стягнення на заставлене майно, який повинен містити інформацію про особу, яка придбала заставлене майно, процедуру та ціну продажу заставленого майна, розмір коштів, зарахованих, як погашення заборгованості перед заставним кредитором.

Дії заставного кредитора під час звернення стягнення на заставлене майно, можуть бути оскаржені до господарського суду.”;

7) у частині третій статті 97 слова “та печатку, опис і порядок використання яких встановлює державний орган” замінити словами “опис якого затверджується державним органом”;

8) частину шосту статті 113 виключити.

10. У Законі України “Про нотаріат” (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., № 39, ст. 383; 2004 р., № 2, ст. 6, № 11, ст. 140; 2006 р., № 13, ст. 110; 2009 р., № 13, ст. 161; 2016 р., № 1, ст. 9):

1) у частині першій статті 31 після слів “громадянином або юридичною особою” доповнити словами “та не залежить від розміру державного мита, яке справляється державними нотаріусами за відповідні дії”;

2) статтю 55 доповнити двома частинами такого змісту:

“Договори про встановлення довірчої власності, об’єктом якої є нерухоме майно, яке належить третім особам і стане власністю довірчого засновника після укладення такого договору, посвідчуються до моменту оформлення встановленого законодавством документа про право власності довірчого засновника на нерухомість.

Після оформлення встановленого законодавством документа про право власності довірчого засновника на нерухомість, що є об’єктом довірчої власності, довірчий власник реєструє в установленому законом порядку довірчу власність. Якщо договором про встановлення довірчої власності передбачено накладення заборони відчуження нерухомого майна, яке є об’єктом довірчої власності, нотаріус накладає таку заборону за повідомленням довірчого власника.”.

11. Частину першу статті 37 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (Відомості Верховної Ради України, 1997 р., № 24, ст. 170) доповнити пунктом 1¹ такого змісту:

“1¹) присвоєння адреси об’єктам нерухомого майна у межах населених пунктів у порядку, визначеному Законом України “Про регулювання містобудівної діяльності;”.

12. Частину восьму статті 1 Закону України “Про торгово-промислові палати в Україні” (Відомості Верховної Ради України, 1998 р., № 13, ст. 52; 114; 2014 р., № 24, ст. 885) виключити.

13. В абзаці восьмому частини четвертої статті 4 Закону України “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності” (Відомості Верховної Ради України, 1998 р., № 34, ст. 228; 2001 р., № 9, ст. 39; 2013 р., № 8, ст. 76; 2014 р., № 36, ст. 1192; 2015 р., № 45, ст. 404) слова “, і засвідчені її печаткою” виключити.

14. Частину першу статті 20 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” (Відомості Верховної Ради України, 1999 р., № 20—21, ст. 190;

2010 р., № 10, ст. 107; 2014 р., № 14, ст. 248; 2015 р., № 28, ст. 236) доповнити пунктами 9 і 10 такого змісту:

“9) вирішує питання щодо найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів та інших споруд, розташованих за межами населених пунктів та об’єднаних територіальних громад;

10) присвоює адреси об’єктам нерухомого майна за межами населених пунктів та об’єднаних територіальних громад у порядку, визначеному Законом України “Про регулювання містобудівної діяльності””.

15. У першому реченні частини першої статті 31 Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (Відомості Верховної Ради України, 2015 р., № 11, ст. 75) слова “керівника і печаткою” замінити словами “керівника підприємства, установи, організації”.

16. У Законі України “Про банки і банківську діяльність” (Відомості Верховної Ради України, 2001 р., № 5—6, ст. 30; 2011 р., № 36, ст. 362):

1) частину другу статті 15 виключити;

2) частину п’яту статті 48 доповнити пунктом 4 такого змісту:

“4) майно, належне банку на праві довірчої власності.”.

17. У Законі України “Про кредитні спілки” (Відомості Верховної Ради України, 2002 р., № 15, ст. 101; 2014 р., № 24, ст. 885; 2016 р., № 2, ст. 17):

1) у частині першій статті 3 слова “, має самостійний баланс, банківські рахунки, які відкриває і використовує згідно із законодавством у самостійно обраних банківських установах, а також може мати печатки та бланки, власну символіку” виключити;

2) в абзаці першому частини другої статті 24 слова “, має самостійний баланс, банківські рахунки, які відкриваються і використовуються згідно із законодавством у самостійно обраних банківських установах, а також може мати печатки та бланки, власну символіку” виключити.

18. У Законі України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань” (Відомості Верховної Ради України, 2016 р., № 2, ст. 17):

1) абзац другий пункту 1 частини другої статті 11 після слів “про місцезнаходження” доповнити словами “, адресу електронної пошти”;

2) у статті 13:

частину першу після слів “в електронній формі” доповнити словами “з дотриманням вимог закону щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису”;

в абзаці п’ятому частини другої слова “копії заяви про обрання спрощеної системи оподаткування та/або реєстраційної заяви про добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість в електронній формі, якщо такі заяви були

подані як додаток до заяви про державну реєстрацію” замінити словами “відомостей із заяви про державну реєстрацію створення юридичної особи або державну реєстрацію фізичної особи підприємцем в електронній формі про обрання спрощеної системи оподаткування та/або добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість та/або включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій”;

у частині шостій:

абзац п'ятий виключити.

абзац дев'ятий після слова “про” доповнити словами “наявність заборгованості із сплати податків і зборів та/або наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування або”;

доповнити частину абзацом такого змісту:

“Датою отримання в електронній формі документів (відомостей, заяв, запитів та інших документів) з Єдиного державного реєстру є час та дата формування центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, повідомлення (квитанції) про підтвердження факту прийняття до оброблення відповідних документів. Якщо електронний документ з Єдиного державного реєстру надійшов менше ніж за дві години до закінчення робочого часу або у неробочий день та час, то датою його отримання вважається наступний після нього робочий день.”;

3) у частині першій статті 17:

у пункті 1 слова “юридичної особи- правонаступника” замінити словами “юридичної особи- правонаступника. У заяві про державну реєстрацію створення юридичної особи може зазначатися прохання заявника про реєстрацію юридичної особи платником податку на додану вартість та/або обрання спрощеної системи оподаткування та/або включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій”;

пункт 2 виключити;

4) у статті 18:

у частині першій:

у пункті 1 слова “фізичної особи підприємцем” замінити словами “фізичної особи підприємцем. У заяві про державну реєстрацію фізичної особи підприємцем може зазначатися прохання про реєстрацію заявника платником податку на додану вартість та/або обрання спрощеної системи оподаткування”;

пункт 2 виключити;

5) абзац шостий пункту 2 частини п'ятої статті 25 після слів “Законом” та “згоди” доповнити відповідно словами “, та неодержання від органів державної фіскальної служби відомостей про наявність заборгованості із сплати податків і

зборів та наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, від органів Пенсійного фонду України про наявність заборгованості із сплати страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування” та “із зазначенням органу державної влади, від якого такі відомості не надійшли”;

б) в абзаці восьмому пункту 11 частини першої статті 28 слова “відсутній узгоджений план” замінити словами “відсутні відомості про узгодження плану”;

7) у тексті Закону слова “через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідний контролюючий орган і” виключити.

19. У частині третій статті 1 Закону України “Про фермерське господарство” (Відомості Верховної Ради України, 2003 р., № 45, ст. 363; 2014 р., № 24, ст. 885; 2016 р., № 21, ст. 406) слова “та може мати печатки” виключити.

20. Абзац дванадцятий частини четвертої статті 14 Закону України “Про іпотечне кредитування, операції з консолідованим іпотечним боргом та іпотечні сертифікати” (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 1, ст. 1; 2006 р., № 13, ст. 110; 2013 р., № 51, ст. 716) виключити.

21. У Законі України “Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування” (Відомості Верховної Ради України, 2003 р., №№ 49—51, ст. 376 із наступними змінами):

1) у статті 15:

у частині третій слова “органом Пенсійного фонду” замінити словами “територіальним органом центрального органу виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування”;

частину четверту — шосту викласти в такій редакції:

“4. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, у день взяття на облік страхувальника або внесення змін до відомостей про страхувальника, забезпечує передачу відповідних відомостей в електронній формі до Пенсійного фонду з використанням інформаційно-телекомунікаційних засобів.

5. З дня взяття на облік в органах територіальним органом центрального органу виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, страхувальники користуються правами, виконують обов'язки та несуть відповідальність, що передбачені цим Законом.

6. Органи Пенсійного фонду України здійснюють заходи, пов'язані з проведенням державної реєстрації припинення юридичних осіб та забезпечують передачу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб —

підприємців та громадських формувань відомостей про відсутність або наявність заборгованості із сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування після проведення передбачених законодавством перевірок страхувальника та проведення остаточного розрахунку у порядку, визначеному Пенсійним фондом України за погодженням з Міністерством юстиції України, Міністерством фінансів України та фондами соціального страхування.”;

2) у частині другій статті 21 слова “через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки та офіційно повідомили про це відповідний орган доходів і зборів і мають відмітку в паспорті” замінити словами “мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта”.

22. В абзаці третьому частини шостої статті 55 Закону України “Про недержавне пенсійне забезпечення” (Відомості Верховної Ради України, 2003 р., № 47—48, ст. 372; 2012 р., № 12—13, ст. 82, № 37, ст. 443) слова “та печаткою” виключити.

23. У частині третій статті 6 Закону України “Про кооперацію” (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 5, ст. 35; 2013 р., № 50, ст. 698; 2014 р., № 24, ст. 885) слова “, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в установах банків та може мати печатки” виключити.

24. У Законі України “Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень” (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 11, ст. 140; 2005 р., № 11, ст. 205; 2012 р., № 21, ст. 197):

1) друге речення частини першої статті 5 після слів “обтяжувачу на праві власності” доповнити словами “, довірчої власності”;

2) частину першу статті 21 доповнити пунктом 3¹ такого змісту:

“3¹) право довірчої власності на рухоме майно;”;

3) статтю 24 доповнити частиною такого змісту:

“Особливості звернення стягнення на об’єкт права довірчої власності встановлюються законом.”;

4) пункт 2 частини першої статті 34 після слів “договором найму” доповнити словами “або лізингу”;

5) у статті 42:

частину другу після слів “є відкритими” доповнити словами “та загальнодоступними”;

пункт 3 частини третьої після слів “на тиждень” доповнити словами “у тому числі через мережу Інтернет”.

25. У статті 13 Закону України “Про оцінку земель” (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 15, ст. 229; 2013 р., № 25, ст. 251; 2015 р., № 1, ст. 2):

1) абзац третій частини другої викласти в такій редакції:

“застави земельної ділянки державної чи комунальної власності відповідно до закону;”;

2) абзац восьмий частини другої виключити;

3) частину третю викласти в такій редакції:

“Грошова оцінка земельних ділянок може проводитися за згодою сторін договору.”;

4) доповнити статтю частиною такого змісту:

“Органам державної влади, органам місцевого самоврядування, особам, які відповідно до Закону України “Про запобігання корупції” прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, забороняється вимагати подання звіту експертної грошової оцінки земельної ділянки, якщо обов’язковість такої оцінки не встановлена законом.”.

26. У частині другій статті 7 Закону України “Про екологічний аудит” (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 45, ст. 500) слова “та печаткою” виключити.

27. У статті 29 Закону України “Про житлово-комунальні послуги” (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 47, ст. 514):

1) у другому реченні частини дев’ятої слова “печаткою виконавця” замінити словом “виконавцем”;

2) у частині десятій слова “власною печаткою” виключити.

28. У Законі України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень” (Відомості Верховної Ради України, 2016 р., № 1, ст. 9, № 30, ст. 542, № 47, ст. 800, 2017 р., № 2, ст. 25):

1) у частині першій статті 4:

пункт 1 викласти в такій редакції:

“1) право власності та право довірчої власності як спосіб забезпечення виконання зобов’язання”;

абзац десятий пункту 2 викласти в такій редакції:

“право довірчої власності (крім права довірчої власності як способу забезпечення виконання зобов’язань)”;

2) пункт 2 частини третьої статті 13 після слів “право власності” доповнити словами “(довірчої власності)”;

3) частину першу статті 27 доповнити пунктом 13¹ такого змісту:

“13¹) договору, яким встановлюється довірча власність на нерухоме майно, та акта приймання-передачі нерухомого майна, яке є об’єктом довірчої власності;”;

5) у частині першій статті 34:

абзац перший після слів “реєстрацію права власності” доповнити словами “(у тому числі довірчої власності як способу забезпечення виконання зобов’язань)”;

абзац другий після слів “реєстрацію права власності” доповнити словами “(у тому числі довірчої власності як способу забезпечення виконання зобов’язань)”.

29 У Законі України “Про організацію формування та обігу кредитних історій” (Відомості Верховної Ради України, 2005 р., № 32, ст. 421):

1) абзац дев’ятий частини першої статті 3 після слів “договір страхування” доповнити словами “або купівлі-продажу майна з відстроченням платежу”;

2) у частині першій статті 6 слова “які надають послуги” замінити словами “які продають товари (послуги)”.

30. У частині третій статті 13 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” (Відомості Верховної Ради України, 2006 р., № 31, ст. 268; 2011 р., № 43, ст. 447; 2013 р., № 26, ст. 264; 2015 р., № 25, ст. 188) слова “, засвідчений печаткою” виключити.

31. Абзац третій частини десятої статті 12 Закону України “Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду” (Відомості Верховної Ради України, 2007 р., № 10, ст. 88) виключити.

32. У Законі України “Про акціонерні товариства” (Відомості Верховної Ради України, 2008 р., № 50—51, ст. 384 із наступними змінами):

1) у пункті 6 частини першої статті 2 слова “пакет із більше ніж 50 відсотків” замінити словами “ пакет у розмірі 50 і більше відсотків”;

2) частину другу статті 33 доповнити пунктом 26¹ такого змісту :

“26¹) обрання аудитора (аудиторської фірми) публічного акціонерного товариства для проведення аудиторської перевірки за результатами поточного та/або минулого (минулих) року (років);”;

3) пункт 13 частини другої статті 52 викласти в такій редакції:

“13) обрання аудитора (аудиторської фірми) приватного акціонерного товариства для проведення аудиторської перевірки за результатами поточного та/або минулого (минулих) року (років); надання рекомендацій загальним зборам щодо підбору, призначення, перепризначення та звільнення зовнішнього аудитора (аудиторської фірми) публічного акціонерного товариства; визначення умов договору, що укладатиметься з аудитором (аудиторською фірмою) товариства, встановлення розміру оплати його (її) послуг;”;

4) частину дев’яту статті 65 доповнити пунктом 4 такого змісту:

“4) якщо внаслідок набуття особою контрольного пакета акцій у товаристві виникає два контрольних пакети акцій, які належать двом різним власникам (групам осіб, що діють спільно). Наглядова рада (виконавчий орган товариства, якщо утворення наглядової ради не передбачено статутом товариства) протягом

десяти робочих днів після отримання товариством інформації про набуття особою (особами, що діють спільно) контрольного пакету акцій повідомляє таку особу (осіб) про наявність іншого власника (власників) контрольного пакету акцій.”;

5) у статті 71:

у пункті 1 частини третьої слова “є членом виконавчого органу юридичної особи, яка є стороною” замінити словами “здійснює контроль над юридичною особою, яка є іншою стороною”;

пункті 3 частини сьомої слова “що є його предметом, перевищує 10 відсотків” замінити словами “що є предметом правочину, становить не менше 10 відсотків”;

частину 11 викласти у такій редакції:

“11. Солідарну відповідальність за шкоду, заподіяну товариству правочином, вчиненим з порушенням статті 71 цього Закону, несе особа, яка порушила вимоги цього Закону, а також особа, заінтересована у вчиненні акціонерним товариством такого правочину.”;

доповнити статтю частиною 12 такого змісту:

“12. Правочин із заінтересованістю, вчинений на умовах, які за висновком залученої відповідно до статті 71 цього Закону особи (незалежного аудитора, суб'єкта оціночної діяльності або іншої особи, яка має відповідну кваліфікацію), є для товариства гіршими за звичайні ринкові умови, може бути визнаний судом недійсним за позовом акціонера товариства.

Збитки, завдані акціонерному товариству внаслідок вчинення такого правочину (у тому числі різниця між ціною правочину та ринковою ціною), відшкодовуються солідарно особою, заінтересованою у вчиненні товариством такого правочину, а також членами наглядової ради товариства, які проголосували за надання згоди на вчинення такого правочину (у випадку надання наглядовою радою згоди на вчинення правочину).”.

33. У Законі України “Про запобігання впливу світової фінансової кризи на розвиток будівельної галузі та житлового будівництва” (Відомості Верховної Ради України, 2009 р., № 19, ст. 257 із наступними змінами):

1) частину п'яту статті 3 виключити;

2) абзац третій частини одинадцятої статті 4 виключити.

34. У Законі України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування” (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., № 2—3, ст. 11 із наступними змінами):

1) пункт 3¹ частини першої статті 1 викласти в такій редакції:

“3¹) контролюючі органи — органи, які реалізують державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;”;

2) у статті 5:

у частині першій:

в абзаці першому слова “та реалізує державну податкову і митну політику” замінити словами “державної фінансової політики”;

абзац четвертий викласти в такій редакції:

“у пунктах 1, 4 частини першої статті 4 цього Закону, на яких поширюється дія Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань”, — здійснюється на підставі відомостей про державну реєстрацію створення юридичної особи та її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації, державну реєстрацію фізичної особи — підприємця, скасування державної реєстрації їх припинення, наданих згідно із Законом України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань”, у день отримання зазначених відомостей;”;

в абзаці п'ятому слова та цифру “в абзацах четвертому, шостому та сьомому пункту 1” замінити словами та цифрами “у пунктах 1, 5”, після слів “фізичних осіб - підприємців” доповнити словами “та громадських формувань”, а слова “здійснюється не пізніше наступного робочого дня з дня” — словами “здійснюється у день”;

в абзаці шостому слова “в абзаці восьмому” та “не пізніше наступного робочого дня з дня” замінити словами “в абзаці чотирнадцятому” та “у день”;

доповнити частину після абзацу шостого новими абзацами такого змісту:

“Датою отримання документів (відомостей, заяв, запитів та інших документів) є:

поданих у паперовому вигляді — дата надходження до відповідного контролюючого органу,

поданих у електронному вигляді — час та дата формування центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, повідомлення (квитанції) про підтвердження факту прийняття до оброблення відповідних документів. Якщо документ надійшов менше ніж за дві години до закінчення робочого часу або у неробочий день та час, то датою його отримання вважається наступний після нього робочий день.”.

У зв'язку з цим абзаци сьомий і восьмий вважати відповідно абзацами десятим та одинадцятим;

в абзаці восьмому слова “органами доходів і зборів на підставі відомостей з реєстраційної картки, наданих державним реєстратором, платників єдиного внеску — фізичних осіб — підприємців, — на підставі відомостей з реєстраційної картки” замінити словами “контролюючими органами на підставі відомостей про

державну реєстрацію припинення юридичної особи та її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації, наданих державним реєстратором, платників єдиного внеску — фізичних осіб — підприємців, — на підставі відомостей про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи — підприємця”, а після слів “фізичних осіб — підприємців” доповнити словами “та громадських формувань”;

доповнити частину після абзацу восьмого новими абзацами такого змісту:

“Відповідно до Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань” контролюючий орган надсилає до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань відомості про наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у разі:

наявності заборгованості із сплати єдиного внеску (у тому числі розстроченої/відстроченої), сум узгоджених або неузгоджених, в тому числі оскаржуваних в адміністративному або судовому порядку, нарахувань щодо єдиного внеску стосовно юридичної особи та/або її відокремлених підрозділів;

якщо такий орган проводить документальну перевірку, предметом якої є своєчасність, достовірність, повнота нарахування та сплати єдиного внеску юридичної особи та/або її відокремлених підрозділів, або якщо такий орган не може провести / завершити зазначену перевірку у зв’язку із недопуском посадових осіб контролюючого органу до проведення перевірки, ненаданням або відсутністю первинних документів, звітності щодо сум нарахованого єдиного внеску та інших документів, що пов’язані з обчисленням та сплатою єдиного внеску, або за наявності інших незалежних від контролюючого органу причин, через які не може бути проведена (завершена) зазначена перевірка та винесені податкові повідомлення-рішення.

Керівник контролюючого органу приймає рішення щодо непроведення перевірки платників єдиного внеску, зазначених в абзаці одинадцятому цієї частини, якщо протягом періоду після 1 січня 2011 року, не охопленого попередніми перевірками контролюючого органу, виконувалися одночасно такі умови:

платником єдиного внеску подана вся передбачена цим Законом звітність з нульовими показниками;

платником єдиного внеску не використовувалася праця фізичних осіб;

у контролюючих органах відсутня інформація щодо виплати платником єдиного внеску доходів, які є базою нарахування єдиного внеску;

у платника єдиного внеску відсутня заборгованість із сплати єдиного внеску.”.

У зв’язку з цим абзац дев’ятий вважати абзацом сімнадцятим;

абзац сімнадцятий після слів “Пенсійний фонд” доповнити словами “та фонди загальнообов’язкового державного соціального страхування”, а після слів “Пенсійним фондом” — словами “та фондами загальнообов’язкового державного соціального страхування”;

частину другу виключити;

частину третю після слів “фізичних осіб – підприємців” доповнити словами “та громадських формувань”, а після слів “Пенсійним фондом” доповнити словами “та фондами загальнообов’язкового державного соціального страхування”;

3) у статті 19:

в абзаці другому частини першої слова “забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику” замінити словами “реалізує державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”, а слова “органи доходів і зборів” замінити словами “контролюючі органи”;

у частині другій:

пункти 1 і 2 викласти в такій редакції:

“1) податковий номер або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта);

2) найменування або прізвище, ім’я, по батькові;”;

у пункті 3 слова “реєстрації місця проживання або місце фактичного” виключити;

пункт 4 викласти в такій редакції:

“4) реєстраційний номер платника єдиного внеску;”;

доповнити пунктом 6 такого змісту:

“6) клас професійного ризику виробництва (за період до 1 січня 2016 року);”;

пункт 7 викласти в такій редакції:

“7) наявність укладених з фізичними особами трудових договорів або цивільно-правових договорів, за якими такі особи виконують роботи (надають послуги);”;

частину третю викласти в такій редакції:

“3. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, щоденно оприлюднює на власному офіційному веб-порталі відомості з реєстру страхувальників про взяття/зняття з обліку страхувальника.”;

4) абзац другий пункту 2 частини третьої статті 20 викласти в такій редакції:

“реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта);”;

5) у тексті Закону:

слова “Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців” замінити словами “Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань”;

слова “орган доходів і зборів” у всіх відмінках і формах числа замінити словами “контролюючий орган” у відповідному відмінку і числі.

35. У Законі України “Про регулювання містобудівної діяльності” (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., № 34, ст. 343 із наступними змінами):

1) у частині першій статті 1:

доповнити частину пунктом 1 такого змісту:

“1) адреса об’єкта нерухомого майна – сукупність реквізитів, які присвоюються об’єкту нерухомого майна для визначення його місцезнаходження на місцевості та використовуються для ідентифікації такого об’єкта;”.

У зв’язку з цим пункти перший – четвертий вважати відповідно пунктами другим – п’ятим.

доповнити частину пунктом 6 такого змісту:

“6) ідентифікатор об’єкта будівництва – сукупність реквізитів, які визначають місце знаходження об’єкта будівництва на місцевості, та використовуються для ідентифікації такого об’єкта на період його будівництва;”.

У зв’язку з цим пункти п’ятий – чотирнадцятий вважати відповідно пунктами сьомим – шістнадцятим.

2) статтю 7 доповнити частиною шостою такого змісту:

“6. Органам, що здійснюють управління у сфері містобудівної діяльності, архітектурно-будівельного контролю та нагляду, забороняється вимагати від замовника будівництва надання будь-яких послуг, у тому числі здійснення будівництва об’єктів та передачі матеріальних або нематеріальних активів (зокрема житлових та нежитлових приміщень, у тому числі шляхом їх викупу).”;

3) частину п’яту статті 26 доповнити пунктом 1 такого змісту:

“1) визначення ідентифікатора об’єкта будівництва”.

У зв’язку з цим пункти перший – шостий вважати відповідно пунктами другим – сьомим;

4) частину п’яту статті 30 виключити;

5) доповнити Закон статтями 39³ і 39⁴ такого змісту:

“Стаття 39³. Ідентифікатор об’єкта будівництва

1. Ідентифікатором об’єкта будівництва є:

кадастровий номер земельної ділянки, на якій розміщуватиметься об’єкт будівництва, – у разі виконання робіт щодо нового будівництва;

адреса об’єкта нерухомого майна – у разі виконання робіт щодо реконструкції, реставрації, капітального ремонту.

2. У разі коли земельній ділянці, право власності (користування) на яку виникло до 2004 року, не присвоєно кадастровий номер, ідентифікатором об’єкта будівництва вважаються координати центральної точки земельної ділянки, на якій розміщуватиметься об’єкт нового будівництва, у системі координат WGS-84.

3. У разі коли проектною документацією передбачено будівництво декількох об’єктів нерухомого майна в межах однієї земельної ділянки, для ідентифікації кожного з таких об’єктів нового будівництва до ідентифікатора об’єкта будівництва додатково включається знак “/” та після такого знака – порядковий номер такого об’єкта.

4. Ідентифікатор об’єкта будівництва у разі виконання робіт щодо нового будівництва визначається замовником до отримання містобудівних умов та обмежень та використовується до дати присвоєння адреси об’єкта нерухомого майна.

Визначення координат центральної точки земельної ділянки, на якій розміщуватиметься об’єкт нового будівництва, та включення додаткового ідентифікуючого елемента до ідентифікатора об’єкта будівництва здійснюється замовником, самостійно.

Стаття 39⁴. Адреса об’єкта нерухомого майна

1. Адреса залежно від типу закінченого будівництвом об’єкта може складатися:

1) з назви адміністративно-територіальної одиниці (Автономна Республіка Крим, область, м. Київ, м. Севастополь), району, населеного пункту або селищної, сільської ради;

2) з назви вулиці (проспекту, бульвару, площі, провулку тощо);

3) з назви іменованого об’єкта (садове товариство, кооператив, природоохоронна установа тощо);

4) номера об’єкта (будинку, будівлі, споруди);

5) номера корпусу;

6) номера окремої частини об’єкта (квартири, приміщення тощо).

2. Для присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна виконавчому органу сільської, селищної, міської ради (у разі коли земельна ділянка розміщується у

межах населеного пункту або об'єднаної територіальної громади) або місцевій державній адміністрації (у разі коли земельна ділянка розміщується за межами населеного пункту) подається заява про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна.

Заява про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна подається за вибором заявника у паперовій або електронній формі.

У паперовій формі заява подається до відповідного виконавчого органу сільської, селищної, міської ради чи місцевої державної адміністрації безпосередньо, через центр надання адміністративних послуг, або поштовим відправленням з описом вкладення.

Заява в електронній формі подається через Єдиний державний портал адміністративних послуг, у тому числі через інтегровані з ним інформаційні системи державних органів та органів місцевого самоврядування.

3. Виконавчий орган сільської, селищної, міської ради або місцева державна адміністрація протягом п'ятих робочих днів з дня отримання заяви про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна:

1) приймає рішення про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна або відмову у її присвоєнні;

2) оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті (або у будь-який інший спосіб забезпечення доступу до інформації) рішення про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна або відмову у її присвоєнні;

3) у разі прийняття рішення про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна передає до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та містобудівного кадастру відомості про таке присвоєння.

Заяви про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна розглядаються у порядку черговості їх надходження.

Рішення про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна або відмову у її присвоєнні за бажанням заявника надається у паперовій формі.

4. Рішення про відмову у присвоєнні адреси об'єкту нерухомого майна повинно містити вичерпний перелік обставин, що стали підставою для його прийняття.

5. Підставою для прийняття рішення про відмову у присвоєнні адреси об'єкту нерухомого майна є виявлення недостовірних відомостей у поданій заяві, подання заяви особою, яка не є замовником будівництва або власником об'єкту нерухомого майна, подання заяви до прийняття об'єкта нерухомого майна в експлуатацію, або подання заяви до органу, який не уповноважений приймати рішення про присвоєння адреси на відповідній території.

6. У разі коли виконавчий орган сільської, селищної, міської ради або місцева державна адміністрація у строк, встановлений цією статтею, не прийняв та/або не оприлюднив на своєму офіційному веб-сайті (або у будь-який інший спосіб

забезпечення доступу до інформації) рішення про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна або відмову в її присвоєнні, така адреса може бути присвоєна заявником самостійно шляхом додання додаткового ідентифікуючого елемента (цифри або літери) до адреси об'єкта нерухомого майна (будинку, будівлі, споруди), розташованого у найменшій відстані від закінченого будівництвом об'єкту, щодо якого була подана заява про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна. Про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна заявник повідомляє орган, якому подано заяву про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна, не пізніше наступного робочого дня з дня її присвоєння.

7. За присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна плата не справляється.

8. Інформація про присвоєння будівельної адреси та адреси об'єкту нерухомого майна вноситься до містобудівного кадастру.

9. Форма заяви про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна, порядок присвоєння та зміни адреси об'єкта нерухомого майна, а також порядок передачі до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та містобудівного кадастру відомостей про присвоєння адреси об'єкта нерухомого майна визначаються Кабінетом Міністрів України.”;

б) статтю 40 виключити.

36. У Законі України “Про Державний земельний кадастр” (Відомості Верховної Ради України, 2012 р., № 8, ст. 61; 2014 р., № 6—7, ст. 80, № 14, ст. 248; 2015 р., № 35, ст. 343; 2016 р., № 3, ст. 30; 2017 р., № 2, ст. 25):

1) у частині сьомій статті 9 слова “пов’язану із здійсненням державної реєстрації земельних ділянок, забороняється” замінити словами “забороняється, крім випадків, установлених цим Законом”;

2) в абзаці одинадцятому частини сьомої статті 38 слово “(печаткою)” виключити;

3) частину другу статті 39 викласти в такій редакції:

“2. Рішення, дії або бездіяльність Державного кадастрового реєстратора можуть бути оскаржені:

до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин на території дії повноважень відповідного Державного кадастрового реєстратора, та/або до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин у порядку, встановленому цим Законом;

до суду в порядку, встановленому Кодексом адміністративного судочинства України.”;

4) доповнити Закон статтею 39¹ такого змісту:

“Стаття 39¹. Порядок оскарження рішень, дій або бездіяльності Державного кадастрового реєстратора

1. Рішення, дії або бездіяльність Державного кадастрового реєстратора можуть бути оскаржені до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин на території дії повноважень відповідного Державного кадастрового реєстратора протягом 20 робочих днів після дня прийняття рішення, що оскаржується, або дня, коли особа дізналася чи могла дізнатися про порушення її прав відповідною дією чи бездіяльністю.

2. Рішення, дії або бездіяльність центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин на території дії повноважень відповідного Державного кадастрового реєстратора можуть бути оскаржені до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин протягом 20 робочих днів після дня прийняття рішення, що оскаржується, або з дня, коли особа дізналася чи могла дізнатися про порушення її прав відповідною дією чи бездіяльністю.

3. Днем подання скарги вважається дата її фактичного отримання центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин на території дії повноважень відповідного Державного кадастрового реєстратора, та/або центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у порядку, встановленому цим Законом, а в разі надсилання скарги поштою — дата отримання відділенням поштового зв'язку від скаржника поштового відправлення із скаргою, зазначена відділенням поштового зв'язку в повідомленні про вручення поштового відправлення або на конверті.

Якщо останній день строку для подання скарги, зазначеного в частинах першій та другій цієї статті, припадає на вихідний або святковий день, останнім днем строку вважається перший робочий день, що настає за вихідним або святковим днем.

4. Скарга на рішення, дії або бездіяльність Державного кадастрового реєстратора подається особою, яка вважає, що її права порушено, у письмовій формі та повинна містити:

1) найменування скаржника та його місце знаходження (для юридичних осіб) або прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) та місце проживання чи перебування (для фізичних осіб), а також найменування (ім'я) представника скаржника, якщо скарга подається представником;

2) зміст оскаржуваного рішення, дій чи бездіяльності;

3) викладення обставин, якими скаржник обґрунтовує свої вимоги;

4) підпис скаржника або його представника із зазначенням дати складення скарги.

Якщо скарга на рішення, дії або бездіяльність державного кадастрового реєстратора подається представником скаржника, до такої скарги додається довіреність чи інший документ, що підтверджує його повноваження, або його копія, засвідчена в установленому порядку.

5. За результатами розгляду скарги центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин, та/або центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, приймають мотивоване рішення про:

- 1) відмову в задоволенні скарги;
- 2) задоволення (повне чи часткове) скарги шляхом прийняття рішення про:
 - а) внесення відомостей до Державного земельного кадастру — у разі оскарження відмови в їх внесенні;
 - б) надання відомостей з Державного земельного кадастру — у разі оскарження відмови в їх наданні;
 - в) здійснення державної реєстрації земельної ділянки — у разі оскарження відмови у державній реєстрації земельної ділянки;
 - г) внесення до Поземельної книги інформації про зміну відомостей про земельну ділянку — у разі оскарження відмови у внесенні таких відомостей;
 - г) здійснення державної реєстрації обмеження у використанні земель — у разі оскарження відмови у державній реєстрації обмеження у використанні земель;
 - д) внесення інформації про межі відповідної частини земельної ділянки до Поземельної книги — у разі оскарження відмови у внесенні таких відомостей;
 - е) внесення до Державного земельного кадастру відомостей про суборенду, сервітут — у разі оскарження відмови у внесенні таких відомостей;
 - є) притягнення до дисциплінарної відповідальності Державного кадастрового реєстратора, посадової особи центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у порядку, встановленому законом.

За результатами розгляду скарги центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин на території дії повноважень відповідного Державного кадастрового реєстратора, та центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, можуть прийняти рішення, які передбачають інші шляхи для повного або часткового задоволення скарги, ніж зазначено у підпункті другому частини п'ятої цієї статті.

6. Рішення, передбачені підпунктами “а” — “е” пункту 2 частини шостої цієї статті, виконуються Державним кадастровим реєстратором не пізніше наступного робочого дня з дати прийняття такого рішення. Для виконання таких рішень повторно подання документів не вимагається.

7. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин на території дії повноважень відповідного Державного кадастрового реєстратора, та центральний орган виконавчої влади, що реалізує

державну політику у сфері земельних відносин, відмовляють у задоволенні скарги, якщо:

- 1) скарга оформлена без дотримання вимог, визначених частиною п'ятою цієї статті;
- 2) є рішення суду, що набрало законної сили, у спорі між тими самими сторонами, з того самого предмета і на тих самих підставах;
- 3) в органі вже ведеться розгляд скарги, поданої тим самим скаржником з того самого питання;
- 4) скарга подана особою, яка не має відповідних повноважень;
- 5) закінчився встановлений законом строк подачі скарги.

8. Рішення, дії або бездіяльність центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин на території дії повноважень відповідного Державного кадастрового реєстратора та/або центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, пов'язані із оскарженням рішення, дії або бездіяльності Державного кадастрового реєстратора, можуть бути оскаржені до суду.”.

37. У частині першій статті 6 Закону України “Про судовий збір” (Відомості Верховної Ради України, 2012 р., № 14, ст. 87; 2015 р., № 33, ст. 323):

- 1) абзац перший викласти в такій редакції:

“1. Судовий збір перераховується у безготівковій або готівковій формі, у тому числі з використанням електронного платіжного засобу або за допомогою платіжних пристроїв.”;

- 2) доповнити частину після абзацу першого абзацами такого змісту:

“Сплата судового збору за допомогою електронного платіжного засобу оформляється квитанцією платіжного терміналу, чеком банкомата, сліпом або іншими документами за операціями з використанням електронних платіжних засобів у паперовій або електронній формі.

Сплата судового збору за допомогою платіжного пристрою оформляється за допомогою касового документа (квитанції/чека тощо), який містить усі обов'язкові реквізити касового документа.”.

У зв'язку з цим абзаци другий та третій вважати відповідно абзацами четвертим та п'ятим.

38. У Законі України “Про систему гарантування вкладів фізичних осіб” (Відомості Верховної Ради України, 2012 р., № 50, ст. 564; 2013 р., № 42, ст. 587; 2014 р., № 33, ст. 1162; 2015 р., № 43, ст. 386):

- 1) у статті 36:

в абзаці другому частини першої слова “печаток і штампів,” виключити; частину шосту доповнити пунктом 7 такого змісту:

“7) обов’язкового звернення стягнення на об’єкт довірчої власності або передання такого об’єкта за актом приймання-передачі довірчому засновникові у випадках, встановлених законом.”;

2) у частині четвертій статті 46 слова “печаток і штампів,” виключити;

3) у статті 50:

друге речення абзацу першого частини другої викласти в такій редакції:

“До ліквідаційної маси банку не включається майно, що є об’єктом довірчої власності, інше майно у випадках, прямо передбачених законом, а також ліцензія, гудвіл.”;

абзац перший частини п’ятої викласти в такій редакції:

“Іпотечні активи, що перебувають в управлінні банку або є забезпеченням виконання зобов’язань за сертифікатами з фіксованою дохідністю, емітентом яких є банк, об’єкти довірчої власності, а також кошти на рахунку фонду фінансування будівництва або майно фонду операцій з нерухомістю, в тому числі кошти на його рахунку, що перебувають в управлінні банку, не включаються до ліквідаційної маси банку. Розпорядження такими активами здійснюється відповідно до Цивільного кодексу України, Законів України “Про іпотечне кредитування, операції з консолідованим іпотечним боргом та іпотечні сертифікати” та “Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю.”.

39. Частину третю статті 11 Закону України “Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності” (Відомості Верховної Ради, 2013 р., № 22, ст. 216; 2016 р., № 2, ст. 17) викласти в такій редакції:

“3. Невід’ємною частиною протоколу є реєстр організацій роботодавців, які брали участь в установчому з’їзді (конференції), та копії рішень виборних органів організацій роботодавців щодо створення відповідного об’єднання, завірені такими виборними органами.”.

40. У Законі України “Про адвокатуру та адвокатську діяльність” (Відомості Верховної Ради, 2013 р., № 27, ст. 282):

1) у частині другій статті 13 слова “печатку, штампи,” виключити;

2) у частині третій статті 14 та частині третій статті 15 слова “, мати печатку, штампи і бланки із своїм найменуванням” виключити.

41. Статтю 55 Закону України “Про виконавче провадження” (Відомості Верховної Ради, 2016 р., № 30, ст. 542) доповнити частиною другою такого змісту:

2. Не допускається звернення стягнення на об’єкт довірчої власності за зобов’язаннями довірчого власника.”.

II. Прикінцеві та перехідні положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

2. Кваліфікаційні сертифікати, видані до набрання чинності цим Законом відповідно до Закону України “Про архітектурну діяльність” особам, які не здобули вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр за відповідним напрямом професійної атестації, анулюються після закінчення одного місяця з набрання чинності цим Законом, за винятком сертифікатів, виданих особам, які здобули вищу освіту відповідного рівня та напрямку після одержання кваліфікаційного сертифіката. Зазначені особи зобов’язані подати документи про підтвердження наявності відповідної освіти до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері архітектури, протягом одного місяця з моменту набрання чинності цим Законом.

3. Договори про сплату пайової участі, укладені до набрання чинності цим Законом, вважаються дійсними та продовжують свою дію до моменту їх повного виконання.

4. Довірчою власністю не може бути забезпечено виконання зобов’язань за кредитним договором, який був укладений до набрання чинності цим Законом, а так само зобов’язань, які виникли внаслідок зміни (реструктуризації, рефінансування) зобов’язань за договором, укладеним до набрання чинності цим Законом.

5. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:

привести власні нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

**Голова
Верховної Ради України**



Головна | Документи | Обговорення проєктів | Форум

Обговорення проєктів документів

- Нормативно-правові акти
- Методичні рекомендації
- Зразки документів

Календар подій

17 Березня

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Дн
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	1

Переглянути за період:

2018

2019

2020

2021

2022

2023

2024

2025

2026

2027

2028

2029

2030

2031



Підписка на новини

Проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні"

02.03.2018 | 10:10 | Департамент розвитку підприємства та регуляторної політики

Проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні"

Додаткові матеріали

- Пояснювальна записка до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні"
- Аналіз регуляторного впливу до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні»

Чи підтримуєте Ви даний проєкт документу?

Статистика обговорення проєктів документів

Кількість документів на обговоренні	Загальна кількість коментарів	Кількість коментарів за даними документами	Даний проєкт підтримано	Даний проєкт не підтримано
90	1253	0	0	0



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні"

Зміст положення (норми) чинного законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
Кодекс законів про працю України	Стаття 24. Укладення трудового договору
<p>Трудовий договір укладається, як правило, в письмовій формі. Держання письмової форми є обов'язковим:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) при організованому наборі працівників; 2) при укладенні трудового договору про роботу в районах з особливими природними географічними і геологічними умовами та умовами підвищеного ризику для здоров'я; 3) при укладенні контракту; 4) у випадках, коли працівник наполягає на укладенні трудового договору у письмовій формі; 5) при укладенні трудового договору з неповнолітнім (стаття 187 цього Кодексу); 6) при укладенні трудового договору з фізичною особою; 7) в інших випадках, передбачених законодавством України. <p>При укладенні трудового договору громадянин зобов'язаний подати паспорт або інший документ, що посвідчує особу, трудову книжку, а у випадках, передбачених законодавством, - також документ про освіту (спеціальність, кваліфікацію), про стан здоров'я та інші документи.</p> <p>Працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу, та повідомлення центрального органу виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування про прийняття працівника на роботу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.</p> <p>...</p>	<p>Трудовий договір укладається, як правило, в письмовій формі. Держання письмової форми є обов'язковим:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) при організованому наборі працівників; 2) при укладенні трудового договору про роботу в районах з особливими природними географічними і геологічними умовами та умовами підвищеного ризику для здоров'я; 3) при укладенні контракту; 4) у випадках, коли працівник наполягає на укладенні трудового договору у письмовій формі; 5) при укладенні трудового договору з неповнолітнім (стаття 187 цього Кодексу); 6) при укладенні трудового договору з фізичною особою; 7) в інших випадках, передбачених законодавством України. <p>При укладенні трудового договору громадянин зобов'язаний подати паспорт або інший документ, що посвідчує особу, трудову книжку, а у випадках, передбачених законодавством, - також документ про освіту (спеціальність, кваліфікацію), про стан здоров'я та інші документи.</p> <p>Працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу.</p> <p>Якщо інформація про прийнятого працівника не була відображена у податковому розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку, власник або уповноважений ним орган зобов'язаний протягом 1 робочого дня після спливу граничного строку подання такого податкового розрахунку повідомити центральний орган виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування про прийняття працівника на роботу в порядку,</p>

встановленому Кабінетом Міністрів України.	...
<p>Стаття 223. Організація комісії по трудових спорах</p> <p>Комісія по трудових спорах обирається загальними зборами (конференцією) трудового колективу підприємства, установи, організації з числом працюючих не менш як 15 чоловік. Порядок обрання, чисельність, склад і строк повноважень комісії визначаються загальними зборами (конференцією) трудового колективу підприємства, установи, організації. При цьому кількість робітників у складі комісії по трудових спорах підприємства повинна бути не менше половини її складу.</p> <p>Комісія по трудових спорах обирає із свого складу голову, його заступників і секретаря комісії.</p> <p>За рішенням загальних зборів (конференції) трудового колективу підприємства, установи, організації можуть бути створені комісії по трудових спорах у цехах та інших аналогічних підрозділах. Ці комісії обираються колективами підрозділів і діють на тих же підставах, що й комісії по трудових спорах підприємств, установ, організації.</p> <p>У комісіях по трудових спорах підрозділів можуть розглядатись трудові спори в межах повноважень цих підрозділів.</p> <p>Організаційно-технічне забезпечення комісії по трудових спорах (надання обладнаного приміщення, друкарської та іншої техніки, необхідної літератури, організація дліводства, облік та зберігання заяв працівників і справ, підготовка та видача копій рішень і т. ін.) здійснюється власником або уповноваженим ним органом.</p> <p>Комісія по трудових спорах підприємства, установи, організації має печатку встановленого зразка.</p>	<p>Стаття 223. Організація комісії по трудових спорах</p> <p>Комісія по трудових спорах обирається загальними зборами (конференцією) трудового колективу підприємства, установи, організації з числом працюючих не менш як 15 чоловік. Порядок обрання, чисельність, склад і строк повноважень комісії визначаються загальними зборами (конференцією) трудового колективу підприємства, установи, організації. При цьому кількість робітників у складі комісії по трудових спорах підприємства повинна бути не менше половини її складу.</p> <p>Комісія по трудових спорах обирає із свого складу голову, його заступників і секретаря комісії.</p> <p>За рішенням загальних зборів (конференції) трудового колективу підприємства, установи, організації можуть бути створені комісії по трудових спорах у цехах та інших аналогічних підрозділах. Ці комісії обираються колективами підрозділів і діють на тих же підставах, що й комісії по трудових спорах підприємств, установ, організації.</p> <p>У комісіях по трудових спорах підрозділів можуть розглядатись трудові спори в межах повноважень цих підрозділів.</p> <p>Організаційно-технічне забезпечення комісії по трудових спорах (надання обладнаного приміщення, друкарської та іншої техніки, необхідної літератури, організація дліводства, облік та зберігання заяв працівників і справ, підготовка та видача копій рішень і т. ін.) здійснюється власником або уповноваженим ним органом.</p> <p>Виключено.</p>
Стаття 230. Порядок виконання рішення комісії по трудових спорах	Стаття 230. Порядок виконання рішення комісії по трудових спорах

<p>У разі невиконання власником або уповноваженим ним органом рішення комісії по трудових спорах у встановлений строк (стаття 229) працівникові комісією по трудових спорах підприємства, установи, організації видається посвідчення, що має силу виконавчого листа.</p> <p>У посвідченні вказуються найменування органу, який виніс рішення щодо трудового спору, дати прийняття і видачі та номер рішення, прізвище, ім'я, по батькові та адреса стягувача, найменування та адреса боржника, номери його рахунків у банках, рішення по суті спору, строк пред'явлення посвідчення до виконання. Посвідчення засвідчується підписом голови або заступника голови комісії по трудових спорах підприємства, установи, організації та печаткою комісії по трудових спорах.</p> <p>Посвідчення не видається, якщо працівник чи власник або уповноважений ним орган звернувся у встановлений статтею 228 строк із заявою про вирішення трудового спору до районного, районного у місті, міського чи міськрайонного суду.</p> <p>На підставі посвідчення, пред'явленого не пізніше тримісячного строку до органу державної виконавчої служби або приватному виконавцю, державний виконавець чи приватний виконавець виконує рішення комісії по трудових спорах у примусовому порядку.</p>	<p>У разі невиконання власником або уповноваженим ним органом рішення комісії по трудових спорах у встановлений строк (стаття 229) працівникові комісією по трудових спорах підприємства, установи, організації видається посвідчення, що має силу виконавчого листа.</p> <p>У посвідченні вказуються найменування органу, який виніс рішення щодо трудового спору, дати прийняття і видачі та номер рішення, прізвище, ім'я, по батькові та адреса стягувача, найменування та адреса боржника, номери його рахунків у банках, рішення по суті спору, строк пред'явлення посвідчення до виконання. Посвідчення засвідчується підписом голови або заступника голови комісії по трудових спорах підприємства, установи, організації.</p> <p>Посвідчення не видається, якщо працівник чи власник або уповноважений ним орган звернувся у встановлений статтею 228 строк із заявою про вирішення трудового спору до районного, районного у місті, міського чи міськрайонного суду.</p> <p>На підставі посвідчення, пред'явленого не пізніше тримісячного строку до органу державної виконавчої служби або приватному виконавцю, державний виконавець чи приватний виконавець виконує рішення комісії по трудових спорах у примусовому порядку.</p>
<p>Відсутнє.</p>	<p>Стаття 163¹⁶. Зловживання, пов'язане із вчиненням правочину із заінтересованістю</p>
<p>Відсутнє.</p>	<p>Надання згоди на вчинення публічним акціонерним товариством правочину із заінтересованістю або здійснення впливу у будь-який спосіб на посадових осіб публічного акціонерного товариства щодо надання ними такої згоди, якщо такий правочин визнано судом недійсним на підставі того, що умови його вчинення є гіршими ніж звичайні ринкові умови, — тягне за собою накладення штрафу від ста до п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з позбавленням права займати будь-які посади в органах управління господарських товариств.</p>
<p>Кодекс України про адміністративне правопорушення</p>	

	<p>Примітка. Суб'єктом правопорушення у цій статті є особа, яка відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства" є заінтересованою у вчиненні публічним акціонерним товариством правочину.</p>
<p>Стаття 244¹⁷. Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку</p> <p>Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку розглядає справи про адміністративні правопорушення, пов'язані з порушенням вимог законодавства на ринку цінних паперів (статті 163, 163⁵, 163⁶, частина перша статті 163⁷, статті 163⁸ - 163¹¹, 188³⁰).</p> <p>Від імені Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку розглядає справи про адміністративні правопорушення і накладати адміністративні стягнення мають право Голова Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, члени Комісії та уповноважені Комісією посадові особи.</p>	<p>Стаття 244¹⁷. Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку</p> <p>Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку розглядає справи про адміністративні правопорушення, пов'язані з порушенням вимог законодавства на ринку цінних паперів (статті 163, 163⁵, 163⁶, частина перша статті 163⁷, статті 163⁸ - 163¹¹, 188³⁰).</p> <p>Від імені Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку розглядає справи про адміністративні правопорушення і накладати адміністративні стягнення мають право Голова Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, члени Комісії та уповноважені Комісією посадові особи.</p>
<p>Стаття 255. Особи, які мають право складати протоколи про адміністративні правопорушення</p> <p>У справах про адміністративні правопорушення, що розглядаються органами, зазначеними в статтях 218 - 221 цього Кодексу, протоколи про правопорушення мають право складати:</p> <p>1) уповноважені на те посадові особи:</p> <p><...></p>	<p>Стаття 255. Особи, які мають право складати протоколи про адміністративні правопорушення</p> <p>У справах про адміністративні правопорушення, що розглядаються органами, зазначеними в статтях 218 - 221 цього Кодексу, протоколи про правопорушення мають право складати:</p> <p>1) уповноважені на те посадові особи:</p> <p><...></p>
<p>Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (статті 163-7, 163-12);</p> <p><...></p>	<p>Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (статті 163⁷, 163¹², 163¹⁶);</p> <p><...></p>
Господарський процесуальний кодекс України	
<p>Стаття 81. Витребування доказів</p>	<p>Стаття 81. Витребування доказів</p>
<p>...</p> <p>2. У клопотанні повинно бути зазначено:</p> <p>1) який доказ витребується;</p> <p>2) обставини, які може підтвердити цей доказ, або аргументи, які він може спростувати;</p> <p>3) підстави, з яких випливає, що цей доказ має відповідна особа;</p> <p>4) заходи, яких особа, яка подає клопотання, вжила для отримання</p>	<p>...</p> <p>2. У клопотанні про витребування доказів повинно бути зазначено:</p> <p>1) який доказ витребується (крім клопотання про витребування групи документів як доказів);</p> <p>2) обставини, які може підтвердити цей доказ, або аргументи, які він може спростувати;</p> <p>3) підстави, з яких випливає, що цей доказ має відповідна особа;</p>

цього доказу самостійно, докази вжиття таких заходів та (або) причини неможливості самостійного отримання цього доказу;
5) причини неможливості отримати цей доказ самостійно особою, яка подає клопотання.

Відсутнє

3. У разі задоволення клопотання суд своєю ухвалою витребує відповідні докази.
4. Суд може витребувати докази також до подання позову як захід забезпечення доказів у порядку, встановленому статтями 110-112 цього Кодексу.
5. Суд може уповноважити на одержання витребуваних ним доказів заінтересовану сторону.
6. Будь-яка особа, в якій знаходиться доказ, повинна видати його на вимогу суду.
7. Особи, які не мають можливості подати доказ, який витребує суд, або не мають можливості подати такий доказ у встановлені строки, зобов'язані повідомити про це суд із зазначенням причин протягом п'яти днів з дня вручення ухвали.
8. У разі неповідомлення суду про неможливість подати докази, витребувані судом, або неподання таких доказів без поважних причин, суд застосовує до відповідної особи заходи процесуального примусу, передбачені цим Кодексом.
9. У разі неподання учасником справи витребуваних судом доказів без поважних причин або без повідомлення причин суд, залежно від того, яка особа ухиляється від їх подання та яке ці докази мають значення, може визнати обставину, для з'ясування якої витребувався доказ, або відмовити у її визнанні, або розглянути справу за наявними в ній доказами, а у разі неподання таких доказів позивачем - також залишити позовну заяву без розгляду.

- 4) заходи, яких особа, яка подає клопотання, вжила для отримання цього доказу самостійно, докази вжиття таких заходів та (або) причини неможливості самостійного отримання цього доказу;
- 5) причини неможливості отримати цей доказ самостійно особою, яка подає клопотання.

3. Сторона має право подати клопотання про витребування групи документів як доказів. У клопотанні про витребування групи документів як доказів зазначаються відомості, передбачені частиною другою цієї статті, а також ознаки, за якими відповідну групу документів може бути ідентифіковано.

4. У разі задоволення клопотання суд своєю ухвалою витребує відповідні докази.
5. Суд може витребувати докази також до подання позову як захід забезпечення доказів у порядку, встановленому статтями 110-112 цього Кодексу.
6. Суд може уповноважити на одержання витребуваних ним доказів заінтересовану сторону.
7. Будь-яка особа, в якій знаходиться доказ, повинна видати його на вимогу суду.
8. Особи, які не мають можливості подати доказ, який витребує суд, або не мають можливості подати такий доказ у встановлені строки, зобов'язані повідомити про це суд із зазначенням причин протягом п'яти днів з дня вручення ухвали.
9. У разі неповідомлення суду про неможливість подати докази, витребувані судом, або неподання таких доказів без поважних причин, суд застосовує до відповідної особи заходи процесуального примусу, передбачені цим Кодексом.
10. У разі неподання учасником справи витребуваних судом доказів без поважних причин або без повідомлення причин суд, залежно від того, яка особа ухиляється від їх подання та яке ці докази мають значення, може визнати обставину, для з'ясування якої витребувався доказ, або відмовити у її визнанні, або розглянути справу за наявними в ній доказами, а у разі неподання таких доказів позивачем - також залишити позовну заяву без розгляду.

<p>Стаття 90. Права власників земельних ділянок</p> <p>1. Власники земельних ділянок мають право:</p> <p>а) продавати або іншим шляхом відчужувати земельну ділянку, передавати її в оренду, заставу, спадщину;</p> <p><...></p>	<p>Стаття 90. Права власників земельних ділянок</p> <p>1. Власники земельних ділянок мають право:</p> <p>а) продавати або іншим шляхом відчужувати земельну ділянку, передавати її в оренду, заставу, спадщину, довірчу власність;</p> <p><...></p>
Цивільний кодекс України	
<p>Стаття 111. Порядок ліквідації юридичної особи</p> <p>...</p> <p>6. Ліцензії, документи дозвільного характеру та інші документи, а також печатки та штампи, які підлягають поверненню органам державної влади, органам місцевого самоврядування, повертаються їм ліквідаційною комісією (ліквідатором).</p> <p>...</p>	<p>Стаття 111. Порядок ліквідації юридичної особи</p> <p>...</p> <p>6. Документи, які підлягають поверненню органам державної влади, органам місцевого самоврядування, повертаються їм ліквідаційною комісією (ліквідатором).</p> <p>...</p>
<p>Стаття 316. Поняття права власності</p> <p><...></p>	<p>Стаття 316. Поняття права власності</p> <p><...></p>
<p>2. Особливим видом права власності є право довірчої власності, яке виникає внаслідок закону або договору управління майном.</p>	<p>2. Особливим видом права власності є право довірчої власності, яке виникає внаслідок закону або договору.</p>
<p>Стаття 546. Види забезпечення виконання зобов'язання</p> <p>1. Виконання зобов'язання може забезпечуватися неустойкою, порукою, гарантією, заставою, притриманням, завдатком.</p> <p><...></p>	<p>Стаття 546. Види забезпечення виконання зобов'язання</p> <p>1. Виконання зобов'язання може забезпечуватися неустойкою, порукою, гарантією, заставою, притриманням, завдатком та правом довірчої власності.</p> <p><...></p>
<p>Глава 49 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ</p> <p><...></p>	<p>Глава 49 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ</p> <p><...></p>
<p>Відсутнє. Відсутнє.</p>	<p>§8. Довірча власність Стаття 597¹. Право довірчої власності як спосіб забезпечення виконання зобов'язання за кредитним договором</p>

Відсутнє.	<p>1. За договором про встановлення довірчої власності одна сторона (довірчий засновник) передає майно другій стороні (довірчому власнику) на праві довірчої власності для забезпечення зобов'язання боржника за кредитним договором.</p> <p>2. Право довірчої власності як спосіб забезпечення виконання зобов'язань (далі - довірча власність) є різновидом права власності на майно, за яким кредитор, який отримав майно у довірчу власність (довірчий власник), не має права самостійно відчужувати таке майно, крім як для звернення стягнення на нього у порядку, встановленому законом.</p> <p>3. З моменту встановлення довірчої власності право власності особи, яка передала своє майно у довірчу власність, припиняється.</p> <p>4. До надання кредиту, що забезпечується передачею нерухомого майна у довірчу власність, кредитодавець зобов'язаний запропонувати позичальникові надання кредиту, що забезпечується іншим способом. Умови кредитного договору, що забезпечується передачею майна у довірчу власність, можуть відрізнятися від умов кредитного договору, що забезпечується іншим способом.</p>
Відсутнє. Відсутнє.	<p>Стаття 597². Об'єкт довірчої власності</p> <p>1. Об'єктом довірчої власності може бути майно, яке може бути відчужено і на яке може бути звернено стягнення.</p> <p>2. Якщо законом не встановлено інше, об'єктом довірчої власності не можуть бути цінні папери та корпоративні права.</p> <p>3. Режим довірчої власності не поширюється на плоди, продукцію та доходи, одержані від використання об'єкта довірчої власності, якщо інше не вказано у договорі про встановлення довірчої власності.</p>

Відсутнє.	Стаття 597³. Виникнення довірчої власності
Відсутнє.	<p>1. Довірча власність виникає на підставі договору, укладеного у письмовій формі.</p> <p>2. Довірчим засновником може бути боржник за основним зобов'язанням та/або інша особа, яка передає своє майно у довірчу власність з метою забезпечення виконання зобов'язань боржника.</p> <p>3. Довірчим власником є кредитор за основним зобов'язанням.</p> <p>4. Договір про встановлення довірчої власності на нерухоме майно укладається у письмовій формі і підлягає нотаріальному посвідченню.</p> <p>5. Довірча власність на нерухоме майно виникає з моменту її реєстрації у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.</p> <p>6. Довірча власність на рухоме майно виникає з моменту укладення договору про встановлення довірчої власності, якщо таким договором не встановлено інше.</p>
Відсутнє.	Стаття 597⁴. Користування та розпорядження об'єктом довірчої власності

Відсутнє.

1. Об'єктом довірчої власності має право користуватися довірчий засновник (далі – користувач). Користувачем також може бути інша особа, визначена договором про встановлення довірчої власності.
2. Договір про встановлення довірчої власності може передбачати право користувача передавати об'єкт довірчої власності у тимчасове користування третім особам.
3. Користувач, який не є довірчим власником, втрачає право користування об'єктом довірчої власності з дня отримання ним повідомлення про прийняття довірчим власником рішення про звернення стягнення на такий об'єкт. Право користування об'єктом довірчої власності, який є житловим приміщенням, втрачається у порядку, встановленому статтею 597⁹ цього Кодексу.
5. Довірчий власник має право у будь-який час протягом строку дії довірчої власності та за умови попереднього повідомлення користувача перевірити наявність, стан, умови збереження та використання об'єкта довірчої власності. Договором може бути передбачено періодичність таких перевірок, їх тривалість, обов'язковість попередження користувача про перевірку, а також інші умови здійснення перевірки об'єкта довірчої власності.
6. Періодичність перевірок об'єкта довірчої власності, що є житловим приміщенням, не може перевищувати одного разу на місяць, а тривалість однієї перевірки – двох годин.

Відсутнє.

Стаття 597⁹. Обов'язки користувача

Відсутнє.	<ol style="list-style-type: none">1. Користувач зобов'язаний утримуватись від дій, які можуть завдати шкоди або істотно знизити вартість об'єкта довірчої власності, за винятком нормального зносу такого об'єкта.2. Користувач несе вигради на утримання об'єкта довірчої власності, якщо інше не встановлено договором.3. Договором можуть бути встановлені інші обов'язки користувача.
Відсутнє.	Стаття 597 ⁶ . Правові наслідки порушення зобов'язання боржником

Відсутнє.	<p>1. Довірчий власник має право звернути стягнення на об'єкт довірчої власності, якщо прострочення виконання боржником основного зобов'язання триває більше 30 календарних днів.</p> <p>2. Договором, яким встановлена довірча власність або на підставі якого виникло основне зобов'язання, можуть бути встановлені інші підстави, з настанням яких у довірчого власника виникає право звернути стягнення на об'єкт довірчої власності.</p> <p>3. У разі порушення боржником зобов'язань, вказаних у договорі про встановлення довірчої власності (крім основного зобов'язання), довірчий власник має право прийняти рішення про необхідність дострокового виконання основного зобов'язання та повідомити про таке рішення боржника. Якщо боржник не виконує рішення довірчого власника про дострокове виконання основного зобов'язання протягом 40 календарних днів з моменту отримання такого повідомлення (якщо інший строк не встановлено договором), довірчий власник має право звернути стягнення на об'єкт довірчої власності.</p> <p>4. У разі порушення користувачем обов'язків щодо збереження чи користування об'єктом довірчої власності довірчий власник може скористатися правами, визначеними частиною другою цієї статті, та/або вжити заходів для збереження чи страхування об'єкта довірчої власності у власних інтересах та за власний рахунок. Користувач зобов'язаний на вимогу довірчого власника негайно відшкодувати останньому всі витрати, понесені у зв'язку з вжиттям заходів щодо збереження та страхування об'єкта довірчої власності.</p>
Відсутнє.	Стаття 597. Обов'язкове звернення стягнення на об'єкт довірчої власності

Відсутнє.	<p>1. Якщо інше не передбачено договором про встановлення довірчої власності, довірчий власник зобов'язаний звернути стягнення на об'єкт довірчої власності у разі настання однієї з таких обставин:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) державної реєстрації рішення про припинення юридичної особи – боржника за основним зобов'язанням або довірчого власника; 2) винесення постанови суду про визнання боржника за основним зобов'язанням або довірчого власника банкрутом та відкриття ліквідаційної процедури; 3) смерті боржника за основним зобов'язанням, визнання його недієздатним або померлим. <p>2. Під час звернення стягнення на об'єкт довірчої власності у випадку, встановленому пунктом 3 частини першої цієї статті, усі повідомлення, які відповідно до цього Кодексу повинні бути надіслані довірчому засновнику, надсилаються відповідно опікуну, спадкоємцям довірчого засновника, виконавцю заповіту або особі, яка управляє спадщиною.</p>
Відсутнє.	<p>Стаття 597⁸. Порядок звернення стягнення на об'єкт довірчої власності</p>

Відсутнє.

1. Якщо інше не вказано у договорі про встановлення довірчої власності, звернення стягнення на об'єкт довірчої власності відбувається шляхом його продажу довірчим власником будь-якій особі - покупцеві. Довірчий власник зобов'язаний не пізніше ніж за 15 днів до укладення договору купівлі-продажу письмово повідомити боржника, користувача та довірчого засновника про свій намір укласти цей договір та мінімальну ціну продажу. У разі невиконання зазначеної вимоги довірчий власник зобов'язаний відшкодувати таким особам завдані збитки.
2. Протягом п'ятиденного строку з дня отримання повідомлення, зазначеного у частині першій цієї статті, боржник (користувач, довірчий засновник) має право письмово повідомити довірчого власника про свій намір придбати об'єкт довірчої власності та внести грошову суму у розмірі мінімальної ціни продажу об'єкта довірчої власності, повідомленої довірчим власником, на депозит нотаріусу. З дня отримання довірчим власником зазначеного повідомлення та внесення відповідної грошової суми на депозит нотаріуса, боржник (користувач, довірчий засновник) набуває переважне право на придбання об'єкта довірчої власності у довірчого власника.
2. Ціна продажу об'єкта довірчої власності встановлюється довірчим власником одноособово та не може бути меншою за мінімальну ціну, повідомлену боржникові (користувачеві, довірчому засновникові).
3. Сума перевищення ціни продажу об'єкта довірчої власності над розміром заборгованості боржника перед довірчим власником сплачується довірчим власником довірчому засновнику, якщо інше не передбачено договором про встановлення права довірчої власності.
4. Довірчий власник, який звернув стягнення на об'єкт довірчої власності, надсилає довірчому засновнику та боржнику, якщо він не є довірчим засновником, звіт про розподіл коштів від продажу об'єкта довірчої власності.

5. Договором про встановлення довірчої власності може бути передбачено інший ніж встановлений цим Кодексом порядок звернення стягнення на об'єкт довірчої власності, мінімальна ціна продажу такого об'єкта довірчим власником або ж право довірчого власника отримати об'єкт довірчої власності у свою власність (без обмежень на користування та розпорядження) в рахунок невиконаного зобов'язання боржника.

6. За рахунок об'єкта довірчої власності довірчий власник має право задовольнити у повному обсязі свою вимогу, розмір якої визначається на момент фактичного задоволення, включаючи сплату процентів, неустойки, відшкодування збитків, завданих порушенням зобов'язання, та необхідних витрат на утримання об'єкта довірчої власності, якщо інше не встановлено договором.

Відсутнє.

Стаття 597⁹. Особливості звернення стягнення на житлові приміщення

Відсутнє.

1. Після прийняття рішення про звернення стягнення на житлове приміщення, що є об'єктом довірчої власності, всі мешканці такого приміщення зобов'язані на письмову вимогу

	<p>довірчого власника або особи, яка отримала право власності на приміщення від довірчого власника, звільнити житлове приміщення протягом десяти днів з дня отримання такої вимоги. Якщо мешканці не звільняють житлове приміщення у встановлений цим Кодексом або інший погоджений сторонами строк, їх примусове виселення здійснюється на підставі рішення суду.</p>
Відсутнє.	<p>Стаття 597¹⁰. Звернення стягнення на об'єкт довірчої власності на вимогу третіх осіб</p>
Відсутнє.	<p>1. Звернення стягнення на об'єкт довірчої власності за зобов'язаннями довірчого власника не допускається.</p> <p>2. Кредитор боржника, який повністю виконав основне зобов'язання боржника перед довірчим власником, може вимагати звернення стягнення на об'єкт довірчої власності за зобов'язаннями довірчого засновника.</p>
Відсутнє.	<p>Стаття 597¹¹. Припинення довірчої власності</p>

Відсутнє.

1. Протягом п'яти робочих днів з дня припинення (у тому числі у зв'язку з його повним виконанням) основного зобов'язання довірчий власник зобов'язаний передати право власності на об'єкт довірчої власності довірчому засновнику, якщо інше не визначено договором про встановлення довірчої власності.
2. Передача права власності на об'єкт довірчої власності у випадку, встановленому частиною першою цієї статті, здійснюється згідно з актом приймання-передачі, який підписується довірчим власником та особою, якій передається об'єкт довірчої власності. Акт приймання-передачі нерухомого об'єкта довірчої власності підлягає нотаріальному посвідченню.
3. Якщо не зважаючи на повне виконання боржником свого зобов'язання, довірчий власник ухиляється від укладення та нотаріального посвідчення акта приймання-передачі, довірчий засновник або інша особа, яка має право на отримання права власності на об'єкт довірчої власності, має право звернутися до суду з позовом про визнання свого права власності на об'єкт довірчої власності або до нотаріуса за вчиненням виконавчого напису про витребування об'єкта довірчої власності у довірчого власника.
4. У результаті відчуження довірчим власником об'єкта довірчої власності (внаслідок звернення стягнення на такий об'єкт або ж внаслідок його передачі за актом приймання-передачі довірчому засновникові чи іншій особі) у нового власника виникає право власності на такий об'єкт, якщо інше не встановлено законом або договором. Право власності нового власника на нерухоме майно виникає з моменту реєстрації такого права у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

Відсутнє.

Стаття 597¹². Відступлення прав довірчого власника

Відсутнє.	<p>1. У випадку відступлення довірчим власником своїх прав за основним зобов'язанням третій особі, до такої третьої особи переходять права та обов'язки довірчого власника за договором про встановлення довірчої власності, за умови, що довірчий засновник надав згоду на такий перехід та інше не вказано у договорі про встановлення довірчої власності. Підпис довірчого засновника на заяві про надання згоди на перехід права довірчої власності підлягає нотаріальному засвідченню.</p> <p>2. Довірча власність у третьої особи (нового кредитора за основним зобов'язанням) виникає з моменту її реєстрації у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.</p>
Відсутнє.	<p>Стаття 597¹³. Придбання майна у довірчу власність в інтересах іншої особи</p>
Відсутнє.	<p>1. Довірча власність може виникнути на підставі договору, відповідно до якого одна сторона за свій рахунок, але в інтересах та за вказівкою іншої сторони придбаває майно у довірчу власність у третьої особи. При цьому сторона, яка придбала майно у довірчу власність, отримує право вимоги до особи, за вказівкою якої відбулось придбання, щодо сплати компенсації вартості такого майна та/або процентів за користування чужими грошовими коштами.</p> <p>2. У випадку, зазначеному у частині першій цієї статті, особа, яка придбала майно, набуває прав та обов'язків довірчого власника, а особа, в інтересах та за вказівкою якої було придбане майно – довірчого засновника.</p>
Господарський кодекс України	
Стаття 62. Підприємство як організаційна форма господарювання	Стаття 62. Підприємство як організаційна форма господарювання
...	...
4. Підприємство є юридичною особою, має відокремлене майно, самостійний баланс, рахунки в установах банків та може мати печатки.	4. Підприємство є юридичною особою.
...	...
Стаття 76. Казенне підприємство	Стаття 76. Казенне підприємство

<p>... 4. Казенне підприємство є юридичною особою, має відповідні рахунки в установах державного банку, печатку із своїм найменуванням. ...</p>	<p>... 4. Казенне підприємство є юридичною особою, має відповідні рахунки в установах державного банку. ...</p>
<p>... Стаття 279. Товарна біржа</p> <p>... 2. Товарна біржа є юридичною особою, діє на засадах самоврядування і господарської самостійності, має відокремлене майно, самостійний баланс, рахунки в установах банку та може мати печатки. ...</p>	<p>Стаття 279. Товарна біржа</p> <p>... 2. Товарна біржа є юридичною особою. ...</p>
<p>Закон України "Про товарну біржу"</p>	
<p>Стаття 1. Правове становище товарної біржі</p> <p>Товарна біржа є організацією, що об'єднує юридичних і фізичних осіб, які здійснюють виробничу і комерційну діяльність, і має за мету надання послуг в укладенні біржових угод, виявлення товарних цін, попиту і пропозицій на товари, вивчення, упорядкування і полегшення товарообігу і пов'язаних з ним торговельних операцій.</p>	<p>Стаття 1. Правове становище товарної біржі</p> <p>Товарна біржа є організацією, що об'єднує юридичних і фізичних осіб, які здійснюють виробничу і комерційну діяльність, і має за мету надання послуг в укладенні біржових угод, виявлення товарних цін, попиту і пропозицій на товари, вивчення, упорядкування і полегшення товарообігу і пов'язаних з ним торговельних операцій.</p>
<p>Товарна біржа діє на основі самоврядування, господарської самостійності, є юридичною особою, має відокремлене майно, самостійний баланс, власні поточні та вкладні (депозитні) рахунки в банках та може мати печатки.</p> <p>Товарна біржа не займається комерційним посередництвом і не має на меті одержання прибутку.</p>	<p>Товарна біржа є юридичною особою.</p> <p>Товарна біржа не займається комерційним посередництвом і не має на меті одержання прибутку.</p>
<p>Діяльність товарної біржі здійснюється відповідно до цього Закону та чинного законодавства України, статуту біржі, правил біржової торгівлі та біржового арбітражу.</p>	<p>Діяльність товарної біржі здійснюється відповідно до цього Закону та чинного законодавства України, статуту біржі, правил біржової торгівлі та біржового арбітражу.</p>
<p>Закон України "Про колективне сільськогосподарське підприємство"</p>	
<p>Стаття 1. Колективне сільськогосподарське підприємство як суб'єкт господарювання</p>	<p>Стаття 1. Колективне сільськогосподарське підприємство як суб'єкт господарювання</p>
<p>... 2. Підприємство є юридичною особою, має поточні та вкладні</p>	<p>... 2. Підприємство є юридичною особою.</p>

(депозитні) рахунки в установах банку та може мати печатки.	...
...	...
Стаття 19. Мораторій на задоволення вимог кредиторів	Стаття 19. Мораторій на задоволення вимог кредиторів
<...>	<...>
5. Дія мораторію на задоволення вимог кредиторів не поширюється на вимоги поточних кредиторів; на виплату заробітної плати та нарахованих на ці суми страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне та інше соціальне страхування; відшкодування шкоди, заподіяної здоров'ю та життю громадян; на виплату авторської винагороди, аліментів, а також на вимоги за виконавчими документами немайнового характеру, що зобов'язують боржника вчинити певні дії чи утриматися від їх вчинення.	5. Дія мораторію на задоволення вимог кредиторів не поширюється на вимоги поточних кредиторів; на виплату заробітної плати та нарахованих на ці суми страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне та інше соціальне страхування; відшкодування шкоди, заподіяної здоров'ю та життю громадян; на виплату авторської винагороди, аліментів, а також на вимоги за виконавчими документами немайнового характеру, що зобов'язують боржника вчинити певні дії чи утриматися від їх вчинення.
Відсутнє.	Дія мораторію не поширюється на будь-які дії довірчого власника щодо об'єкта довірчої власності, довірчим засновником якої є боржник. Дія мораторію не поширюється на процедуру обов'язкового звернення стягнення на об'єкт довірчої власності.
Дія мораторію не поширюється на задоволення вимог кредиторів у разі одночасного задоволення вимог кредиторів у процедурі розпорядження майном керуючим санацією згідно з планом санації або ліквідатором у ліквідаційній процедурі в порядку черговості, встановленому цим Законом.	Дія мораторію не поширюється на задоволення вимог кредиторів у разі одночасного задоволення вимог кредиторів у процедурі розпорядження майном керуючим санацією згідно з планом санації або ліквідатором у ліквідаційній процедурі в порядку черговості, встановленому цим Законом.
Стягнення грошових коштів за вимогами кредиторів за зобов'язаннями, на які не поширюється дія мораторію, провадиться з рахунку боржника в установі банку. Контроль за такими стягненнями здійснює арбітражний керуючий (розпорядник майна, санацією, ліквідатор).	Стягнення грошових коштів за вимогами кредиторів за зобов'язаннями, на які не поширюється дія мораторію, провадиться з рахунку боржника в установі банку. Контроль за такими стягненнями здійснює арбітражний керуючий (розпорядник майна, санацією, ліквідатор).
Звернення стягнення на майно боржника за вимогами, на які не поширюється дія мораторію, здійснюється виключно за ухвалою господарського суду, у провадженні якого перебуває справа про банкрутство боржника.	Звернення стягнення на майно боржника за вимогами, на які не поширюється дія мораторію, здійснюється виключно за ухвалою господарського суду, у провадженні якого перебуває справа про банкрутство боржника.
Стаття 22. Введення процедури розпорядження майном боржника	Стаття 22. Введення процедури розпорядження майном боржника
<...>	<...>
13. 3 дня винесення господарським судом ухвали про припинення повноважень керівника боржника або органів управління боржника керівник, повноваження якого припинені ухвалою господарського	13. 3 дня винесення господарським судом ухвали про припинення повноважень керівника боржника або органів управління боржника керівник, повноваження якого припинені ухвалою господарського

суду, зобов'язаний протягом трьох днів передати розпоряднику майна, а розпорядник майна прийняти бухгалтерську та іншу документацію боржника, його печатки і штампи, матеріальні та інші цінності.	суду, зобов'язаний протягом трьох днів передати розпоряднику майна, а розпорядник майна прийняти бухгалтерську та іншу документацію боржника, матеріальні та інші цінності.
<...>	<...>
Стаття 28. Введення процедури санації боржника	Стаття 28. Введення процедури санації боржника
<...>	<...>
4. З моменту винесення ухвали про введення процедури санації: керівник боржника звільняється з посади у порядку, визначеному законодавством; управління боржником переходить до керуючого санацією; зупиняються повноваження органів управління боржника - юридичної особи щодо управління та розпорядження майном боржника, повноваження органів управління передаються керуючому санацією, за винятком повноважень, передбачених планом санації.	4. З моменту винесення ухвали про введення процедури санації: керівник боржника звільняється з посади у порядку, визначеному законодавством; управління боржником переходить до керуючого санацією; зупиняються повноваження органів управління боржника - юридичної особи щодо управління та розпорядження майном боржника, повноваження органів управління передаються керуючому санацією, за винятком повноважень, передбачених планом санації.
Органи управління боржника протягом трьох днів з дня прийняття рішення про введення процедури санації та призначення керуючого санацією зобов'язані здійснити передачу керуючому санацією бухгалтерської та іншої документації боржника, його печаток, штамтів, матеріальних та інших цінностей.	Органи управління боржника протягом трьох днів з дня прийняття рішення про введення процедури санації та призначення керуючого санацією зобов'язані здійснити передачу керуючому санацією бухгалтерської та іншої документації боржника, матеріальних та інших цінностей.
Арешт на майно боржника та інші обмеження його дій щодо розпорядження майном можуть бути накладені виключно у межах процедури санації та у разі, якщо вони не перешкоджають виконанню плану санації та не суперечать інтересам конкурсних кредиторів.	Арешт на майно боржника та інші обмеження його дій щодо розпорядження майном можуть бути накладені виключно у межах процедури санації та у разі, якщо вони не перешкоджають виконанню плану санації та не суперечать інтересам конкурсних кредиторів.
Господарський суд за заявою керуючого санацією знімає арешт з майна боржника чи інші обмеження щодо розпорядження його майном у разі, якщо такі арешти чи обмеження перешкоджають виконанню плану санації, господарській діяльності боржника та відновленню його платоспроможності.	Господарський суд за заявою керуючого санацією знімає арешт з майна боржника чи інші обмеження щодо розпорядження його майном у разі, якщо такі арешти чи обмеження перешкоджають виконанню плану санації, господарській діяльності боржника та відновленню його платоспроможності.
Офіційне оприлюднення повідомлення про введення процедури санації здійснюється на офіційному веб-сайті Вищого господарського суду України в мережі Інтернет.	Офіційне оприлюднення повідомлення про введення процедури санації здійснюється на офіційному веб-сайті Вищого господарського суду України в мережі Інтернет.
Таке повідомлення містить характеристики і тип виробництва боржника, суми кредиторської заборгованості, строк подачі заявок	Таке повідомлення містить характеристики і тип виробництва боржника, суми кредиторської заборгованості, строк подачі заявок

інвесторами, який не може перевищувати двох місяців, тощо.	інвесторами, який не може перевищувати двох місяців, тощо.
<...>	<...>
Стаття 41. Повноваження ліквідатора та членів ліквідаційної комісії	Стаття 41. Повноваження ліквідатора та членів ліквідаційної комісії
<...>	<...>
4. Ліквідатор (арбітражний керуючий) має право замовити виготовлення дублікатів печатки та штампів у разі їх втрати.	Виключено.
<...>	<...>
6. Протягом п'ятнадцяти днів з дня призначення ліквідатора відповідні посадові особи банкрута зобов'язані передати бухгалтерську та іншу документацію банкрута, печатки і штампи, матеріальні та інші цінності банкрута ліквідатору. У разі ухилення від виконання зазначених обов'язків відповідні посадові особи банкрута несуть відповідальність відповідно до законів України.	6. Протягом п'ятнадцяти днів з дня призначення ліквідатора відповідні посадові особи банкрута зобов'язані передати бухгалтерську та іншу документацію банкрута, матеріальні та інші цінності банкрута ліквідатору. У разі ухилення від виконання зазначених обов'язків відповідні посадові особи банкрута несуть відповідальність відповідно до законів України.
<...>	<...>
Стаття 42. Ліквідаційна маса	Стаття 42. Ліквідаційна маса
<...>	<...>
3. Індивідуально визначене майно, що належить банкруту на підставі речових прав, крім права власності і господарського відання, не може бути включене до складу ліквідаційної маси.	3. Індивідуально визначене майно, що належить банкруту на підставі речових прав, крім права власності і господарського відання, не може бути включене до складу ліквідаційної маси.
Відеутнє.	Об'єкт довірчої власності не може бути включено до ліквідаційної маси довірчого власника або довірчого засновника.
4. Майно банкрута, що є предметом забезпечення, не включається до складу ліквідаційної маси і використовується виключно для задоволення вимог кредитора за зобов'язаннями, які воно забезпечує.	4. Майно банкрута, що є предметом забезпечення, не включається до складу ліквідаційної маси і використовується виключно для задоволення вимог кредитора за зобов'язаннями, які воно забезпечує.
Продаж майна банкрута, що є предметом забезпечення, здійснюється в порядку, передбаченому цим Законом, виключно за згодою кредитора, вимоги якого воно забезпечує, або суду.	Продаж майна банкрута, що є предметом забезпечення, здійснюється в порядку, передбаченому цим Законом, виключно за згодою кредитора, вимоги якого воно забезпечує, або суду.
Кошти, що залишилися після задоволення забезпечених вимог та покриття витрат, пов'язаних з утриманням, збереженням та продажем предмета забезпечення, підлягають включенню до складу ліквідаційної маси.	Кошти, що залишилися після задоволення забезпечених вимог та покриття витрат, пов'язаних з утриманням, збереженням та продажем предмета забезпечення, підлягають включенню до складу ліквідаційної маси.
<...>	<...>
Відеутнє.	Стаття 96-1. Особливості банкрутства за участю мажоритарного конкурсного кредитора
Відеутнє.	1. Якщо більше 70 відсотків вимог, що визнаються судом та

	<p>підлягають включенню до реєстру вимог кредиторів, належать одному кредитору, в ухвалі господарського суду, що виносяться за результатами попереднього засідання, зазначається про надання такому кредиторів повноважень зборів кредиторів та комітету кредиторів.</p>
Відсутнє.	<p>2. З дня винесення ухвали, зазначеної у частині першій цієї статті, кредитор, якому надано повноваження зборів кредиторів та комітету кредиторів, отримує права та виконує функції зборів кредиторів та комітету кредиторів.</p>
Відсутнє.	<p>3. Кредитор, якому надані повноваження зборів кредиторів та комітету кредиторів, зобов'язаний надсилати копії усіх своїх рішень, прийнятих на зборах кредиторів та комітету кредиторів, іншим конкурсним кредиторам, арбітражному керуючому (розпоряднику майна, керуючому санацією, ліквідатору), суду, представнику органу, уповноваженого управляти державним майном (за наявності), представнику працівників боржника (за наявності) та уповноваженій особі засновників (учасників, акціонерів) боржника (за наявності).</p>
Відсутнє.	<p>4. Після винесення ухвали, зазначеної у частині першій цієї статті, кредитор, якому надані повноваження зборів кредиторів та комітету кредиторів, приймає рішення на виконання таких повноважень у час та у місці, обраному на свій розсуд, без своєчасного повідомлення інших осіб.</p>
Відсутнє.	<p>Стаття 96-2. Особливості банкрутства боржника, майно якого перебуває в заставі</p>
Відсутнє.	<p>1. Ця стаття застосовується до проваджень у справах про банкрутство боржників, майно яких (повністю або частково) перебуває у заставі заставного кредитора, за умови, що:</p>
Відсутнє.	<p>вартість переданого в заставу майна перевищує 90% вартості усього майна, належного боржникові, та</p>
Відсутнє.	<p>розмір забезпечених вимог заставодержателя (заставодержателів) перевищує 90% вартості майна, переданого в заставу, та</p>
Відсутнє.	<p>заставний кредитор (заставні кредитори) надав суду або арбітражному керуючому (розпоряднику майна чи ліквідатору) письмову згоду на застосування правил, встановлених цією</p>

	статтею, та
Відсутнє.	провадження у справі про банкрутство перебуває на стадії розпорядження майном або ліквідації.
Відсутнє.	2. Оцінка майна боржника з метою перевірки наявності умов, наведених у частині першій цієї статті, здійснюється розпорядником майна або ліквідатором самостійно, якщо інше не встановлено зборами кредиторів.
Відсутнє.	3. Заставний кредитор має право заявити вимогу про перевірку наявності умов, викладених у частині першій цієї статті. Протягом 5 робочих днів з моменту надходження такої вимоги від заставного кредитора розпорядник майна або ліквідатор зобов'язаний перевірити наявність умов, наведених у частині першій цієї статті, та повідомити заставного кредитора про результати такої перевірки. Зазначений строк може бути продовжений розпорядником майна або ліквідатором у разі, коли оцінка майна боржника (у зв'язку з його кількістю та/або характеристиками) протягом п'яти робочих днів неможлива. У будь-якому разі строк розгляду вимоги заставного кредитора та відповідної перевірки не може перевищувати 12 календарних днів з дня надходження такої вимоги.
Відсутнє.	4. Протягом трьох робочих днів з моменту виявлення розпорядником майна або ліквідатором факту наявності умов, викладених у частині першій цієї статті, такий розпорядник майна або ліквідатор зобов'язаний звернутися до суду із заявою про зняття мораторію на задоволення вимог, забезпечених заставою майна боржника. Кошія заяви надсилається заставному кредитору (заставним кредиторам). До заяви додається перелік наявного майна боржника (із розподілом на майно, передане у заставу, та майно, не передане у заставу) із зазначенням його вартості, встановленої відповідно до частини другої цієї статті.
Відсутнє.	5. Заява про зняття мораторію на заставлене майно боржника повинна бути розглянута судом у судовому засіданні не пізніше, ніж протягом 15 робочих днів з дня надходження відповідної заяви розпорядника майна або ліквідатора. За результатами розгляду заяви суд виносить ухвалу про зняття мораторію на заставлене майно боржника або про відмову у такому знятті.

	<p>Зазначена ухвала може бути винесена судом також за результатами розгляду скарги заставного кредитора у разі, коли предметом такої скарги є неправомірні або необґрунтовані дії чи бездіяльність розпорядника майна або ліквідатора щодо перевірки наявності умов, викладених у частині першій цієї статті.</p>
Відсутнє.	<p>6. Ухвала про зняття мораторію на заставлене майно боржника виноситься судом, коли інформація, надана розпорядником майна, керуючим санації або заставним кредитором свідчить про наявність умов, викладених у частині першій цієї статті. Ухвала про відмову у знятті мораторію на заставлене майно боржника виноситься судом у разі, коли суду надані докази, які спростовують наявність умов, викладених у частині першій цієї статті.</p>
Відсутнє.	<p>7. У випадку винесення судом ухвали про застосування спрощеного механізму продажу майна боржника, мораторій на задоволення вимог заставного кредитора (заставних кредиторів) припиняється, а такі заставні кредитори отримують право звернути стягнення на заставлене майно у порядку, встановленому законодавством України, що регулює звернення стягнення на предмет застави (іпотеки).</p>
	<p>8. Заставний кредитор протягом десяти календарних днів з дня звернення стягнення на предмет застави зобов'язаний: сплатити боржникові надлишок коштів, що одержані від продажу заставленого майна, та перевищують розмір вимог такого заставного кредитора; скласти та подати господарському суду звіт про звернення стягнення на заставлене майно, який повинен містити інформацію про особу, яка придбала заставлене майно, процедуру та ціну продажу заставленого майна, розмір коштів, зарахованих, як погашення заборгованості перед заставним кредитором.</p>
Стаття 97. Вимоги до арбітражного керуючого (розпорядника	<p>Дії заставного кредитора під час звернення стягнення на заставлене майно, можуть бути оскаржені до господарського суду.</p> <p>Стаття 97. Вимоги до арбітражного керуючого (розпорядника</p>

майна, керуючого санацією, ліквідатора)	майна, керуючого санацією, ліквідатора)
<...>	<...>
3. Арбітражний керуючий (розпорядник майна, керуючий санацією, ліквідатор) має посвідчення та печатку, опис і порядок використання яких встановлює державний орган з питань банкрутства.	3. Арбітражний керуючий (розпорядник майна, керуючий санацією, ліквідатор) має посвідчення, опис якого затверджується державним органом з питань банкрутства.
<...>	<...>
Стаття 113. Порядок припинення діяльності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора)	Стаття 113. Порядок припинення діяльності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора)
<...>	<...>
6. Порядок та умови передачі і знищення особистої печатки арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) встановлюються та забезпечуються спеціально уповноваженим органом з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності.	Виключено.
<...>	<...>
Закон України “Про нотаріат”	
Стаття 31. Оплата вчинюваних нотаріальних дій	Стаття 31. Оплата вчинюваних нотаріальних дій
Приватні нотаріуси за вчинення нотаріальних дій справляють плату, розмір якої визначається за домовленістю між нотаріусом та громадянином або юридичною особою.	Приватні нотаріуси за вчинення нотаріальних дій справляють плату, розмір якої визначається за домовленістю між нотаріусом та громадянином або юридичною особою та не залежить від розміру державного мита, яке справляється державними нотаріусами за відповідні дії.
<...>	<...>
Стаття 55. Посвідчення угод про відчуження та заставу майна	Стаття 55. Посвідчення угод про відчуження та заставу майна
<...>	<...>
Після закінчення будівництва збудована нерухомість продовжує бути предметом іпотеки відповідно до умов іпотечного договору. У разі іпотекодержателя на підставі документа про право за наявності державної реєстрації права власності на Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, на підставі відомостей з цього реєстру реєструє у встановленому порядку обтяження прав власника на збудовану іпотечним договором передбачено, нотаріус накладає заборону на відчуження нерухомості, яка є предметом іпотеки, за повідомленням іпотекодержателя. У разі зміни	Після закінчення будівництва збудована нерухомість продовжує бути предметом іпотеки відповідно до умов іпотечного договору. У цьому разі іпотекодержатель на підставі документа про право за наявності державної реєстрації права власності на Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, на підставі відомостей з цього реєстру реєструє у встановленому порядку обтяження прав власника на збудовану іпотечним договором передбачено, нотаріус накладає заборону на відчуження нерухомості, яка є предметом іпотеки, за повідомленням іпотекодержателя. У разі зміни

<p>предметом іпотеки (змiна площi нерухомостi, змiни у плануваннi примiщень тощо), нотарiус на підставi документа, який підтверджує право власностi на нерухомiсть, або, за наявностi державної реєстрацiї права власностi речових прав на нерухоме майно, на підставi відомостей з цього реєстру зобов'язаний зробити договiр, що належить іпотекодержателю. При цьому нотарiус не має права вимагати додаткових документiв та згоди іпотекодавця.</p>	<p>характеристик нерухомостi, яка є предметом іпотеки (змiна площi нерухомостi, змiни у плануваннi примiщень тощо), нотарiус на підставi документа, який підтверджує право власностi на нерухомiсть, або, за наявностi державної реєстрацiї права власностi речових прав на нерухоме майно, на підставi відомостей з цього реєстру зобов'язаний зробити договiр, що належить іпотекодержателю. При цьому нотарiус не має права вимагати додаткових документiв та згоди іпотекодавця.</p>
<p>Відсутнє.</p>	<p>Договори про встановлення довірчої власностi, об'єктом якої є нерухоме майно, що належить третім особам і стане власністю довірчого засновника після укладання такого договору, посвідчуються до моменту оформлення встановленого законодавством документа про право власностi довірчого засновника на нерухомiсть.</p>
<p>Відсутнє.</p>	<p>Після оформлення встановленого законодавством документа про право власностi довірчого засновника на нерухомiсть, що є об'єктом довірчої власностi, довірчий власник реєструє у встановленому законом порядку довірчу власність. Якщо договором про встановлення довірчої власностi передбачено накладення заборони відчуження нерухомого майна, яке є об'єктом довірчої власностi, нотарiус накладає таку заборону за повідомленням довірчого власника.</p>
<p>Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні"</p>	
<p>Стаття 37. Повноваження щодо вирішення питань адміністративно-територіального устрою</p> <p>До відання виконавчих органiв сiльських, селищних, мiських рад належать такі власні (самоврядні) повноваження:</p> <p>1) підготовка і внесення на розгляд ради питань щодо найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверiв, мостiв та інших споруд, розташованих на території відповідного населеного пункту;</p>	<p>Стаття 37. Повноваження щодо вирішення питань адміністративно-територіального устрою</p> <p>До відання виконавчих органiв сiльських, селищних, мiських рад належать такі власні (самоврядні) повноваження:</p> <p>1) підготовка і внесення на розгляд ради питань щодо найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверiв, мостiв та інших споруд, розташованих на території відповідного населеного пункту;</p>
<p>1-1) присвоєння адреси об'єктам нерухомого майна у межах населених пунктів та об'єднаних територіальних громад у порядку, визначеному Законом України "Про регулювання містобудівної діяльності";</p>	<p>1-1) присвоєння адреси об'єктам нерухомого майна у межах населених пунктів та об'єднаних територіальних громад у порядку, визначеному Законом України "Про регулювання містобудівної діяльності";</p>

2) підготовка і внесення на розгляд ради пропозицій щодо питань адміністративно-територіального устрою в порядку і межах повноважень, визначених законом.	2) підготовка і внесення на розгляд ради пропозицій щодо питань адміністративно-територіального устрою в порядку і межах повноважень, визначених законом.
Закон України "Про торгово-промислові палати в Україні"	
Стаття 1. Торгово-промислова палата	
...	...
8. Торгово-промислова палата має поточні та вкладні (делозитні) рахунки в банківських установах і може мати печатки.	8. Торгово-промислова палата має поточні та вкладні (делозитні) рахунки в банківських установах.
...	...
Закон України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності"	
Стаття 4. Прийняття рішень про передачу об'єктів права державної власності у комунальну власність	
4. У разі якщо передача об'єктів з державної у комунальну власність здійснюється за рішенням Кабінету Міністрів України, пропозиції щодо передачі зазначених об'єктів погоджуються ініціаторами такої передачі, зазначеними у статті 3 цього Закону, та подаються до центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики.	4. У разі якщо передача об'єктів з державної у комунальну власність здійснюється за рішенням Кабінету Міністрів України, пропозиції щодо передачі зазначених об'єктів погоджуються ініціаторами такої передачі, зазначеними у статті 3 цього Закону, та подаються до центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики.
У пропозиціях зазначаються:	У пропозиціях зазначаються:
<...>	<...>
До пропозицій щодо передачі цілісних майнових комплексів підприємств, акцій (часток, паїв) додаються:	До пропозицій щодо передачі цілісних майнових комплексів підприємств, акцій (часток, паїв) додаються:
копії статуту (положення) підприємства (господарського товариства);	копії статуту (положення) підприємства (господарського товариства);
копії документів фінансової звітності, зокрема балансу, звіту про фінансові результати, про рух коштів, про обсяг кредиторської та дебіторської заборгованості за два останні календарні роки та на останню звітну дату, підписані уповноваженою особою юридичної особи, що подала документи, і засвідчені її печаткою;	копії документів фінансової звітності, зокрема балансу, звіту про фінансові результати, про рух коштів, про обсяг кредиторської та дебіторської заборгованості за два останні календарні роки та на останню звітну дату, підписані уповноваженою особою юридичної особи, що подала документи, і засвідчені її печаткою;
бізнес-план (техніко-економічне обґрунтування) з визначенням етапів та строків його реалізації, а також джерел фінансування видатків на його реалізацію, розроблений на підставі розрахунків щодо забезпечення ефективного використання цього майна та затверджений органом, уповноваженим управляти державним	бізнес-план (техніко-економічне обґрунтування) з визначенням етапів та строків його реалізації, а також джерел фінансування видатків на його реалізацію, розроблений на підставі розрахунків щодо забезпечення ефективного використання цього майна та затверджений органом, уповноваженим управляти державним

<p>майном, що передається, а також органом місцевого самоврядування, якому передаються підприємство або акції (частки, паї) у майні господарського товариства;</p> <p>витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо об'єктів, права на які підлягають державній реєстрації;</p> <p>виписка про стан особового рахунка власника акцій, що передаються, - у разі існування акцій у документарній формі;</p> <p>виписка про стан рахунка в цінних паперах власника акцій, що передаються, - у разі існування акцій у бездокументарній формі або їх знерухомлення.</p>	<p>майном, що передається, а також органом місцевого самоврядування, якому передаються підприємство або акції (частки, паї) у майні господарського товариства;</p> <p>витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо об'єктів, права на які підлягають державній реєстрації;</p> <p>виписка про стан особового рахунка власника акцій, що передаються, - у разі існування акцій у документарній формі;</p> <p>виписка про стан рахунка в цінних паперах власника акцій, що передаються, - у разі існування акцій у бездокументарній формі або їх знерухомлення.</p>
<...>	<...>
Закон України "Про місцеві державні адміністрації"	Закон України "Про місцеві державні адміністрації"
<p>Стаття 20. Повноваження в галузі містобудування, житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту і зв'язку</p> <p>Місцева державна адміністрація:</p>	<p>Стаття 20. Повноваження в галузі містобудування, житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту і зв'язку</p> <p>Місцева державна адміністрація:</p>
<...>	<...>
<p>8) здійснює управління автомобільними дорогами загального користування місцевого значення в межах адміністративно-територіальної одиниці.</p> <p>Відсутнє.</p>	<p>8) здійснює управління автомобільними дорогами загального користування місцевого значення в межах адміністративно-територіальної одиниці;</p> <p>8) вирішує питання щодо найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів та інших споруд, розташованих за межами населених пунктів та об'єднаних територіальних громад;</p> <p>9) присвоює адреси об'єктам нерухомого майна за межами населених пунктів та об'єднаних територіальних громад у порядку, визначеному Законом України "Про регулювання містобудівної діяльності".</p>
Закон України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування"	Закон України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
<p>Стаття 31. Документи, необхідні для призначення матеріального забезпечення за страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності</p> <p>1. Підставою для призначення допомоги по тимчасовій непрацездатності, по вагітності та пологах є виданий у встановленому порядку листок непрацездатності, а в разі роботи за сумісництвом - копія листка непрацездатності, засвідчена підписом</p>	<p>Стаття 31. Документи, необхідні для призначення матеріального забезпечення за страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності</p> <p>1. Підставою для призначення допомоги по тимчасовій непрацездатності, по вагітності та пологах є виданий у встановленому порядку листок непрацездатності, а в разі роботи за сумісництвом - копія листка непрацездатності, засвідчена підписом</p>

керівника і печаткою за основним місцем роботи. Порядок і умови видачі, продовження та обліку листків контролю за правильністю їх видачі встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я, за погодженням з Фондом.	керівника підприємства, установи, організації за основним місцем роботи. Порядок і умови видачі, продовження та обліку листків нездатності, здійснення контролю за правильністю їх видачі встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я, за погодженням з Фондом.
<...>	<...>
Закон України "Про банки і банківську діяльність"	
Стаття 15. Найменування банку	Стаття 15. Найменування банку
Банк має повне і скорочене офіційні найменування українською та іноземними мовами. Найменування банку має містити слово "банк", а також вказівку на організаційно-правову форму банку.	Банк має повне і скорочене офіційні найменування українською та іноземними мовами. Найменування банку має містити слово "банк", а також вказівку на організаційно-правову форму банку.
Банк має печатку зі своїм повним офіційним найменуванням.	Включено.
Слово "банк" та похідні від нього дозволяється використовувати у назві лише тим юридичним особам, які зареєстровані Національним банком України як банк і мають банківську ліцензію. Виняток становлять міжнародні організації, що діють на території України відповідно до міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, та законодавства України.	Слово "банк" та похідні від нього дозволяється використовувати у назві лише тим юридичним особам, які зареєстровані Національним банком України як банк і мають банківську ліцензію. Виняток становлять міжнародні організації, що діють на території України відповідно до міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, та законодавства України.
Не дозволяється використовувати для найменування банку назву, яка повторює вже існуючу назву іншого банку або вводить в оману щодо видів діяльності, які здійснює банк. Вживання у найменуванні банку слів "Україна", "державний", "центральний", "національний" та похідних від них можливе лише за згодою Національного банку України.	Не дозволяється використовувати для найменування банку назву, яка повторює вже існуючу назву іншого банку або вводить в оману щодо видів діяльності, які здійснює банк. Вживання у найменуванні банку слів "Україна", "державний", "центральний", "національний" та похідних від них можливе лише за згодою Національного банку України.
Національний банк України має право відмовити у використанні банком запропонованого найменування за наведених у цій статті підстав.	Національний банк України має право відмовити у використанні банком запропонованого найменування за наведених у цій статті підстав.
Відокремлений підрозділ банку використовує найменування лише того банку, відокремленим підрозділом якого він є. До назви відокремленого підрозділу банку може додаватися найменування місцезнаходження цього відокремленого підрозділу.	Відокремлений підрозділ банку використовує найменування лише того банку, відокремленим підрозділом якого він є. До назви відокремленого підрозділу банку може додаватися найменування місцезнаходження цього відокремленого підрозділу.
Стаття 48. Обмеження щодо діяльності банків	Стаття 48. Обмеження щодо діяльності банків
Банкам забороняється здійснювати ризикову діяльність, що загрожує інтересам вкладників чи інших кредиторів банку.	Банкам забороняється здійснювати ризикову діяльність, що загрожує інтересам вкладників чи інших кредиторів банку.

<p>Перелік ознак, наявність яких є підставою для висновку Національного банку України про провадження банком ризикової діяльності, що загрожує інтересам вкладників чи інших кредиторів банку, визначається нормативно-правовим актом Національного банку України та оприлюднюється у встановленому законом порядку.</p> <p>Банкам забороняється діяльність у сфері матеріального виробництва, торгівлі (за винятком реалізації пам'ятних, ювілейних і інвестиційних монет) та страхування, крім виконання функцій страхового посередника.</p> <p>Спеціалізованим банкам (за винятком ощадного) забороняється залучати вклади (депозити) від фізичних осіб в обсягах, що перевищують 5 відсотків капіталу банку.</p> <p>Банк може мати у власності нерухоме майно загальною вартістю не більше 25 відсотків капіталу банку. Це обмеження не поширюється на:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) приміщення, яке забезпечує технологічне здійснення банківських функцій; 2) майно, яке перейшло банку у власність на підставі реалізації прав заставодержателя відповідно до умов договору застави; 3) майно, набуте банком з метою запобігання збиткам, за умови, що таке майно має бути відчужено банком протягом одного року з моменту набуття права власності на нього. <p>Банкам забороняється здійснювати без відображення в зобов'язаннях та активах банку операції шляхом залучення коштів фізичних осіб з метою їх прямого розміщення в кредити.</p>	<p>Перелік ознак, наявність яких є підставою для висновку Національного банку України про провадження банком ризикової діяльності, що загрожує інтересам вкладників чи інших кредиторів банку, визначається нормативно-правовим актом Національного банку України та оприлюднюється у встановленому законом порядку.</p> <p>Банкам забороняється діяльність у сфері матеріального виробництва, торгівлі (за винятком реалізації пам'ятних, ювілейних і інвестиційних монет) та страхування, крім виконання функцій страхового посередника.</p> <p>Спеціалізованим банкам (за винятком ощадного) забороняється залучати вклади (депозити) від фізичних осіб в обсягах, що перевищують 5 відсотків капіталу банку.</p> <p>Банк може мати у власності нерухоме майно загальною вартістю не більше 25 відсотків капіталу банку. Це обмеження не поширюється на:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) приміщення, яке забезпечує технологічне здійснення банківських функцій; 2) майно, яке перейшло банку у власність на підставі реалізації прав заставодержателя відповідно до умов договору застави; 3) майно, набуте банком з метою запобігання збиткам, за умови, що таке майно має бути відчужено банком протягом одного року з моменту набуття права власності на нього; 4) майно, належне банку на праві довірчої власності. <p>Банкам забороняється здійснювати без відображення в зобов'язаннях та активах банку операції шляхом залучення коштів фізичних осіб з метою їх прямого розміщення в кредити.</p>
---	---

Закон України "Про кредитні спілки"	
Стаття 3. Юридичний статус кредитної спілки	Стаття 3. Юридичний статус кредитної спілки
1. Кредитна спілка є юридичною особою, має самостійний баланс, банківські рахунки, які відкриває і використовує згідно із законодавством у самостійно обраних банківських установах, а також може мати печатки та бланки, власну символіку.	1. Кредитна спілка є юридичною особою.
2. Кредитна спілка набуває статусу юридичної особи з дати її державної реєстрації в порядку, визначеному Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань".	2. Кредитна спілка набуває статусу юридичної особи з дати її державної реєстрації в порядку, визначеному Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань".
3. Кредитна спілка може укладати від свого імені договори та інші угоди, які не суперечать цьому Закону, іншим нормативно-правовим актам та статуту кредитної спілки, набувати майнові та немайнові права, мати обов'язки, що випливають із законодавства України та укладених кредитною спілкою угод, бути позивачем і відповідачем у судах.	3. Кредитна спілка може укладати від свого імені договори та інші угоди, які не суперечать цьому Закону, іншим нормативно-правовим актам та статуту кредитної спілки, набувати майнові та немайнові права, мати обов'язки, що випливають із законодавства України та укладених кредитною спілкою угод, бути позивачем і відповідачем у судах.
4. Кредитна спілка не може бути засновником, співзасновником або учасником суб'єкта (суб'єктів) підприємницької діяльності, крім місцевого кооперативного банку, як на території України, так і за її межами. Кредитна спілка може бути засновником (учасником) юридичної особи, що здійснює збір, оброблення, зберігання, захист та використання інформації про юридичну або фізичну особу щодо виконання нею кредитного правочину.	4. Кредитна спілка не може бути засновником, співзасновником або учасником суб'єкта (суб'єктів) підприємницької діяльності, крім місцевого кооперативного банку, як на території України, так і за її межами. Кредитна спілка може бути засновником (учасником) юридичної особи, що здійснює збір, оброблення, зберігання, захист та використання інформації про юридичну або фізичну особу щодо виконання нею кредитного правочину.
5. Кредитна спілка діє на основі самофінансування, несе відповідальність за наслідки своєї діяльності та виконання зобов'язань перед своїми членами, партнерами, державним та місцевими бюджетами.	5. Кредитна спілка діє на основі самофінансування, несе відповідальність за наслідки своєї діяльності та виконання зобов'язань перед своїми членами, партнерами, державним та місцевими бюджетами.
6. Кредитна спілка несе відповідальність за своїми зобов'язаннями у межах вартості майна, яке належить їй на праві власності.	6. Кредитна спілка несе відповідальність за своїми зобов'язаннями у межах вартості майна, яке належить їй на праві власності.
<...>	<...>
Стаття 24. Загальні засади створення асоціації кредитних спілок та їх діяльності	Стаття 24. Загальні засади створення асоціації кредитних спілок та їх діяльності
<...>	<...>
2. Асоціація кредитних спілок є юридичною особою, має самостійний баланс, банківські рахунки, які відкриваються і використовуються згідно із законодавством у самостійно	2. Асоціація кредитних спілок є юридичною особою.

<p>обраних банківських установах, а також може мати печатки та бланки, власну символіку.</p>	
<p>Асоціація кредитних спілок набуває статусу юридичної особи з дати її державної реєстрації в порядку, визначеному Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань".</p>	<p>Асоціація кредитних спілок набуває статусу юридичної особи з дати її державної реєстрації в порядку, визначеному Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань".</p>
<p>Асоціація кредитних спілок може бути засновником (співзасновником) суб'єктів підприємницької діяльності для виконання своїх статутних завдань.</p>	<p>Асоціація кредитних спілок може бути засновником (співзасновником) суб'єктів підприємницької діяльності для виконання своїх статутних завдань.</p>
<p><...></p>	<p><...></p>
<p>Закон України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань"</p>	<p>Стаття 11. Надання відомостей з Єдиного державного реєстру</p>
<p><...></p>	<p><...></p>
<p>2. Відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, надаються у вигляді:</p>	<p>2. Відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, надаються у вигляді:</p>
<p>1) безоплатного доступу через портал електронних сервісів до: відомостей з Єдиного державного реєстру, які актуальні на момент запити, необхідних для видачі документів дозвільного характеру та ліцензій, а також про видані документи дозвільного характеру та ліцензії, для укладення цивільно-правових договорів, у тому числі щодо наявності запису про державну реєстрацію припинення або перебування юридичної особи у стані припинення, державну реєстрацію припинення чи перебування у процесі припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця, про місцезнаходження, види діяльності, центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить державне підприємство або частка держави у статутному капіталі юридичної особи, якщо така частка становить не менше 25 відсотків, про юридичних осіб, правонаступником яких є зареєстрована юридична особа, про юридичних осіб - правонаступників, про відокремлені підрозділи юридичної особи, про осіб, які можуть вчиняти дії від імені особи, у тому числі відомості про розпорядника майна, санатора, голову комісії з припинення, ліквідатора, управителя майна, наявність обмежень щодо представництва, про відкриття виконавчого провадження, іменем, ідентифікаційним кодом, провадження, - шляхом їх пошуку за повним чи скороченим найменуванням, іменем, ідентифікаційним кодом,</p>	<p>1) безоплатного доступу через портал електронних сервісів до: відомостей з Єдиного державного реєстру, які актуальні на момент запити, необхідних для видачі документів дозвільного характеру та ліцензій, а також про видані документи дозвільного характеру та ліцензії, для укладення цивільно-правових договорів, у тому числі щодо наявності запису про державну реєстрацію припинення або перебування юридичної особи у стані припинення, державну реєстрацію припинення чи перебування у процесі припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця, про місцезнаходження, види діяльності, центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить державне підприємство або частка держави у статутному капіталі юридичної особи, якщо така частка становить не менше 25 відсотків, про юридичних осіб, правонаступником яких є зареєстрована юридична особа, про юридичних осіб - правонаступників, про відокремлені підрозділи юридичної особи, про осіб, які можуть вчиняти дії від імені особи, у тому числі відомості про розпорядника майна, санатора, голову комісії з припинення, ліквідатора, управителя майна, наявність обмежень щодо представництва, про відкриття виконавчого провадження, - шляхом їх пошуку за повним чи скороченим найменуванням, іменем, ідентифікаційним кодом,</p>

<p>реєстраційним номером облікової картки платника податків, серією та номером паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта), перегляду, копіювання та роздрукування;</p>	<p>найменуванням, іменем, ідентифікаційним кодом, реєстраційним номером облікової картки платника податків, серією та номером паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта), перегляду, копіювання та роздрукування;</p>
<p><...></p>	<p><...></p>
<p>Стаття 13. Інформаційна взаємодія між Єдиним державним реєстром та інформаційними системами державних органів</p> <p>1. Інформаційна взаємодія між Єдиним державним реєстром та інформаційними системами державних органів у випадках, визначених цією статтею, здійснюється інформаційно-телекомунікаційними засобами в електронній формі у порядку, визначеному Міністерством юстиції України спільно з відповідними державними органами.</p>	<p>Стаття 13. Інформаційна взаємодія між Єдиним державним реєстром та інформаційними системами державних органів</p> <p>1. Інформаційна взаємодія між Єдиним державним реєстром та інформаційними системами державних органів у випадках, визначених цією статтею, здійснюється інформаційно-телекомунікаційними засобами в електронній формі з дотриманням вимог закону щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису у порядку, визначеному Міністерством юстиції України спільно з відповідними державними органами.</p>
<p>2. Технічний адміністратор Єдиного державного реєстру в день проведення реєстраційної дії забезпечує передачу до інформаційних систем:</p> <p>центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики, та центрального органу виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, - відомостей про проведення такої реєстраційної дії;</p> <p>Пенсійного фонду України - відомостей про проведення реєстраційної дії щодо державної реєстрації рішення про припинення юридичної особи, початок проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації, державну реєстрацію припинення юридичної особи та підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця;</p> <p>Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку - відомостей про проведення реєстраційної дії щодо державної</p>	<p>2. Технічний адміністратор Єдиного державного реєстру в день проведення реєстраційної дії забезпечує передачу до інформаційних систем:</p> <p>центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики, та центрального органу виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, - відомостей про проведення такої реєстраційної дії;</p> <p>Пенсійного фонду України - відомостей про проведення реєстраційної дії щодо державної реєстрації рішення про припинення юридичної особи, початок проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації, державну реєстрацію припинення юридичної особи та підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця;</p> <p>Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку - відомостей про проведення реєстраційної дії щодо державної</p>

<p>реєстрації рішення про припинення юридичної особи, початок проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації, державну реєстрацію припинення юридичної особи.</p> <p>До центрального органу виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, одночасно з відомостями Єдиного державного реєстру про державну реєстрацію створення юридичної особи та державну реєстрацію фізичної особи - підприємця технічним адміністратором Єдиного державного реєстру забезпечується передача копії заяви про обрання спрощеної системи оподаткування та/або реєстраційної заяви про добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість в електронній формі, якщо такі заяви були подані як додаток до заяви про державну реєстрацію.</p>	<p>реєстрації рішення про припинення юридичної особи, початок проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації, державну реєстрацію припинення юридичної особи.</p> <p>До центрального органу виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, одночасно з відомостями Єдиного державного реєстру про державну реєстрацію створення юридичної особи та державну реєстрацію фізичної особи - підприємця технічним адміністратором Єдиного державного реєстру забезпечується передача відомостей із заяви про державну реєстрацію створення юридичної особи або державну реєстрацію фізичної особи підприємцем в електронній формі про обрання спрощеної системи оподаткування та/або добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість та/або включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій.</p>
<p><...></p> <p>6. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, забезпечує передачу до Єдиного державного реєстру таких відомостей:</p> <p><...></p> <p>дата та номер запису про взяття на облік як платника податків та зборів, назва та ідентифікаційний код органу державної фіскальної служби, в якому юридична особа, її відокремлений підрозділ, відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації, представництво, філія іноземної благоїдної організації та фізична особа - підприємець перебуває на обліку, - у день отримання відомостей про державну реєстрацію створення юридичної особи та її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благоїдної організації, державну реєстрацію фізичної особи - підприємця, скасування державної реєстрації їх припинення, а також у день взяття на облік органом державної фіскальної служби - у разі зміни їх</p>	<p><...></p> <p>6. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, забезпечує передачу до Єдиного державного реєстру таких відомостей:</p> <p><...></p> <p>дата та номер запису про взяття на облік як платника податків та зборів, назва та ідентифікаційний код органу державної фіскальної служби, в якому юридична особа, її відокремлений підрозділ, відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації, представництво, філія іноземної благоїдної організації та фізична особа - підприємець перебуває на обліку, - у день отримання відомостей про державну реєстрацію створення юридичної особи та її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благоїдної організації, державну реєстрацію фізичної особи - підприємця, скасування державної реєстрації їх припинення, а також у день взяття на облік органом державної фіскальної служби - у разі зміни</p>

<p>місцезнаходження;</p> <p>дата взяття на облік як платника єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, назва та ідентифікаційний код органу державної фіскальної служби, в якому юридична особа, її відокремлений підрозділ, відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації, представництво, філія іноземної благодійної організації та фізична особа - підприємець перебуває на обліку, реєстраційний номер платника єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування - у день отримання відомостей про державну реєстрацію створення юридичної особи та її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації, державну реєстрацію фізичної особи - підприємця, скасування державної реєстрації їх припинення, а також у день взяття на облік органом державної фіскальної служби - у разі зміни їх місцезнаходження;</p>	<p>їх місцезнаходження;</p> <p>дата взяття на облік як платника єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, назва та ідентифікаційний код органу державної фіскальної служби, в якому юридична особа, її відокремлений підрозділ, відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації, представництво, філія іноземної благодійної організації та фізична особа - підприємець перебуває на обліку, реєстраційний номер платника єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування - у день отримання відомостей про державну реєстрацію створення юридичної особи та її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації, державну реєстрацію фізичної особи - підприємця, скасування державної реєстрації їх припинення, а також у день взяття на облік органом державної фіскальної служби - у разі зміни їх місцезнаходження;</p>
<p>клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за основним видом його економічної діяльності - у день отримання відомостей про державну реєстрацію створення юридичної особи та її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації, державну реєстрацію фізичної особи - підприємця, скасування державної реєстрації їх припинення, а також у разі зміни класу професійного ризику виробництва платника єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;</p>	<p>термін, до якого юридична особа, її відокремлений підрозділ, відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації, представництво, філія іноземної благодійної організації та фізична особа - підприємець перебуває на обліку в органі державної фіскальної служби за місцем попередньої реєстрації, - у день отримання відомостей про державну реєстрацію змін до відомостей, що містяться у Єдиному державному реєстрі, пов'язаних із зміною місцезнаходження юридичної особи, її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації,</p>
<p>термін, до якого юридична особа, її відокремлений підрозділ, відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації, представництво, філія іноземної благодійної організації та фізична особа - підприємець перебуває на обліку в органі державної фіскальної служби за місцем попередньої реєстрації, - у день отримання відомостей про державну реєстрацію змін до відомостей, що містяться у Єдиному державному реєстрі, пов'язаних із зміною місцезнаходження юридичної особи, її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації,</p>	<p>термін, до якого юридична особа, її відокремлений підрозділ, відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації, представництво, філія іноземної благодійної організації та фізична особа - підприємець перебуває на обліку в органі державної фіскальної служби за місцем попередньої реєстрації, - у день отримання відомостей про державну реєстрацію змін до відомостей, що містяться у Єдиному державному реєстрі, пов'язаних із зміною місцезнаходження юридичної особи, її відокремленого підрозділу, відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації,</p>

виключено.

<p>представництва, філії іноземної благодійної організації, фізичної особи - підприємця;</p> <p>про відсутність (наявність) заборгованості із сплати податків і зборів та відсутність (наявність) заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування - у день отримання запиту від суб'єкта державної реєстрації;</p> <p>про відсутність (наявність) заборгованості із сплати податків і зборів та відсутність (наявність) заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування - протягом 30 календарних днів з дати отримання відомостей про проведення реєстраційної дії щодо початку проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації;</p> <p>про узгодження плану реорганізації юридичної особи - у разі наявності податкового боргу при реорганізації юридичної особи - у день отримання запиту від суб'єкта державної реєстрації.</p>	<p>представництва, філії іноземної благодійної організації, фізичної особи - підприємця;</p> <p>про відсутність (наявність) заборгованості із сплати податків і зборів та відсутність (наявність) заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування - у день отримання запиту від суб'єкта державної реєстрації;</p> <p>про відсутність (наявність) заборгованості із сплати податків і зборів та відсутність (наявність) заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування - протягом 30 календарних днів з дати отримання відомостей про проведення реєстраційної дії щодо початку проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації;</p> <p>про наявність заборгованості із сплати податків і зборів та/або наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування або узгодження плану реорганізації юридичної особи - у разі наявності податкового боргу при реорганізації юридичної особи - у день отримання запиту від суб'єкта державної реєстрації.</p> <p>Датою отримання в електронній формі документів (відомостей, заяв, запитів та інших документів) із Єдиного державного реєстру є час та дата формування центрального органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, повідомлення (квитанції) про підтвердження факту прийняття до оброблення відповідних документів. Якщо електронний документ із Єдиного державного реєстру надійшов менше ніж за дві години до закінчення робочого часу або у неробочий день та час, то датою його отримання вважається наступний після нього робочий день.</p>
<p>Стаття 17. Документи, що подаються заявником для державної реєстрації юридичної особи</p>	<p>Стаття 17. Документи, що подаються заявником для державної реєстрації юридичної особи</p>
<p>1. Для державної реєстрації створення юридичної особи (у тому числі в результаті виділу, злиття, перетворення, поділу), крім створення державного органу, органу місцевого самоврядування,</p>	<p>1. Для державної реєстрації створення юридичної особи (у тому числі в результаті виділу, злиття, перетворення, поділу), крім створення державного органу, органу місцевого самоврядування,</p>

подаються такі документи:

1) заява про державну реєстрацію створення юридичної особи. У заяві про державну реєстрацію створення юридичної особи, утвореної в результаті поділу, додатково зазначаються відомості про відокремлені підрозділи в частині їх належності до **юридичної особи - правонаступника**;

2) заява про обрання юридичною особою спрощеної системи оподаткування та/або реєстраційна заява про добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість, та/або заява про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій за формами, затвердженими відповідно до законодавства, - за бажанням заявника;

2-1) примірник оригіналу (ногаріально засвідчену копію) рішення засновників, а у випадках, передбачених законом, - рішення відповідного державного органу, про створення юридичної особи;

3) документ, що підтверджує створення громадського формування, відповідність статуту юридичної особи, на підставі якого діє громадське формування, - у разі державної реєстрації громадського формування, що є самостійним структурним підрозділом у складі іншої юридичної особи;

4) відомості про керівні органи громадського формування (ім'я, дата народження керівника, членів інших керівних органів, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), посада, контактний номер телефону та інші засоби зв'язку), відомості про особу (осіб), яка має право представляти громадське формування для здійснення реєстраційних дій (ім'я, дата народження, контактний номер телефону та інші засоби зв'язку);

5) установчий документ юридичної особи - у разі створення юридичної особи на підставі власного установчого документа;

6) реєстр осіб (громадян), які брали участь в установчому з'їзді (конференції, зборах), - у разі державної реєстрації створення

подаються такі документи:

1) заява про державну реєстрацію створення юридичної особи. У заяві про державну реєстрацію створення юридичної особи, утвореної в результаті поділу, додатково зазначаються відомості про відокремлені підрозділи в частині їх належності до **юридичної особи - правонаступника**. У заяві про державну реєстрацію створення юридичної особи може зазначатися прохання заявника про реєстрацію юридичної особи платником податку на додану вартість та/або обрання спрощеної системи оподаткування та/або включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій;

Виключено.

2-1) примірник оригіналу (ногаріально засвідчену копію) рішення засновників, а у випадках, передбачених законом, - рішення відповідного державного органу, про створення юридичної особи;

3) документ, що підтверджує створення громадського формування, відповідність статуту юридичної особи, на підставі якого діє громадське формування, - у разі державної реєстрації громадського формування, що є самостійним структурним підрозділом у складі іншої юридичної особи;

4) відомості про керівні органи громадського формування (ім'я, дата народження керівника, членів інших керівних органів, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), посада, контактний номер телефону та інші засоби зв'язку), відомості про особу (осіб), яка має право представляти громадське формування для здійснення реєстраційних дій (ім'я, дата народження, контактний номер телефону та інші засоби зв'язку);

5) установчий документ юридичної особи - у разі створення юридичної особи на підставі власного установчого документа;

6) реєстр осіб (громадян), які брали участь в установчому з'їзді (конференції, зборах), - у разі державної реєстрації створення

<p>громадських об'єднань, політичної партії;</p> <p>7) програма політичної партії - у разі державної реєстрації створення політичної партії;</p> <p>8) список підписів громадян України за формою, встановленою Міністерством юстиції України, - у разі державної реєстрації створення політичної партії;</p> <p>9) документ про сплату адміністративного збору - у випадках, передбачених статтею 36 цього Закону;</p> <p>10) документ, що підтверджує реєстрацію іноземної особи у країні її місцезнаходження (витяг із торговельного, банківського, судового реєстру тощо), - у разі створення юридичної особи, засновником (засновниками) якої є іноземна юридична особа;</p> <p>11) примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) передавального акта - у разі створення юридичної особи в результаті перетворення або злиття;</p> <p>12) примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) розподільчого балансу - у разі створення юридичної особи в результаті поділу або виділу;</p> <p>13) документи для державної реєстрації змін про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі, визначені частиною четвертою цієї статті, - у разі створення юридичної особи в результаті виділу;</p> <p>14) документи для державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті злиття та поділу - у разі створення юридичної особи в результаті злиття та поділу;</p> <p>15) список учасників з'їзду, конференції, установчих або загальних зборів членів профспілки;</p> <p>Стаття 18. Документи, що подаються заявником для державної реєстрації фізичної особи - підприємця</p> <p>1. Для державної реєстрації фізичної особи підприємцем подаються такі документи:</p> <p>1) заява про державну реєстрацію фізичної особи підприємцем;</p>	<p>громадських об'єднань, політичної партії;</p> <p>7) програма політичної партії - у разі державної реєстрації створення політичної партії;</p> <p>8) список підписів громадян України за формою, встановленою Міністерством юстиції України, - у разі державної реєстрації створення політичної партії;</p> <p>9) документ про сплату адміністративного збору - у випадках, передбачених статтею 36 цього Закону;</p> <p>10) документ, що підтверджує реєстрацію іноземної особи у країні її місцезнаходження (витяг із торговельного, банківського, судового реєстру тощо), - у разі створення юридичної особи, засновником (засновниками) якої є іноземна юридична особа;</p> <p>11) примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) передавального акта - у разі створення юридичної особи в результаті перетворення або злиття;</p> <p>12) примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) розподільчого балансу - у разі створення юридичної особи в результаті поділу або виділу;</p> <p>13) документи для державної реєстрації змін про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі, визначені частиною четвертою цієї статті, - у разі створення юридичної особи в результаті виділу;</p> <p>14) документи для державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті злиття та поділу - у разі створення юридичної особи в результаті злиття та поділу;</p> <p>15) список учасників з'їзду, конференції, установчих або загальних зборів членів профспілки;</p> <p>Стаття 18. Документи, що подаються заявником для державної реєстрації фізичної особи - підприємця</p> <p>1. Для державної реєстрації фізичної особи підприємцем подаються такі документи:</p> <p>1) заява про державну реєстрацію фізичної особи підприємцем.</p> <p>У заяві про державну реєстрацію фізичної особи підприємцем може зазначатися прохання про реєстрацію заявника платником податку на додану вартість та/або обрання спрощеної системи оподаткування;</p>

<p>2) заява про обрання фізичною особою спрощеної системи оподаткування та/або реєстраційна заява про добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість за формою, затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної податкової і митної політики, - за бажанням заявника;</p> <p>3) нотаріально засвідчена письмова згода батьків (усиновлювачів) або піклувальника чи органу опіки та піклування - для фізичної особи, яка досягла шістнадцяти років і має бажання займатися підприємницькою діяльністю, але не має повної цивільної дієздатності.</p>	<p>виключено.</p> <p>3) нотаріально засвідчена письмова згода батьків (усиновлювачів) або піклувальника чи органу опіки та піклування - для фізичної особи, яка досягла шістнадцяти років і має бажання займатися підприємницькою діяльністю, але не має повної цивільної дієздатності.</p>
<p><...></p> <p>Стаття 25. Порядок проведення державної реєстрації та інших реєстраційних дій</p> <p><...></p>	<p>Стаття 25. Порядок проведення державної реєстрації та інших реєстраційних дій</p> <p><...></p>
<p>5. Порядок проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації включає:</p> <p>1) проведення реєстраційної дії щодо початку проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації шляхом внесення запису до Єдиного державного реєстру - не пізніше наступного робочого дня з дати настання підстави, передбаченої частиною четвертою цієї статті;</p> <p>2) державну реєстрацію припинення юридичної особи в результаті її ліквідації - не пізніше наступного робочого дня після отримання відомостей:</p> <p>про відсутність заборгованості із сплати податків і зборів та відсутність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;</p> <p>про відсутність заборгованості із сплати страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування;</p> <p>про відсутність нескасованих випусків цінних паперів юридичної особи - емітента;</p> <p>про відсутність нескасованої реєстрації випуску акцій акціонерного товариства.</p>	<p>5. Порядок проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації включає:</p> <p>1) проведення реєстраційної дії щодо початку проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації шляхом внесення запису до Єдиного державного реєстру не пізніше наступного робочого дня з дати настання підстави, передбаченої частиною четвертою цієї статті;</p> <p>2) державну реєстрацію припинення юридичної особи в результаті її ліквідації - не пізніше наступного робочого дня після отримання відомостей:</p> <p>про відсутність заборгованості із сплати податків і зборів та відсутність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;</p> <p>про відсутність заборгованості із сплати страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування;</p> <p>про відсутність нескасованих випусків цінних паперів юридичної особи - емітента;</p> <p>про відсутність нескасованої реєстрації випуску акцій акціонерного товариства.</p>

<p>У разі неoderжання від державних органів відомостей, зазначених у цій частині, у порядку та строки, визначені цим Законом, державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації проводиться за принципом мовчазної згоди;</p> <p>3) проведення реєстраційної дії щодо зупинення проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації шляхом внесення запису до Єдиного державного реєстру - не пізніше наступного робочого дня з дати отримання відомостей про наявність заборгованості із сплати податків і зборів або наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, або наявність заборгованості із сплати страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування, або наявність нескасованих випусків цінних паперів юридичної особи - емітента, або наявність нескасованої реєстрації випуску акцій акціонерного товариства;</p> <p>4) формування та оприлюднення на порталі електронних сервісів виписки - у разі зміни відомостей, що містяться у ній.</p>	<p>У разі неoderжання від органів державної влади відомостей, зазначених у цій частині, у порядку та строки, визначені цим Законом, та неoderжання від органів державної фіскальної служби відомостей про наявність заборгованості із сплати податків і зборів та наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, від органів Пенсійного фонду України про наявність заборгованості із сплати страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації проводиться за принципом мовчазної згоди із зазначенням органу державної влади, від якого такі відомості не надійшли;</p> <p>3) проведення реєстраційної дії щодо зупинення проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації шляхом внесення запису до Єдиного державного реєстру - не пізніше наступного робочого дня з дати отримання відомостей про наявність заборгованості із сплати податків і зборів або наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, або наявність заборгованості із сплати страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування, або наявність нескасованих випусків цінних паперів юридичної особи - емітента, або наявність нескасованої реєстрації випуску акцій акціонерного товариства;</p> <p>4) формування та оприлюднення на порталі електронних сервісів виписки - у разі зміни відомостей, що містяться у ній.</p>
<p>Стаття 28. Відмова у державній реєстрації</p> <p>1. Підстави для відмови у державній реєстрації:</p> <p>...</p> <p>9) щодо засновника (учасника) юридичної особи, що створюється, проведено державну реєстрацію рішення про припинення юридичної особи в результаті її ліквідації;</p> <p>10) щодо юридичної особи, стосовно якої подано заяву про державну реєстрацію змін до відомостей Єдиного державного реєстру, пов'язаних із зміною засновників (учасників) юридичної</p>	<p>Стаття 28. Відмова у державній реєстрації</p> <p>1. Підстави для відмови у державній реєстрації:</p> <p>...</p> <p>9) щодо засновника (учасника) юридичної особи, що створюється, проведено державну реєстрацію рішення про припинення юридичної особи в результаті її ліквідації;</p> <p>10) щодо юридичної особи, стосовно якої подано заяву про державну реєстрацію змін до відомостей Єдиного державного реєстру, пов'язаних із зміною засновників (учасників) юридичної</p>

<p>особи, проведено державну реєстрацію рішення про припинення юридичної особи в результаті її ліквідації;</p> <p>11) документи для державної реєстрації припинення юридичної особи подані:</p> <p>раніше строку, встановленого цим Законом;</p> <p>щодо юридичної особи, що припиняється в результаті її ліквідації та є засновником (учасником) інших юридичних осіб та/або має не закриті відокремлені підрозділи, та/або є засновником третейського суду;</p> <p>в Єдиному державному реєстрі відсутній запис про державну реєстрацію юридичної особи, утвореної шляхом реорганізації в результаті злиття, приєднання або поділу;</p> <p>щодо акціонерного товариства, стосовно якого надійшли відомості про наявність нескасованої реєстрації випуску акцій;</p> <p>щодо юридичної особи - емітента цінних паперів, стосовно якого надійшли відомості про наявність нескасованих випусків цінних паперів;</p> <p>щодо юридичної особи, що ліквідується, стосовно якої надійшли відомості про наявність заборгованості із сплати податків і зборів та/або наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;</p> <p>щодо юридичної особи, що реорганізується, стосовно якої надійшли відомості про наявність заборгованості із сплати податків і зборів та/або наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та відсутній узгоджений план реорганізації юридичної особи;</p> <p>щодо юридичної особи, стосовно якої надійшли відомості про наявність заборгованості із сплати страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування;</p> <p>щодо юридичної особи, що припиняється в результаті ліквідації, стосовно якої надійшли відомості про відкрите виконавче провадження;</p> <p>щодо юридичної особи, стосовно якої відкрито провадження у справі про банкрутство.</p>	<p>особи, проведено державну реєстрацію рішення про припинення юридичної особи в результаті її ліквідації;</p> <p>11) документи для державної реєстрації припинення юридичної особи подані:</p> <p>раніше строку, встановленого цим Законом;</p> <p>щодо юридичної особи, що припиняється в результаті її ліквідації та є засновником (учасником) інших юридичних осіб та/або має не закриті відокремлені підрозділи, та/або є засновником третейського суду;</p> <p>в Єдиному державному реєстрі відсутній запис про державну реєстрацію юридичної особи, утвореної шляхом реорганізації в результаті злиття, приєднання або поділу;</p> <p>щодо акціонерного товариства, стосовно якого надійшли відомості про наявність нескасованої реєстрації випуску акцій;</p> <p>щодо юридичної особи - емітента цінних паперів, стосовно якого надійшли відомості про наявність нескасованих випусків цінних паперів;</p> <p>щодо юридичної особи, що ліквідується, стосовно якої надійшли відомості про наявність заборгованості із сплати податків і зборів та/або наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;</p> <p>щодо юридичної особи, що реорганізується, стосовно якої надійшли відомості про наявність заборгованості із сплати податків і зборів та/або наявність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та відсутні відомості про узгодження плану реорганізації юридичної особи;</p> <p>щодо юридичної особи, стосовно якої надійшли відомості про наявність заборгованості із сплати страхових коштів до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування;</p> <p>щодо юридичної особи, що припиняється в результаті ліквідації, стосовно якої надійшли відомості про відкрите виконавче провадження;</p> <p>щодо юридичної особи, стосовно якої відкрито провадження у справі про банкрутство.</p>
	<p>У тексті Закону слова "через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової"</p>

	картки платника податків, повідомили про це відповідний контролюючий орган і” виключити.
	Закон України “Про фермерське господарство”
Стаття 1. Поняття фермерського господарства	Стаття 1. Поняття фермерського господарства
...	...
3. Фермерське господарство має найменування та може мати печатки.	3. Фермерське господарство має найменування.
...	...
Закон України “Про іпотечне кредитування, операції з консолідованим іпотечним боргом та іпотечні сертифікати”	Закон України “Про іпотечне кредитування, операції з консолідованим іпотечним боргом та іпотечні сертифікати”
Стаття 14. Вимоги до сертифікатів	Стаття 14. Вимоги до сертифікатів

<p>Кредитодавець, який є власником іпотечних активів, має право випустити сертифікати на умовах відповідно до цього Закону.</p> <p>Сертифікати мають строк обігу, сертифікати з фіксованою дохідністю - номінальну вартість, сертифікати участі - частку консолідованого іпотечного боргу, що припадає на один сертифікат. Номінальна вартість та строк обігу сертифікатів одного випуску мають бути однаковими. Номінальна вартість може бути встановлена в національній валюті з урахуванням інфляційного застереження.</p> <p>Строк обігу сертифікатів одного випуску не може перевищувати строк існування іпотечних активів, які є забезпеченням цього випуску, та строку відчуження іпотечних активів.</p> <p>Обов'язковими реквізитами сертифіката мають бути:</p> <p>слова "іпотечний сертифікат" як складова частина його назви; повна назва й місцезнаходження емітента; вид сертифіката (іменний або на пред'явника); для іменних сертифікатів: назва і юридична адреса власника - для юридичних осіб або прізвище, ім'я, по батькові та номер і серія паспорта громадянина України або паспортного документа іноземця - для фізичних осіб; номер та серія сертифіката; номінальна вартість сертифіката з фіксованою дохідністю або частка консолідованого іпотечного боргу, що припадає на один сертифікат участі на дату реєстрації випуску; строк обігу сертифіката, порядок та строк виплати платежів; інформація про забезпечення даного випуску сертифіката; інформація про страхування власника сертифіката від валютних та інших ризиків відповідно до цього Закону; підпис керівника емітента або уповноваженої на це особи емітента; скріплення печаткою (за її наявності).</p>	<p>Кредитодавець, який є власником іпотечних активів, має право випустити сертифікати на умовах відповідно до цього Закону.</p> <p>Сертифікати мають строк обігу, сертифікати з фіксованою дохідністю - номінальну вартість, сертифікати участі - частку консолідованого іпотечного боргу, що припадає на один сертифікат. Номінальна вартість та строк обігу сертифікатів одного випуску мають бути однаковими. Номінальна вартість може бути встановлена в національній валюті з урахуванням інфляційного застереження.</p> <p>Строк обігу сертифікатів одного випуску не може перевищувати строк існування іпотечних активів, які є забезпеченням цього випуску, та строку відчуження іпотечних активів.</p> <p>Обов'язковими реквізитами сертифіката мають бути:</p> <p>слова "іпотечний сертифікат" як складова частина його назви; повна назва й місцезнаходження емітента; вид сертифіката (іменний або на пред'явника); для іменних сертифікатів: назва і юридична адреса власника - для юридичних осіб або прізвище, ім'я, по батькові та номер і серія паспорта громадянина України або паспортного документа іноземця - для фізичних осіб; номер та серія сертифіката; номінальна вартість сертифіката з фіксованою дохідністю або частка консолідованого іпотечного боргу, що припадає на один сертифікат участі на дату реєстрації випуску; строк обігу сертифіката, порядок та строк виплати платежів; інформація про забезпечення даного випуску сертифіката; інформація про страхування власника сертифіката від валютних та інших ризиків відповідно до цього Закону; підпис керівника емітента або уповноваженої на це особи емітента.</p> <p>Виключено.</p>
<p>Закон України "Про загальнонобов'язкове державне пенсійне страхування"</p>	<p>Закон України "Про загальнонобов'язкове державне пенсійне страхування"</p>
<p>Стаття 15. Платники страхових внесків</p>	<p>Стаття 15. Платники страхових внесків</p>
<p><...></p>	<p><...></p>
<p>3. Страховальники набувають статусу платників страхових внесків до Пенсійного фонду з дня взяття їх на облік територіальним органом Пенсійного фонду, а особи, визначені частиною першою</p>	<p>3. Страховальники набувають статусу платників страхових внесків до Пенсійного фонду з дня взяття їх на облік територіальним органом Пенсійного фонду, а особи, визначені частиною першою</p>

<p>статті 12 цього Закону, - 3 дня набрання чинності договором про їх добровільну участь.</p>	<p>єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, а особи, визначені частиною першою статті 12 цього Закону, - 3 дня набрання чинності договором про їх добровільну участь.</p>
<p>4. Взяття на облік до Пенсійного фонду страховальників, зазначених у статті 14 цього Закону, здійснюється у такому порядку:</p> <p>для юридичних осіб, незалежно від організаційно-правової форми, форми власності та підпорядкування, а також фізичних осіб - підприємців, зазначених у пунктах 1 - 4 статті 14 цього Закону, на яких поширюється дія Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців", - на підставі відомостей з реєстраційної картки, наданих державним реєстратором згідно із Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців", не пізніше наступного робочого дня з дня отримання зазначених відомостей територіальними органами Пенсійного фонду;</p> <p>для страховальників, зазначених у пунктах 1 - 5 статті 14 цього Закону, на яких не поширюється дія Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців", - у порядку, встановленому правлінням Пенсійного фонду, не пізніше наступного робочого дня з дня отримання від них відповідної заяви.</p>	<p>4. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, у день взяття на облік страховальника або внесення змін до відомостей про страховальника забезпечує передачу відповідних відомостей в електронній формі до Пенсійного фонду з використанням інформаційно-телекомунікаційних засобів.</p>
<p>5. Повідомлення про взяття на облік страховальника як платника страхових внесків надсилається страховальнику наступного робочого дня з дня взяття на облік.</p>	<p>5. 3 дня взяття на облік територіальним органом центрального органу виконавчої влади, що реалізує єдину державну податкову політику та державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, страховальники користуються правами, виконують обов'язки та несуть відповідальність, що передбачені цим Законом.</p>
<p>6. Зняття з обліку страховальника здійснюється територіальними органами Пенсійного фонду на підставі відомостей з реєстраційної картки, наданих державним реєстратором, страховальників - фізичних осіб - підприємців, - на</p>	<p>6. Органи Пенсійного фонду України здійснюють заходи, пов'язані з проведенням державної реєстрації припинення юридичних осіб та забезпечують передачу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців</p>

<p>підставі відомостей з реєстраційної картки, наданих державним реєстратором, після проведення передбачених законодавством перевірок страховальника та проведення остаточного розрахунку, а страховальників, на яких не поширюється дія Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців", - за їх заявою після проведення передбачених законодавством перевірок страховальника, звірення розрахунків з ним і проведення остаточного розрахунку.</p> <p>Стаття 21. Персоніфікований облік у системі загальнообов'язкового державного пенсійного страхування</p> <p><...></p>	<p>та громадських формувань відомостей про відсутність або наявність заборгованості зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування після проведення передбачених законодавством перевірок страховальника та проведення остаточного розрахунку у порядку, визначеному Пенсійним фондом України за погодженням з Міністерством юстиції України, Міністерством фінансів України та фондами соціального страхування.</p> <p>Стаття 21. Персоніфікований облік у системі загальнообов'язкового державного пенсійного страхування</p> <p><...></p>
<p>2. На кожну застраховану особу відкривається персональна облікова картка, в якій використовується реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки та офіційно повідомили про це відповідний орган доходів і зборів і мають відмітку в паспорті).</p>	<p>2. На кожну застраховану особу відкривається персональна облікова картка, в якій використовується реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта).</p>
<p>Закон України "Про недержавне пенсійне забезпечення"</p>	
<p>Стаття 55. Пенсійний контракт</p> <p><...></p>	<p>Стаття 55. Пенсійний контракт</p> <p><...></p>
<p>6. Адміністратор зобов'язаний надати можливість вкладнику та учаснику фонду до укладення пенсійного контракту ознайомитися із статутом пенсійного фонду, пенсійними схемами, що використовує пенсійний фонд, та проектом пенсійного контракту.</p> <p>Пенсійний контракт укладається у письмовій формі щонайменше у двох примірниках.</p> <p>Учаснику, який не є вкладником, адміністратор повинен надати примірник пенсійного контракту або копію пенсійного контракту, завірнену підписом та печаткою уповноваженої особи адміністратора.</p> <p>Разом з примірником (копією) пенсійного контракту адміністратор повинен надати вкладнику та учаснику фонду:</p> <p>пам'ятку з роз'ясненнями основних положень пенсійного контракту; копію зазначеної в пенсійному контракті пенсійної схеми; на вимогу вкладника або учасника - витяг з основних положень</p>	<p>6. Адміністратор зобов'язаний надати можливість вкладнику та учаснику фонду до укладення пенсійного контракту ознайомитися із статутом пенсійного фонду, пенсійними схемами, що використовує пенсійний фонд, та проектом пенсійного контракту.</p> <p>Пенсійний контракт укладається у письмовій формі щонайменше у двох примірниках.</p> <p>Учаснику, який не є вкладником, адміністратор повинен надати примірник пенсійного контракту або копію пенсійного контракту, завірнену підписом уповноваженої особи адміністратора.</p> <p>Разом з примірником (копією) пенсійного контракту адміністратор повинен надати вкладнику та учаснику фонду:</p> <p>пам'ятку з роз'ясненнями основних положень пенсійного контракту; копію зазначеної в пенсійному контракті пенсійної схеми; на вимогу вкладника або учасника - витяг з основних положень</p>

<p>статуту або копію статуту пенсійного фонду.</p> <p>Один примірник пенсійного контракту залишається в адміністратора разом з відомістю про надання вкладнику примірника пенсійного контракту та учаснику інших примірників (копій) пенсійного контракту та зазначених вище документів. У разі надання цих документів вкладнику або учаснику фонду особисто у відомості зазначаються дата отримання документів та підпис вкладника або учасника фонду. У разі надання цих документів в іншому порядку у відомості зазначаються дата направлення документів вкладнику або учаснику фонду, дата отримання документів вкладником або учасником фонду та підпис особи, відповідальної за надання документів вкладнику або учаснику фонду. Порядок надання цих документів вкладникам та учасникам фонду визначається внутрішнім положенням про здійснення адміністрування пенсійних фондів.</p>	<p>статуту або копію статуту пенсійного фонду.</p> <p>Один примірник пенсійного контракту залишається в адміністратора разом з відомістю про надання вкладнику примірника пенсійного контракту та учаснику інших примірників (копій) пенсійного контракту та зазначених вище документів. У разі надання цих документів вкладнику або учаснику фонду особисто у відомості зазначаються дата отримання документів та підпис вкладника або учасника фонду. У разі надання цих документів в іншому порядку у відомості зазначаються дата направлення документів вкладнику або учаснику фонду, дата отримання документів вкладником або учасником фонду та підпис особи, відповідальної за надання документів вкладнику або учасникам фонду визначається внутрішнім положенням про здійснення адміністрування пенсійних фондів.</p>
<p>Адміністратор повинен забезпечити надання примірників (копій) пенсійного контракту учаснику фонду не пізніше 30 календарних днів з дня укладення пенсійного контракту.</p> <p>Вимоги до пам'ятки з роз'ясненням основних положень пенсійного контракту, а також до витягу з основних положень статуту пенсійного фонду встановлюються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.</p>	<p>Адміністратор повинен забезпечити надання примірників (копій) пенсійного контракту учаснику фонду не пізніше 30 календарних днів з дня укладення пенсійного контракту.</p> <p>Вимоги до пам'ятки з роз'ясненням основних положень пенсійного контракту, а також до витягу з основних положень статуту пенсійного фонду встановлюються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.</p>
<p><...></p>	<p><...></p>
<p>Закон України "Про кооперацію"</p>	
<p>Стаття 6. Кооператив</p> <p>Кооператив є первинною ланкою системи кооперації і створюється внаслідок об'єднання фізичних та/або юридичних осіб на основі членства для спільної господарської та іншої діяльності з метою поліпшення свого економічного стану.</p> <p>Відповідно до завдань та характеру діяльності кооперативи поділяються на такі типи: виробничі, обслуговуючі та споживчі. За напрямками діяльності кооперативи можуть бути сільськогосподарськими, житлово-будівельними, садово-городніми, гаражними, торговельно-закупівельними, транспортними, освітніми, туристичними, медичними тощо.</p> <p>Кооператив є юридичною особою, має самостійний баланс,</p>	<p>Стаття 6. Кооператив</p> <p>Кооператив є первинною ланкою системи кооперації і створюється внаслідок об'єднання фізичних та/або юридичних осіб на основі членства для спільної господарської та іншої діяльності з метою поліпшення свого економічного стану.</p> <p>Відповідно до завдань та характеру діяльності кооперативи поділяються на такі типи: виробничі, обслуговуючі та споживчі. За напрямками діяльності кооперативи можуть бути сільськогосподарськими, житлово-будівельними, садово-городніми, гаражними, торговельно-закупівельними, транспортними, освітніми, туристичними, медичними тощо.</p> <p>Кооператив є юридичною особою.</p>

розрахунковий та інші рахунки в установах банків та може мати печатки.	
Закон України "Про забезпечення вимог кредиторів та рестрацію обтяжень"	
<p>Стаття 5. Предмет обтяження</p> <p>Предметом обтяження може бути рухоме майно, не вилучене з цивільного обороту, на яке згідно із законодавством може бути звернене стягнення. Залежно від змісту обтяження предмет обтяження повинен належати боржнику або обтяжувачу на праві власності чи на праві господарського відання. Відносини щодо рухомого майна, яке належить особі на праві регулюються за правилами, встановленими для регулювання відносин щодо рухомого майна, яке належить особі на праві власності.</p>	<p>Стаття 5. Предмет обтяження</p> <p>Предметом обтяження може бути рухоме майно, не вилучене з цивільного обороту, на яке згідно із законодавством може бути звернене стягнення. Залежно від змісту обтяження предмет обтяження повинен належати боржнику або обтяжувачу на праві власності, довірчої власності чи на праві господарського відання. Відносини щодо рухомого майна, яке належить особі на праві господарського відання, регулюються за правилами, встановленими для регулювання відносин щодо рухомого майна, яке належить особі на праві власності.</p>
<...>	<...>
<p>Стаття 21. Види забезпечувальних обтяжень</p> <p>До забезпечувальних обтяжень належать:</p>	<p>Стаття 21. Види забезпечувальних обтяжень</p> <p>До забезпечувальних обтяжень належать:</p>
<p>1) застава рухомого майна згідно з параграфом 6 глави 49 Цивільного кодексу України, що виникає на підставі договору;</p> <p>2) право застави рухомого майна згідно з статтею 694 Цивільного кодексу України;</p> <p>3) право притримання рухомого майна згідно з параграфом 7 глави 49 Цивільного кодексу України;</p>	<p>1) застава рухомого майна згідно з параграфом 6 глави 49 Цивільного кодексу України, що виникає на підставі договору;</p> <p>2) право застави рухомого майна згідно з статтею 694 Цивільного кодексу України;</p> <p>3) право притримання рухомого майна згідно з параграфом 7 глави 49 Цивільного кодексу України;</p>
<p>Відсутнє.</p> <p>4) інші обтяження рухомого майна, які кваліфікуються як забезпечувальні.</p>	<p>3-1) право довірчої власності на рухоме майно;</p> <p>4) інші обтяження рухомого майна, які кваліфікуються як забезпечувальні.</p>
<p>Зміст окремих видів забезпечувальних обтяжень встановлюється законом та/або договором.</p>	<p>Зміст окремих видів забезпечувальних обтяжень встановлюється законом та/або договором.</p>
<p>Стаття 24. Звернення стягнення на предмет забезпечувального обтяження</p>	<p>Стаття 24. Звернення стягнення на предмет забезпечувального обтяження</p>
<p>Звернення стягнення на предмет забезпечувального обтяження здійснюється на підставі рішення суду виконавчого напису нотаріуса в порядку, встановленому законом, або в позасудовому порядку згідно із цим Законом.</p>	<p>Звернення стягнення на предмет забезпечувального обтяження здійснюється на підставі рішення суду виконавчого напису нотаріуса в порядку, встановленому законом, або в позасудовому порядку згідно із цим Законом.</p>
<p>Використання позасудових способів звернення стягнення на предмет забезпечувального обтяження не позбавляє права боржника, обтяжувача або третіх осіб звернутися до суду.</p>	<p>Використання позасудових способів звернення стягнення на предмет забезпечувального обтяження не позбавляє права боржника, обтяжувача або третіх осіб звернутися до суду.</p>

Обтяжувач, який ініціює звернення стягнення на предмет забезпечувального обтяження, зобов'язаний до початку процедури звернення стягнення зареєструвати в Державному реєстрі відомості про звернення стягнення на предмет обтяження.	Обтяжувач, який ініціює звернення стягнення на предмет забезпечувального обтяження, зобов'язаний до початку процедури звернення стягнення зареєструвати в Державному реєстрі відомості про звернення стягнення на предмет обтяження.
Відсутнє.	Особливості звернення стягнення на об'єкт права довірчої власності встановлюються законом.
Стаття 34. Види договірних обтяжень	Стаття 34. Види договірних обтяжень
До договірних обтяжень належать:	До договірних обтяжень належать:
1) передача рухомого майна повіреному або комісіонеру згідно з договором доручення або з договором комісії;	1) передача рухомого майна повіреному або комісіонеру згідно з договором доручення або з договором комісії;
2) передача рухомого майна власником у строкове володіння та користування іншій особі, у тому числі згідно з договором найму;	2) передача рухомого майна власником у строкове володіння та користування іншій особі, у тому числі згідно з договором найму або лізингу;
3) передача рухомого майна в управління, якщо договір управління майном забороняє управителю відчужувати передане в управління рухоме майно;	3) передача рухомого майна в управління, якщо договір управління майном забороняє управителю відчужувати передане в управління рухоме майно;
4) купівля-продаж рухомого майна з правом або зобов'язанням зворотного викупу;	4) купівля-продаж рухомого майна з правом або зобов'язанням зворотного викупу;
5) купівля-продаж рухомого майна за умов, визначених статтею 697 Цивільного кодексу України;	5) купівля-продаж рухомого майна за умов, визначених статтею 697 Цивільного кодексу України;
6) зобов'язання боржника передати право власності на рухоме майно обтяжувачу за умови настання певної події в майбутньому;	6) зобов'язання боржника передати право власності на рухоме майно обтяжувачу за умови настання певної події в майбутньому;
7) відступлення права вимоги;	7) відступлення права вимоги;
8) інші обтяження рухомого майна, які кваліфікуються як договірні.	8) інші обтяження рухомого майна, які кваліфікуються як договірні.
Порядок укладення і зміст окремих видів договірних обтяжень встановлюються законом та/або договором.	Порядок укладення і зміст окремих видів договірних обтяжень встановлюються законом та/або договором.
Стаття 42. Держатель Державного реєстру	Стаття 42. Держатель Державного реєстру
<...>	<...>
До Державного реєстру вносяться відомості про виникнення, зміну, припинення обтяжень, а також про звернення стягнення на предмет обтяження. Відомості, внесені до Державного реєстру, є відкритими для всіх юридичних та фізичних осіб.	До Державного реєстру вносяться відомості про виникнення, зміну, припинення обтяжень, а також про звернення стягнення на предмет обтяження. Відомості, внесені до Державного реєстру, є відкритими та загальнодоступними для всіх юридичних та фізичних осіб.
Держатель Державного реєстру виконує такі функції:	Держатель Державного реєстру виконує такі функції:
1) організує ведення Державного реєстру;	1) організує ведення Державного реєстру;

<p>2) приймає заяви і вносить записи до Державного реєстру про виникнення, зміну, припинення обтяжень рухомого майна, а також про звернення стягнення на предмет обтяження;</p> <p>3) забезпечує вільний доступ будь-яких осіб до внесених до Державного реєстру відомостей про обтяження цілодобово протягом семи днів на тиждень;</p> <p><...></p>	<p>2) приймає заяви і вносить записи до Державного реєстру про виникнення, зміну, припинення обтяжень рухомого майна, а також про звернення стягнення на предмет обтяження;</p> <p>3) забезпечує вільний доступ будь-яких осіб до внесених до Державного реєстру відомостей про обтяження цілодобово протягом семи днів на тиждень у тому числі через мережу Інтернет;</p> <p><...></p>
<p>Закон України "Про оцінку земель"</p>	
<p>Стаття 13. Обов'язкове проведення грошової оцінки земельних ділянок</p> <p><...></p>	<p>Стаття 13. Обов'язкове проведення грошової оцінки земельних ділянок</p> <p><...></p>
<p>Експертна грошова оцінка земельних ділянок проводиться у разі: відчуження та страхування земельних ділянок, що належать до державної або комунальної власності, крім випадку, передбаченого абзацом сьомим частини першої цієї статті;</p> <p>застави земельної ділянки відповідно до закону;</p>	<p>Експертна грошова оцінка земельних ділянок проводиться у разі: відчуження та страхування земельних ділянок, що належать до державної або комунальної власності, крім випадку, передбаченого абзацом сьомим частини першої цієї статті;</p> <p>застави земельної ділянки державної чи комунальної власності відповідно до закону;</p>
<p>визначення інвестиційного вкладу в реалізацію інвестиційного проекту на земельні поліпшення;</p> <p>визначення вартості земельних ділянок, що належать до державної або комунальної власності, у разі якщо вони вносяться до статутного фонду господарського товариства;</p> <p>визначення вартості земельних ділянок при реорганізації, банкрутстві або ліквідації господарського товариства (підприємства) з державною часткою чи часткою комунального майна, яке є власником земельної ділянки;</p>	<p>визначення інвестиційного вкладу в реалізацію інвестиційного проекту на земельні поліпшення;</p> <p>визначення вартості земельних ділянок, що належать до державної або комунальної власності, у разі якщо вони вносяться до статутного фонду господарського товариства;</p> <p>визначення вартості земельних ділянок при реорганізації, банкрутстві або ліквідації господарського товариства (підприємства) з державною часткою чи часткою комунального майна, яке є власником земельної ділянки;</p>
<p>виділення або визначення частки держави чи територіальної громади у складі земельних ділянок, що перебувають у спільній власності;</p> <p>відображення вартості земельних ділянок та права користування земельними ділянками у бухгалтерському обліку відповідно до законодавства України;</p> <p>визначення збитків власникам або землекористувачам у випадках, встановлених законом або договором;</p> <p>рішення суду.</p> <p>У всіх інших випадках грошова оцінка земельних ділянок може</p>	<p>виділення або визначення частки держави чи територіальної громади у складі земельних ділянок, що перебувають у спільній власності;</p> <p>Виключено.</p> <p>визначення збитків власникам або землекористувачам у випадках, встановлених законом або договором;</p> <p>рішення суду.</p> <p>Грошова оцінка земельних ділянок може проводитися за згодою</p>

<p>проводитися за згодою сторін та у випадках, визначених цим та іншими законами України.</p> <p>Відсутнє.</p>	<p>сторін договору.</p> <p>Органам державної влади, органам місцевого самоврядування, особам, які відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, забороняється вимагати подання звіту експертної грошової оцінки земельної ділянки, якщо обов'язковість такої оцінки не встановлена законом.</p>
<p>Закон України "Про екологічний аудит"</p>	
<p>Стаття 7. Висновок екологічного аудиту</p> <p>Висновок екологічного аудиту - професійна оцінка об'єкта екологічного аудиту, виконана екологічним аудитором, яка ґрунтується на доказах екологічного аудиту та є головною складовою звіту про екологічний аудит.</p> <p>Висновок екологічного аудиту є офіційним документом, який засвідчується підписом та печаткою екологічного аудитора.</p>	<p>Стаття 7. Висновок екологічного аудиту</p> <p>Висновок екологічного аудиту - професійна оцінка об'єкта екологічного аудиту, виконана екологічним аудитором, яка ґрунтується на доказах екологічного аудиту та є головною складовою звіту про екологічний аудит.</p> <p>Висновок екологічного аудиту є офіційним документом, який засвідчується підписом екологічного аудитора.</p>
<p>Закон України "Про житлово-комунальні послуги"</p>	
<p>Стаття 29. Порядок доступу до житла, іншого об'єкта нерухомого майна споживача</p> <p><...></p>	<p>Стаття 29. Порядок доступу до житла, іншого об'єкта нерухомого майна споживача</p> <p><...></p>
<p>9. Під час здійснення несанкціонованого доступу представник виконавця складає акт про здійснення несанкціонованого доступу та проведення ремонтних і відновлювальних робіт, який підписується всіма учасниками такого доступу. В акті обов'язково зазначаються:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) підстави для здійснення несанкціонованого доступу; 2) інформація про попередження споживача із зазначенням часу та осіб, які вели переговори із споживачем, у разі їх проведення; 3) причина та місце виникнення аварії, перелік неполадок; 4) перелік виконаних робіт; 5) прізвища, імена, по батькові та посади учасників несанкціонованого доступу; 6) інформація про спосіб і час відновлення конструктивної цілісності вхідних дверей, вікон або інших елементів будівель і приміщень, що були пошкоджені під час несанкціонованого доступу, і проведення ремонтних та відновлювальних робіт. 	<p>9. Під час здійснення несанкціонованого доступу представник виконавця складає акт про здійснення несанкціонованого доступу та проведення ремонтних і відновлювальних робіт, який підписується всіма учасниками такого доступу. В акті обов'язково зазначаються:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) підстави для здійснення несанкціонованого доступу; 2) інформація про попередження споживача із зазначенням часу та осіб, які вели переговори із споживачем, у разі їх проведення; 3) причина та місце виникнення аварії, перелік неполадок; 4) перелік виконаних робіт; 5) прізвища, імена, по батькові та посади учасників несанкціонованого доступу; 6) інформація про спосіб і час відновлення конструктивної цілісності вхідних дверей, вікон або інших елементів будівель і приміщень, що були пошкоджені під час несанкціонованого доступу, і проведення ремонтних та відновлювальних робіт.

<p>Оригінал складеного акта зберігається у виконавця комунальної послуги. Іншим учасникам несанкціонованого доступу видаються копії акта, завірені печаткою виконавця.</p> <p>10. Представник виконавця у присутності інших учасників несанкціонованого доступу опечатує відновлені двері, вікна чи інші елементи будівель і приміщень власною печаткою та ставить підпис, час і дату опечатування.</p> <p><...></p>	<p>Оригінал складеного акта зберігається у виконавця комунальної послуги. Іншим учасникам несанкціонованого доступу видаються копії акта, засвідчені виконавцем.</p> <p>10. Представник виконавця у присутності інших учасників несанкціонованого доступу опечатує відновлені двері, вікна чи інші елементи будівель і приміщень та ставить підпис, час і дату опечатування.</p> <p><...></p>
<p>Закон України "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень"</p>	
<p>Стаття 4. Речові права та їх обтяження, що підлягають державній реєстрації</p>	<p>Стаття 4. Речові права та їх обтяження, що підлягають державній реєстрації</p>
<p>1. Державній реєстрації прав підлягають:</p>	<p>1. Державній реєстрації прав підлягають:</p>
<p>1) право власності;</p>	<p>1) право власності та право довірчої власності як спосіб забезпечення виконання зобов'язання;</p>
<p>2) речові права, похідні від права власності:</p>	<p>2) речові права, похідні від права власності:</p>
<p>право користування (сервітут);</p>	<p>право користування (сервітут);</p>
<p>право користування земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб (емфітевзис);</p>	<p>право користування земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб (емфітевзис);</p>
<p>право забудови земельної ділянки (суперфіцій);</p>	<p>право забудови земельної ділянки (суперфіцій);</p>
<p>право господарського відання;</p>	<p>право господарського відання;</p>
<p>право оперативного управління;</p>	<p>право оперативного управління;</p>
<p>право постійного користування та право оренди (суборенди)</p>	<p>право постійного користування та право оренди (суборенди)</p>
<p>земельної ділянки;</p>	<p>земельної ділянки;</p>
<p>право користування (найму, оренди) будівлею або іншою капітальною спорудою (їх окремою частиною), що виникає на підставі договору найму (оренди) будівлі або іншої капітальної споруди (їх окремої частини), укладеного на строк не менш як три роки;</p>	<p>право користування (найму, оренди) будівлею або іншою капітальною спорудою (їх окремою частиною), що виникає на підставі договору найму (оренди) будівлі або іншої капітальної споруди (їх окремої частини), укладеного на строк не менш як три роки;</p>
<p>іпотека;</p>	<p>іпотека;</p>
<p>право довірчої власності;</p>	<p>право довірчої власності (крім права довірчої власності як способу забезпечення виконання зобов'язань);</p>
<p>інші речові права відповідно до закону;</p>	<p>інші речові права відповідно до закону;</p>
<p><...></p>	<p><...></p>
<p>Стаття 13. Структура Державного реєстру прав</p>	<p>Стаття 13. Структура Державного реєстру прав</p>
<p><...></p>	<p><...></p>

3. Розділ Державного реєстру прав складається з чотирьох частин, які містять відомості про:	3. Розділ Державного реєстру прав складається з чотирьох частин, які містять відомості про:
1) нерухоме майно;	1) нерухоме майно;
2) право власності та суб'єкта (суб'єктів) цього права;	2) право власності (довірчої власності) та суб'єкта (суб'єктів) цього права;
3) інші речові права та суб'єкта (суб'єктів) цих прав;	3) інші речові права та суб'єкта (суб'єктів) цих прав;
4) обтяження прав на нерухоме майно та суб'єкта (суб'єктів) цих обтяжень.	4) обтяження прав на нерухоме майно та суб'єкта (суб'єктів) цих обтяжень.
<...>	<...>
Стаття 27. Підстави для державної реєстрації прав	Стаття 27. Підстави для державної реєстрації прав
1. Державна реєстрація права власності та інших речових прав проводиться на підставі:	1. Державна реєстрація права власності та інших речових прав проводиться на підставі:
<...>	<...>
Відсутнє.	13) договору, яким встановлюється довірча власність на нерухоме майно, та акта приймання-передачі нерухомого майна, яке є об'єктом довірчої власності;
14) інших документів, що відповідно до законодавства підтверджують набуття, зміну або припинення прав на нерухоме майно.	14) інших документів, що відповідно до законодавства підтверджують набуття, зміну або припинення прав на нерухоме майно.
<...>	<...>
Стаття 34. Плата (адміністративний збір) за проведення реєстраційних дій та за надання інформації з Державного реєстру прав	Стаття 34. Плата (адміністративний збір) за проведення реєстраційних дій та за надання інформації з Державного реєстру прав
1. За державну реєстрацію права власності ... справляється адміністративний збір у розмірі 0,1 мінімальної заробітної плати.	1. За державну реєстрацію права власності (у тому числі довірчої власності як способу забезпечення виконання зобов'язань) справляється адміністративний збір у розмірі 0,1 мінімальної заробітної плати.
За державну реєстрацію права власності, проведеної у строки менші, ніж передбачені статтею 19 цього Закону, справляється адміністративний збір у такому розмірі:	За державну реєстрацію права власності (у тому числі довірчої власності як способу забезпечення виконання зобов'язань), проведеної у строки менші, ніж передбачені статтею 19 цього Закону, справляється адміністративний збір у такому розмірі:
<...>	<...>
Закон України "Про організацію формування та обігу кредитних історій"	Закон України "Про організацію формування та обігу кредитних історій"
Стаття 3. Визначення термінів	Стаття 3. Визначення термінів
Терміни, що вживаються в цьому Законі, мають таке значення:	Терміни, що вживаються в цьому Законі, мають таке значення:

<p><...></p> <p>кредитний правочин - правочин, за яким виникає, змінюється або припиняється зобов'язання фізичної або юридичної особи щодо сплати грошових коштів Користувачу протягом певного часу в майбутньому (в тому числі договір страхування);</p>	<p><...></p> <p>кредитний правочин - правочин, за яким виникає, змінюється або припиняється зобов'язання фізичної або юридичної особи щодо сплати грошових коштів Користувачу протягом певного часу в майбутньому (в тому числі договір страхування або купівлі-продажу майна з відстроченням платежу);</p>
<p><...></p> <p>Стаття 6. Користувачі Бюро</p> <p>1. Користувачами Бюро можуть бути банки, небанківські фінансові установи та інші суб'єкти господарської діяльності, які надають послуги з відстроченням платежу або надають майно в кредит.</p>	<p><...></p> <p>Стаття 6. Користувачі Бюро</p> <p>1. Користувачами Бюро можуть бути банки, небанківські фінансові установи та інші суб'єкти господарської діяльності, які продають товари (послуги) з відстроченням платежу або надають майно в кредит.</p>
<p>Закон України "Про цінні папери та фондовий ринок"</p>	
<p>Стаття 13. Ощадні (депозитні) сертифікати</p> <p><...></p> <p>3. В ощадному (депозитному) сертифікаті зазначаються вид цінного паперу, найменування і місцезнаходження банку, що випустив сертифікат, серія і номер сертифіката, дата випуску, сума депозиту, процентна ставка, строк отримання вкладу, підпис керівника банку або іншої уповноваженої особи, засвідчений печаткою банку.</p> <p><...></p>	<p>Стаття 13. Ощадні (депозитні) сертифікати</p> <p><...></p> <p>3. В ощадному (депозитному) сертифікаті зазначаються вид цінного паперу, найменування і місцезнаходження банку, що випустив сертифікат, серія і номер сертифіката, дата випуску, сума депозиту, процентна ставка, строк отримання вкладу, підпис керівника банку або іншої уповноваженої особи банку.</p> <p><...></p>
<p>Закон України "Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду"</p>	
<p>Стаття 12. Порядок компенсації власникам (наймачам) жилих (нежилих) приміщень, земельних ділянок та іншого майна, відчуженого під час комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду</p> <p><...></p> <p>Власнику (наймачу) жилого приміщення, який перебуває на день набрання чинності цим Законом на квартирному обліку, надається нове житло з урахуванням норми жиллої площі, встановленої Законом. У разі надання такого житла:</p> <p><...></p> <p>інвестор-забудовник звільняється від сплати частини пайової участі у створенні інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури відповідного населеного пункту на суму вартості збільшеної загальної площі наданого житла.</p>	<p>Стаття 12. Порядок компенсації власникам (наймачам) жилих (нежилих) приміщень, земельних ділянок та іншого майна, відчуженого під час комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду</p> <p><...></p> <p>Власнику (наймачу) жилого приміщення, який перебуває на день набрання чинності цим Законом на квартирному обліку, надається нове житло з урахуванням норми жиллої площі, встановленої Законом. У разі надання такого житла:</p> <p><...></p> <p>Виключено.</p>

<...>		<...>
Закон України "Про акціонерні товариства"		
Стаття 2. Визначення термінів		
1. У цьому Законі нижченаведені терміни вживаються в такому значенні:		1. У цьому Законі нижченаведені терміни вживаються в такому значенні:
<...>		<...>
б) контрольний пакет акцій - пакет із більше ніж 50 відсотків простих акцій акціонерного товариства;		б) контрольний пакет акцій - пакет у розмірі 50 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства;
<...>		<...>
Стаття 33. Компетенція загальних зборів		Стаття 33. Компетенція загальних зборів
<...>		<...>
2. До виключної компетенції загальних зборів належить:		2. До виключної компетенції загальних зборів належить:
<...>		<...>
		26^{б)} обрання аудитора (аудиторської фірми) публічного акціонерного товариства для проведення аудиторської перевірки за результатами поточного та/або минулого (минулих) року (років);
27) вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції загальних зборів згідно із статутом товариства.		27) вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції загальних зборів згідно із статутом товариства.
<...>		<...>
Стаття 52. Компетенція наглядової ради		Стаття 52. Компетенція наглядової ради
<...>		<...>
2. До виключної компетенції наглядової ради належить:		2. До виключної компетенції наглядової ради належить:
<...>		<...>
13) обрання аудитора (аудиторської фірми) товариства для проведення аудиторської перевірки за результатами поточного та/або минулого (минулих) року (років) та визначення умов договору, що укладатиметься з таким аудитором (аудиторською фірмою), встановлення розміру оплати його (її) послуг;		13) обрання аудитора (аудиторської фірми) приватного акціонерного товариства для проведення аудиторської перевірки за результатами поточного та/або минулого (минулих) року (років); надання рекомендацій загальним зборам щодо підбору, призначення, перепризначення та звільнення зовнішнього аудитора (аудиторської фірми) публічного акціонерного товариства; визначення умов договору, що укладатиметься з аудитором (аудиторською фірмою) товариства, встановлення розміру оплати його (її) послуг;
<...>		<...>
Стаття 65. Придбання акцій приватного акціонерного товариства за		Стаття 65. Придбання акцій приватного акціонерного товариства за

<p>наслідками придбання контрольного пакета акцій</p> <p><...></p>	<p>наслідками придбання контрольного пакета акцій</p> <p><...></p>
<p>9. Положення цієї статті не поширюються на особу (осіб, що діють спільно) у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) якщо така особа вже є власником контрольного пакета акцій з урахуванням кількості акцій, що належать їй та/або її афілійованим особам; 2) набуття особою контрольного пакета акцій у порядку спадкування в результаті ліквідації юридичної особи; 3) набуття контрольного пакета акцій у процесі заснування акціонерного товариства. <p>Відсутнє.</p>	<p>9. Положення цієї статті не поширюються на особу (осіб, що діють спільно) у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) якщо така особа вже є власником контрольного пакета акцій з урахуванням кількості акцій, що належать їй та/або її афілійованим особам; 2) набуття особою контрольного пакета акцій у порядку спадкування в результаті ліквідації юридичної особи; 3) набуття контрольного пакета акцій у процесі заснування акціонерного товариства; 4) якщо внаслідок набуття особою контрольного пакета акцій у товаристві виникає два контрольних пакети акцій, які належать двом різним власникам (групам осіб, що діють спільно). Наглядова рада (виконавчий орган товариства, якщо утворення наглядової ради не передбачено статутом товариства) протягом десяти робочих днів після отримання товариством інформації про набуття особою (особами, що діють спільно) контрольного пакету акцій повідомляє таку особу (осіб) про наявність іншого власника (власників) контрольного пакету акцій.
<p>Стаття 71. Правочин, щодо вчинення якого є заінтересованість</p> <p><...></p> <p>3. Особа, визначена у частині другій цієї статті, вважається заінтересованою у вчиненні акціонерним товариством правочину, якщо вона:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) є стороною такого правочину або є членом виконавчого органу юридичної особи, яка є стороною правочину; 2) отримує винагороду за вчинення такого правочину від 	<p>Стаття 71. Правочин, щодо вчинення якого є заінтересованість</p> <p><...></p> <p>3. Особа, визначена у частині другій цієї статті, вважається заінтересованою у вчиненні акціонерним товариством правочину, якщо вона:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) є стороною такого правочину або здійснює контроль над юридичною особою, яка є іншою стороною правочину; 2) отримує винагороду за вчинення такого правочину від акціонерного товариства (посадових осіб акціонерного товариства)